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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης
	Κιλκίς, 17/12/2019


ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις στην Πλατεία Ειρήνης
Ο Δήμος Κιλκίς, προγραμματίζει πλήθος εκδηλώσεων με αφορμή τις εορτές των Χριστουγέννων. Στη διάρκεια αυτών προτίθεται να εγκαταστήσει στο χώρο της πλατείας Ειρήνης ψυχαγωγική εγκατάσταση (τύπου καρουζέλ, τρενάκι, 3D προσωμοιωτής) για το διάστημα από 23/12/2019 έως 01/01/2020.

Για το παραπάνω χρονικό διάστημα καλούμε τους ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να ασκήσουν την εν λόγω ψυχαγωγική δραστηριότητα προσωρινού χαρακτήρα και προτίθενται να εγκαταστήσουν ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις (τύπου καρουζέλ, τρενάκι, 3D προσομοιωτής), να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους, υποβάλλοντας σχετική αίτηση έως 18 Δεκεμβρίου 2019, στη Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Κιλκίς.

Σημειώνουμε ότι αν ο αριθμός των αιτήσεων υπερβαίνει τον αριθμό της διατιθέμενης άδειας με την παρούσα ανακοίνωση, θα πραγματοποιηθεί δημόσια κλήρωση. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στις 19 Δεκεμβρίου στα γραφεία της Δ/νσης ΤΟΑ  και κατόπιν ο κληρωθείς θα καταβάλλει τα τέλη που αναλογούν στο ταμείο του Δήμου, προκειμένου για την έκδοση άδειας κατάληψης χώρου.

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Κιλκίς 2341352236, 2341352235.
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