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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΒΡΕΦ/ΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ  ΚΙΛΚΙΣ
	                                             Κιλκίς 27/08/2020
                              Αρ.Πρωτ.: 1421


ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
ΝΠΔΔ Δήμου Κιλκίς
Το Νομικό Πρόσωπο «Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού, Περιβάλλοντος και Παιδικών – Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Κιλκίς», ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-07-2021, τριών (6) ατόμων:(1) ΔΕ Μαγείρων ,(3) ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων και (2) ΥΕ Γενικών Καθηκόντων Καθαριότητας, για την κάλυψη αναγκών του. Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλλουν,μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της Υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Γ. Καπέτα 17, απευθύνοντας την στο ΝΠΔΔ « Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού, Περιβάλλοντος και Παιδικών – Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Κιλκίς»   υπ' όψιν κα Λουϊζάκη Αικατερίνης (τηλ. Επικοινωνίας 2341352225 - 2341352224)
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. (Συγκεκριμένα από 09/09/2020 μέχρι και18/09/2020) 
                                                    Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                                   ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
