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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΘΕΜΑ: Παραχώρηση θέσεων σε παραγωγούς για την άσκηση Υπαίθριου Στάσιμου Εμπορίου
               στην πόλη του Κιλκίς.

Σε συνέχεια της 11227/27-05-2021 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για παραχώρηση θέσεων σε παραγωγούς για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στην πόλη του Κιλκίς και λόγω του ότι παρέμειναν αδιάθετες ορισμένες θέσεις, ενημερώνουμε ότι ξεκινά η υποβολή αιτήσεων για όσους επιθυμούν να τους παραχωρηθεί θέση άσκησης στάσιμου εμπορίου. Η διάρκεια της παραχώρησης των θέσεων ορίστηκε έως 30/9/2021.

Οι χώροι οι οποίοι θα διατεθούν είναι οι εξής: 
1. Στην οδό 21ης Ιουνίου στο τμήμα αυτής επόμενα της διασταύρωσης της με την οδό Κ. Καραμανλή μία (1) θέση.

2. Στην οδό Μητροπόλεως στο ύψος της βιβλιοθήκης μία (1) θέση .

3. Στην οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον καταστήματος ηλεκτρολογικού εξοπλισμού Π. Σταμπουλή & ΣΙΑ Ο.Ε. και έναντι περιπτέρου μία (1) θέση.

4. Στην οδό 21ης Ιουνίου στο τμήμα αυτής μεταξύ επιχείρησης Sigmaland και εισόδου Jysk μία (1) θέση.

5. Στην οδό 21ης Ιουνίου στο τμήμα αυτής έμπροσθεν Δημοτικού Σταδίου (1) μία θέση.
Οι παραγωγοί μπορούν να ζητήσουν θέσεις στάσιμου εμπορίου, σε δήμους που υπάγονται στα διοικητικά όρια της Περιφερειακής Ενότητας ή των Περιφερειακών Ενοτήτων που βρίσκονται οι γεωργικές τους εκμεταλλεύσεις.

Το οφειλόμενο τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου υπολογίζεται ανάλογα με τις μέρες κατάληψης εντός του έτους σύμφωνα με την άδεια και καταβάλλεται τμηματικά ανά μήνα και μέχρι το τέλος του προηγούμενου μήνα αυτού που αφορά.

Τα τέλη σύμφωνα με την υπ' αριθμ.147/2020 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου είναι είκοσι πέντε ευρώ (25€) ανά μήνα.

Καλούνται οι παραγωγοί που έχουν λάβει άδεια παραγωγού πωλητή στάσιμου υπαίθριου εμπορίου να καταθέσουν αίτηση επισυνάπτοντας α) αστυνομική ταυτότητα, β) άδεια υπαίθριου εμπορίου, γ) βεβαίωση μονίμου κατοικίας και δ) δημοτική ενημερότητα στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων (στο κτίριο του Παλιού Δημαρχείου) από Τρίτη 29/06/2021 έως Παρασκευή 02/07 /2021 και ώρες 09:00 έως 14:00.
  Ο Αντιδήμαρχος
   Γεώργιος Μπαλάσκας
