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Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς για την ενίσχυση της  αστυνόμευσης 
στον νομό Κιλκίς 
Με ψήφισμα που εξέδωσε στην τελευταία του τακτική συνεδρίαση, την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου, το Δημοτικό Συμβούλιο Κιλκίς συμπαρίσταται στα αιτήματα που έθεσε υπόψιν του με επιστολή της η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων ν. Κιλκίς και τάσσεται υπέρ της ενδυνάμωσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς και της στελέχωσής της με το απαραίτητο αστυνομικό προσωπικό. 
Αυτούσιο το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς   
Το Δημοτικό Συμβούλιο Κιλκίς συντάσσεται με τα δίκαια αιτήματα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων ν. Κιλκίς για ενισχυμένη αστυνόμευση της εδαφικής περιφέρειας του νομού Κιλκίς, με το κατάλληλο στελεχιακό δυναμικό.
Η σοβαρή υστέρηση που παρουσιάζει η Αστυνομική Διεύθυνση Κιλκίς σε αστυνομικές δυνάμεις, εξαιτίας των μαζικών αποχωρήσεων αστυνομικών από το σώμα για λόγους συνταξιοδότησης, χωρίς προσώρας αντίστοιχες αναπληρώσεις, η συγκέντρωση του 50% των αστυνομικών στις δύο υφιστάμενες  υπηρεσίες διαβατηριακού ελέγχου και σε ισάριθμα τμήματα συνοριακής φύλαξης της μεθορίου, οι μηδενικές τακτικές μεταθέσεις και η απόσπαση τεράστιου αριθμού αποσπασμένων αστυνομικών υπαλλήλων τους καλοκαιρινούς μήνες εκτός νομού, επιδεινώνουν την κατάσταση ως προς την επαρκή αστυνόμευση του ν. Κιλκίς, δυσχεραίνουν το αστυνομικό έργο και απομειώνουν, χωρίς βεβαίως να είναι υπαίτιοι οι ίδιοι οι υπηρετούντες στο σώμα, το αίσθημα εμπέδωσης της ασφάλειας των πολιτών. 
Επισημαίνεται ως ιδιαίτερα ανησυχητική η εκτίμηση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων ν. Κιλκίς, ότι με βάση την εκτεθείσα περιγραφή και αν δεν αναστραφεί το κλίμα, θα οδηγηθούν σε κατάρρευση οι παρεχόμενες αστυνομικές υπηρεσίες στους πολίτες.  
Αντιλαμβανόμενο την κρίσιμη θέση στην οποία έχει περιέλθει η Αστυνομική Διεύθυνση Κιλκίς, αδυνατώντας λόγω έλλειψης προσωπικού, να ανταποκριθεί ικανοποιητικά στο επιχειρησιακό της έργο, το Δημοτικό Συμβούλιο Κιλκίς υιοθετεί τις διεκδικήσεις του συνδικαλιστικού οργάνου των αστυνομικών του νομού Κιλκίς και  απευθύνεται στην ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη αξιώνοντας να προχωρήσει σε όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα, τα οποία εγγυώνται την ενίσχυση των αστυνομικών δυνάμεων στην περιοχή μας, με κάλυψη των οργανικών κενών της αστυνομικής υπηρεσίας.  
Το σώμα καλεί το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη να επανεξετάσει τη στάση του, λαμβάνοντας υπόψη την ιδιόμορφη κατάσταση λειτουργίας διαβατηριακών υπηρεσιών ελέγχου και τμημάτων συνοριακής φύλαξης στην παραμεθόριο περιοχή, η οποία δημιουργεί την εσφαλμένη εκτίμηση της υψηλής αναλογίας αστυνομικών δυνάμεων στην περιοχή μας, και να περιλάβει έγκαιρα στον προγραμματισμό του τον απαραίτητο αριθμό προσλήψεων στην Αστυνομική Διεύθυνση Κιλκίς.      
