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Διήμεροι αγώνες τραμπολίνου με ασκήσεις και ακροβατικά στον αέρα  
Πέταξαν ψηλά, εκτέλεσαν μια σειρά από ακροβατικές εναέριες ασκήσεις  στο τραμπολίνο, γεμάτοι χαρά και ενέργεια οι μικροί και έφηβοι αθλητές στους αγώνες, που πραγματοποιήθηκαν το Σαββατοκύριακο στο Κλειστό Γυμναστήριο του Δήμου Κιλκίς. 
Αθλητές από την Ξάνθη, την Καβάλα, τη Θεσσαλονίκη, τη Χαλκιδική, την Καρδίτσα και την Κέρκυρα και οι γηπεδούχοι του ‘’Οδυσσέα’’ Καμπάνη, εντυπωσίασαν με τα άλματα και την τεχνική τους, τους συναθλητές και τα συγγενικά τους πρόσωπα που τους συνόδευαν στους διήμερους προκριματικούς και περιφερειακούς αγώνες και χάρισαν μοναδικά θεάματα.  
Κατά τη εναρκτήρια τελετή ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης καλωσόρισε το πλήθος των φιλοξενουμένων αθλητών, τους προπονητές τους και τους φιλάθλους στην αθλητική διοργάνωση, με ευχές για υψηλές επιδόσεις σε ένα άθλημα ολυμπιακών προδιαγραφών, που κερδίζει, συνεχώς, έδαφος. 
Τους αγώνες παρακολούθησαν και οι Αντιδήμαρχοι Νικόλαος Γιαρήμαγας, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπλούκος, ο δημοτικός σύμβουλος Χριστόφορος Μουρατίδης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας Βασίλης Τσολακίδης, ενώ ένα σύντομο πέρασμα, την Κυριακή, έκανε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ.κ. Βαρθολομαίος για να ευχηθεί με τη σειρά του καλή πρόοδο στους αγωνιζόμενους.
Οι αγώνες τραμπολίνου διοργανώθηκαν από τον Αθλητικό Σύλλογο ‘’Οδυσσέα’’ Καμπάνη, με την υποστήριξη της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας και τελούσαν υπό την αιγίδα του Δήμου Κιλκίς.   
