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Ο Δήμος Κιλκίς επιδοτεί μαθήματα κολύμβησης για μαθητές δεκαπέντε 
Δημοτικών  Σχολείων 
Ένα διαφορετικό μάθημα, που η υποχρεωτική παρακολούθησή του, προκαλεί μόνο ευχάριστα συναισθήματα, διδάσκονται οι μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Κιλκίς. 
Η εκμάθηση της κολύμβησης στη θερμαινόμενη πισίνα είναι μια συναρπαστική εμπειρία, καθώς τα παιδιά εξοικειώνονται με το υγρό στοιχείο και αναπτύσσουν δεξιότητες ισορροπίας και επίπλευσης στο υδάτινο περιβάλλον, μέσα από τεχνικές οδηγίες, που ακολουθούν με κέφι και ζωηρό ενδιαφέρον. 
Στη διάθεσή τους βρίσκονται οι ζώνες επίπλευσης, οι σανίδες και το μακαρόνι για την πρακτική άσκηση, πάντοτε, υπό την καθοδήγηση και επίβλεψη ειδικών γυμναστών.
Ο Δήμος Κιλκίς δίνει και φέτος τη δυνατότητα στους μικρούς του δημότες να εντρυφήσουν στην κολύμβηση και επιδοτεί το μάθημα, που είναι ενταγμένο ως υποχρεωτικό στο αναλυτικό πρόγραμμα της φυσικής αγωγής. Η μάθηση συνδυάζεται και με την άθληση, καθώς ως γνωστόν το κολύμπι συνιστά ένα από τα καλύτερα αερόβια αθλήματα και γυμνάζει συμμετρικά τους μυς σε ολόκληρο το σώμα. 
Τα δωρεάν μαθήματα κολύμβησης παρακολουθούν τριακόσιοι πενήντα έξι μαθητές της τρίτης τάξης όλων των σχολικών μονάδων της πόλης και μαθητές του Ειδικού Σχολείου Κιλκίς και της τρίτης και τετάρτης τάξης των Δημοτικών Σχολείων Ευκαρπίας, Κρηστώνης, Μαυρονερίου, Μεγάλης Βρύσης και Χέρσου. Από τον Μάρτιο που ξεκίνησαν τα μαθήματα μέχρι την ολοκλήρωσή τους τον Ιούνιο, οι μαθητές θα εξασκηθούν κυρίως στην ελεύθερη κολύμβηση και στο ύπτιο.     
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Νικόλαος Γιαρήμαγας επισκέφθηκαν σήμερα τις εγκαταστάσεις του ιδιωτικού κολυμβητηρίου και συνομίλησαν με την εκπαιδευτικό και συντονίστρια του προγράμματος από την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Κιλκίς Ελπίδα Μουμτσίδου για την εξέλιξη του προγράμματος,  εκφράζοντας την ικανοποίησή τους για τη δημοφιλία που έχει στα παιδιά και την γενικότερη απόδοσή του.        
