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Τιμητικό αφιέρωμα στην αθάνατη μνήμη του Κύπριου Ήρωα Γρηγόρη Αυξεντίου 
Ύμνος στη γενναιότητα του Γρηγόρη Αυξεντίου και ένα ταπεινό συγκινητικό μνημόσυνο στην αυτοθυσία του για τη λευτεριά της Κύπρου ήταν το διήμερο αφιέρωμα σε Κιλκίς και Ακρίτα, που επιμελήθηκαν το περασμένο Σαββατοκύριακο οι αδελφοποιημένοι Δήμοι Κιλκίς και Λύσης Κύπρου. Το όνομα του Κύπριου ήρωα και υπαρχηγού της ΕΟΚΑ, ήταν αρκετό για να σκορπίσει ρίγη συγκίνησης στο κοινό και να συνειδητοποιηθεί η ανυπέρβλητη φιλοπατρία του για την Ελλάδα και την Κύπρο.
Για το γενναίο τέκνο της Λύσης, ως σημαιοφόρο της μεγάλης ιδέας απεμπλοκής της Μεγαλονήσου από την αποικιοκρατική κατοχή της Βρετανίας, στα μέσα της δεκαετίας του ‘50, μίλησε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης 
Ο Γρηγόρης Αυξεντίου, τόνισε στον χαιρετισμό του στην εκδήλωση μνήμης, που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο, θυσίασε τα νιάτα και τη λιγοστή ζωή του στον βωμό της ανεξαρτησίας της Κύπρου, έχοντας συμφιλιωθεί με τη μοίρα του θανάτου, για να χαρίσει την ζωή του ως έπαθλο για τη λευτεριά της Πατρίδας του. Με το ολοκαύτωμά του στη σπηλιά του Μαχαιρά, έγινε για ολόκληρη την ανθρωπότητα σύμβολο αυτοθυσίας και αγώνα. Γι’ αυτό και βρίσκεται στο πάνθεον των Κυπρίων και Ελλήνων ηρώων, έχοντας δημιουργήσει μαζί με τους συναγωνιστές του στην ΕΟΚΑ, το σύγχρονο ιστορικό έπος της Κύπρου. Το οποίο, όπως έχει επισημάνει και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, μπορεί να σταθεί επάξια δίπλα στα έπη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, του Μακεδονικού Αγώνα και άλλων ένδοξων στιγμών της ελληνικής ιστορίας.     
Ο Δήμαρχος Κιλκίς χαιρέτησε, τέλος ως ιστορική την απόφαση της ελληνικής κυβέρνησης, μετά από πρόταση της Υπουργού Παιδείας της Κύπρου, να τιμάται από φέτος στα Σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης η 1η Απριλίου ως ημέρα μνήμης της Εθνικής Οργάνωσης Κυπρίων Αγωνιστών,ώστε να μάθουν οι νέες γενιές, την ηρωική εξέγερση της ΕΟΚΑ και τις θυσίες του Κυπριακού Ελληνισμού για την απελευθέρωση της Κύπρου. 
Κινούμενος στο ίδιο μήκος κύματος ο Δήμαρχος Λύσης Ανδρέας Καουρής σημείωσε ότι ο Αυξεντίου, όσο οξύμωρο και να ακούγεται, έδωσε νόημα στη ζωή με τον θάνατό του. 
Η θυσία του μας υπενθυμίζει κάθε ημέρα το ανεξόφλητο χρέος που έχουμε στην Πατρίδα: την απελευθέρωση και επανένωση της Κύπρου, ώστε να επιστρέψει στις ελεύθερες και όμορφες στιγμές του παρελθόντος. Ο κ. Καουρής ευχαρίστησε προσωπικά τον Δήμαρχο Κιλκίς και το Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί αγκαλιάζουν με θέρμη κάθε εκδήλωση υπέρ του εθνομάρτυρα της Μεγαλονήσου ενώ συμπλήρωσε ότι έχουμε ανάγκη από τη στήριξή σας σε αυτούς τους χαλεπούς κατοχικούς καιρούς που ζει πάνω από μισό αιώνα η Κύπρος.
Από το νεοσύστατο Κέντρο Μελετών ‘’Γρηγόρης Αυξεντίου’’ την εκδήλωση χαιρέτησε η κυρία Νίκη Τρύφωνος. Σ’ αυτήν την ελληνική γωνιά, είπε για τον Ακρίτα, όπου υπηρέτησε ως Έφεδρος Ανθυπολοχαγός ο Αυξεντίου,ο Γρηγόρης αγάπησε την Πατρίδα και ονειρεύτηκε την ένωση της Κύπρου με την Ελλάδα. Ο Γρηγόρης Αυξεντίου είναι εδώ! Παρών σε κάθε αγωνία και σε κάθε αγώνα, έτοιμος να μας χαρίσει τα φτερά της λευτεριάς.
Σας νιώθουμε αδέλφια και συνεπιβάτες στον κοινό αγώνα για την επανένωση της Κύπρου, προσέθεσε.    
Την αντρειοσύνη του Αυξεντίου εξύμνησαν στους χαιρετισμούς τους ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αγαθάγγελος Αλευράς, εκπροσωπώντας τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου, ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Πατριωτικού Λαϊκού Κινήματος ‘’Νίκη’’ Δημήτρης Νατσιός, και η υποπρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας Γεωργία Παντελίδου υπογραμμίζοντας το αίτημα για μια ελεύθερη και επανενωμένη Κύπρο.
Στη συνέχεια ο Πολιτιστικός Μουσικός Σύλλογος Κιλκίς, υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Σγούρα, απέδωσε μελωδικά τραγούδια για την Κύπρο. Σύγχρονες ορχηστρικές διασκευές έπαιξαν και οι μουσικοί Κωνσταντίνος Γούναρης και Θέμης Σαλτσίδης από το Μουσικό Εργαστήρι ‘’Κιθαρistas.
Στο Φουαγιέ του Συνεδριακού Κέντρου λειτούργησε έκθεση φωτογραφίας για τη ζωή και τη δράση του Κύπριου Ήρωα, από το προσωπικό αρχείο του κ. Καουρή.   
Οι εκδηλώσεις μνήμης ολοκληρώθηκαν χθες στον Ακρίτα και περιλάμβαναν εκκλησιασμό στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου, επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο ηρώο Γρηγόρη Αυξεντίου και ξενάγηση από τον πρώην δημοτικό σύμβουλο Λύσης Κυριάκο Κοντοβούρκη στο ομώνυμο Ιστορικό Μουσείο – Φυλάκιο. Στον προαύλιο χώρο του Μουσείου οι χορευτές του Πολιτιστικού Ποντιακού Συλλόγου ‘’Παναγία Σουμελά’’ Παλατιανού χόρεψαν σέρρα εντυπωσιάζοντας με τα βήματα του πολεμικού χορού τους παριστάντες.  
Στο περιθώριο της παραμονής της στην πόλη του Κιλκίς, η Κυπριακή αντιπροσωπεία επισκέφθηκε τον αρχαιολογικό χώρο του Παλατιανού και με την πολύτιμη συμβολή της αρχαιολόγο της Εφορίας Αρχαιοτήτων Κιλκίς Μαρία Φαρμάκη συγκέντρωσε ενδιαφέρουσες πληροφορίες για τον οικισμό της ελληνιστικής περιόδου.
Ο Πολιτιστικός Ποντιακός Σύλλογος ‘’Παναγία Σουμελά’’ παρέθεσε δεξίωση προς τιμήν των φιλοξενουμένων και τους μύησε στις γαστριμαργικές παραδόσεις του Πόντου.  
Ξεχωριστό τόνο προσέδωσε η επίσκεψη των Κυπρίων αδελφών, μετά από πρόταση του Δήμου Κιλκίς, στην Δημοτική Κοινότητα Βάθης. Στην πλατεία του Ιωάννη Ιγνατιάδη, του μοναδικού αγνοούμενου στρατιώτη από την περιοχή του Κιλκίς, κατά τη δεύτερη φάση της εισβολής του Αττίλα στην Κύπρο, τον Αύγουστο του 1974, τους υποδέχθηκαν εγκάρδια, χθες το απόγευμα, ο Πρόεδρος του Θεόδωρος Κουσίδης, κάτοικοι του χωριού και η αδελφή του Ιγνατιάδη Νίκη Παλέτα και τους εξιστόρησαν σε λίγες γραμμές το δράμα της οικογένειας που αναζητά μισό αιώνα τώρα κάποιο ίχνος παρουσίας του Γιάννη, ο οποίος πολεμούσε στον λόχο της ΕΛΔΥΚ . Ο Δήμαρχος Λύσης Ανδρέας Καουρής και όλα τα μέλη, έμπλεοι συγκίνησης, εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους για το γενναίο παιδί της Βάθης, που πολέμησε στη Μεγαλόνησο την εφιαλτική εκείνη περίοδο, και απηύθυναν ανοιχτή πρόσκληση στην κυρία Παλέτα να επισκεφθεί τον Δήμο Λύσης. 
Στο μνημείο του Ιωάννη Ιγνατιάδη κατέθεσαν στεφάνι ο Δήμαρχος Κιλκίς, ο Δήμαρχος Λύσης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βάθης και μέλος της οικογένειας του Γρηγόρη Αυξεντίου για λογαριασμό του ομώνυμου ιστορικού Κέντρου Μελετών.   
Τις εκδηλώσεις του διημέρου μνήμης τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Πατριωτικού Λαϊκού Κινήματος ‘’Νίκη’’ Δημήτριος Νατσιός, ο Γενικός Πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Πολυκάρπου, η υποπρόξενος Γεωργία Παντελίδου, οι Δήμαρχοι Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και Λύσης Κύπρου Ανδρέας Καουρής, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, ο δημοτικός σύμβουλος Λύσης Κυριάκος Τρύφωνος, ο Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής του Δήμου Λύσης Γιάννης Σουρουλλάς, η Νίκη Τρύφωνος από το Κέντρο Μελετών ‘’Γρηγόρης Αυξεντίου’’, ο πρώην Αντιδήμαρχος Λύσης Κυριάκος Ανδρέου, ο πρώην δημοτικός σύμβουλος Κυριάκος Κοντοβούρκης, από την οικογένεια Αυξεντίου η Κυριακή Σουρουλλά – Χατζησέργη, η Γρηγορία Σουρουλλά – Καμμάσα και η Αντρούλα, οι Αντιδήμαρχοι Γιώργος Μπαλάσκας, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, Ανέστης Πογέλης, Κωνσταντίνος Παπακώστας,  Ελένη Πατλάκη, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Νίκος Αβραμίδης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Θεόδωρος Βαφειάδης,  Άννα Δημάκη, Χριστόφορος Μουρατίδης, 
ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ακρίτα Κωνσταντίνος Παραστατίδης, 
ο υποδιοικητής της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’ Παναγιώτης Αθανασόπουλος, ο κ. Ευάγγελος Σεφερίδης από την 71η Ταξιαρχία, οι αστυνομικοί διευθυντές Κιλκίς Κυριακή Μαγνήσαλη και Βάιος Μπιζιώτης, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος, ο κ. Ηλίας Θεοχαράκης από τη ‘’Νίκη’’, 
ο Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού Ξηράς Σπυρίδων Τσερτσίδης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης Χαράλαμπος Παπαδόπουλος, εκ μέρους του Συλλόγου Συνταξιούχων Πολιτικών Δημοσίων Υπαλλήλων Κιλκίς ο κ. Δημήτριος Καρανάτσιος και πολίτες.  
