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Δωρεάν πρόγραμμα θερινών κατασκηνώσεων προσφέρει στα ΑμεΑ ο Δήμος Κιλκίς 
Ο Δήμος Κιλκίς δίνει τη δυνατότητα στα άτομα με ειδικές ανάγκες να χαρούν τις καλοκαιρινές διακοπές, οργανώνοντας για αυτά για δεύτερη συνεχή χρονιά δωρεάν κατασκηνωτικό πρόγραμμα.
Για δέκα ημέρες, από τα τέλη Αυγούστου έως τις αρχές Σεπτεμβρίου οι κατασκηνωτές ΑμεΑ θα φιλοξενηθούν σε θερινή κατασκήνωση και θα έχουν την ευκαιρία να ψυχαγωγηθούν και να εντείνουν τον κύκλο των γνωριμιών τους. 
Στο πρόγραμμα κατασκηνώσεων φιλοξενίας μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, ηλικίας 6 έως 50 ετών, που είναι κάτοικοι του Δήμου Κιλκίς.  Η επιλογή τους θα γίνει στη βάση κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων, με σύστημα μοριοδότησης. 
Η δαπάνη παραμονής των ΑμεΑ και των συνοδών τους στη θερινή κατασκήνωση θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου από οικονομικούς πόρους του Δήμου. 
Αιτήσεις συμμετοχής,με την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών,κατατίθενται στη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης (οδός Θεσσαλονίκης 5) από αύριο Πέμπτη 29 Μαϊου έως την Παρασκευή 6 Ιουνίου.
Αναλυτικές πληροφορίες για τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια συμμετοχής παρέχονται στην ιστοσελίδα του Δήμου Κιλκίς (www.e-kilkis.gr) στην Ενότητα “Ενημέρωση-Γενικά-Επικαιρότητα” και στη Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης (τηλ. επικοινωνίας 23413 52283 -284). 
