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‘’Ένας ψεύτης με πατέντα’’ – Θεατρική παράσταση από τη ΛΑΛΛ Κύπρου 
την Παρασκευή 9 Μαϊου στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς 
Η Λέσχη Αγάπης Λαού Λύσης, ένας ιστορικός Πολιτιστικός Σύλλογος με πολυσήμαντη πορεία, έρχεται στο Κιλκίς την Παρασκευή 9 Μαϊου για να ανεβάσει το θεατρικό έργο του Δημήτρη Ψαθά ‘’Ένας ψεύτης με πατέντα’’ στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς.
Τους κύριους ρόλους κρατούν οι Θεοδοσία Παναγιώτου, Τάκης Καρούλλας, Μιχάλης Θεοδώρου, Σάβια Βασιλείου, Ανδρέας Λαός ενώ επί σκηνής θα παρελάσει πλειάδα ηθοποιών και χορευτών. 
Τη μουσικοχορευτική κωμωδία που διαδραματίζεται στην Ελλάδα του 1953 και πραγματεύεται τις πελατειακές σχέσεις των πολιτικών και των ψηφοφόρων τους, τη  δίψα των νέων για ένα καλύτερο μέλλον, σκηνοθετούν ο Ανδρέας Λάρκος και η Μαριάννα Λάρκου και βάζουν κάποιες κυπριακές πινελιές, διακωμωδώντας μία από τις διαχρονικές πτυχές της πολιτικής ζωής αφού τα ζητήματα αυτά απασχολούν την κοινωνία μέχρι τις μέρες μας.
Η παράσταση αρχίζει στις 20:30, έχει ελεύθερη είσοδο για το κοινό και υποστηρίζεται από τους αδελφοποιημένους Δήμους Κιλκίς και Λύσης Κύπρου, στο πλαίσιο της εμβάθυνσης των σχέσεών τους και της γνωριμίας και προαγωγής της πολιτιστικής δημιουργίας.
