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Ενημερωτική συνάντηση με τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων για την αντιπυρική περίοδο 
Σε προληπτικές ενέργειες, ώστε να καταστεί ασφαλής η φετινή αντιπυρική περίοδος σε όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου, επικεντρώθηκε η σημερινή συνάντηση εργασίας που είχε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης με τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Στο πλαίσιο αυτό, τους ενημέρωσε εκτενώς για το επίπεδο προετοιμασίας της Δημοτικής Αρχής αναφορικά με την ενίσχυση της Πολιτικής Προστασίας με ανθρώπινους πόρους και μηχανήματα έργου. Οι είκοσι τρεις εποχικοί υπάλληλοι που έχουν προσληφθεί, έχουν επιφορτιστεί με την ευθύνη του καθαρισμού των δημοτικών οικοπέδων και της αποψίλωσης της βλάστησης στα πρανή δρόμων. Συγχρόνως, όπως τόνισε ο κ. Κυριακίδης ‘’τρέχει’’ η εργολαβία για το πράσινο σε κοινόχρηστους χώρους όλων των Δημοτικών Κοινοτήτων, συνολικής έκτασης 2.283 στρεμμάτων, με μηνιαίο προγραμματισμό συντήρησής τους.
Σε ότι αφορά την τεχνική υποδομή, επισημάνθηκε ότι πέραν του στόλου οχημάτων, ο Δήμος έχει προμηθευτεί και θα διαθέσει είτε για την πρόληψη είτε για την κατάσβεση πυρκαγιών, έναν αγροτικό ελκυστήρα με συνοδό εξοπλισμό δισκοσβάρνας και το φορτηγό – αλυσιδάκι, το οποίο θα εξυπηρετήσει την ταχύτερη αποκομιδή των ογκωδών απορριμμάτων, ώστε να αποφευχθούν εστίες πρόκλησης ή και ανάφλεξης πυρκαγιών στα σημεία όπου βρίσκονται οι μεγάλες σκάφες απορριμμάτων. Το παράδοξο, βέβαια, είναι ότι πολλές σκάφες, όπου θα έπρεπε να συγκεντρώνονται απορρίμματα και ογκώδη αντικείμενα, είναι άδειες και γύρω τους σχηματίζονται στοίβες από σκουπίδια και μπάζα.   
Ως κρίσιμης σημασίας ζήτημα για την αντιπυρική περίοδο έθεσε στους Κοινοτάρχες  τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών προστασίας περιμετρικά των οικισμών ο Αντιδήμαρχος Κλιματικής Αλλαγής Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης ενώ τους κάλεσε να σχηματίσουν μια άτυπη ομάδα που θα είναι σε θέση να κινητοποιηθεί με τρακτέρ ή άλλα μηχανήματα σε περίπτωση πυρκαγιάς. Τους γνωστοποίησε, τέλος, ότι τις επόμενες ημέρες συγκροτούνται συνεργεία για τον καθαρισμό – αποψίλωση χόρτων στα χωριά. 
Τόσο ο Δήμαρχος όσο και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος ζήτησαν από τους Κοινοτάρχες να δώσουν έμφαση στην ενημέρωση των πολιτών για την υποχρέωση καθαρισμού των οικοπέδων τους από τη φυτική ύλη μέχρι και τις 15 Ιουνίου και την υποβολή της απαιτούμενης δήλωσης στην ψηφιακή πλατφόρμα του Υπουργείου Κλιματικής Αλλαγής και Πολιτικής Προστασίας, γιατί σε διαφορετική περίπτωση θα αντιμετωπίσουν κυρώσεις, με επιβολή οικονομικού προστίμου, συμπεριλαμβανομένου και του υψηλού κόστους καθαρισμού των ιδιοκτησιών τους από τον Δήμο. Τους ζήτησαν, επίσης, να ελέγχουν την πρόοδο των εργασιών συντήρησης του πρασίνου στα χωριά τους καθώς συνυπογράφουν για την σωστή εκτέλεση της σχετικής σύμβασης. 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και ενημέρωση από τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Κιλκίς Χρήστο Γκαντίδη και τον Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κιλκίς Γιάννη Πολιτίδη για την εμπλοκή των Κοινοταρχών στο επιχειρησιακό έργο αντιμετώπισης πυρκαγιών, την αρμοδιότητά τους ως επικεφαλής της ομάδας πυροσφάλειας της Κοινότητάς τους – ισχύει για Δημοτικές Κοινότητες με πληθυσμό έως 300 κατοίκων - και για τα μέτρα και τα μέσα πρόληψης πυρκαγιών στην ύπαιθρο.  
Στη συνάντηση εργασίας συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου, Αγίου Μάρκου Αθανάσιος Σεφερίδης, Αγίας Παρασκευής Ιορδάνης Χαραλαμπίδης, Ακρίτα Κωνσταντίνος Παραστατίδης, Αμαράντων Μιχάλης Κοπαλίδης, Αντιγόνειας Βασίλης Σεβλίδης, Βαπτιστή Θωμάς Τριανταφυλλίδης, Βάθης Θεόδωρος Κουσίδης, Γαλλικού Αναστάσιος Νικολαϊδης, Γερακαριού Σάββας Ανδρεανίδης, Δροσάτου Χρυσοβαλάντης Στεφανίδης, Ελληνικού Παναγιώτης Πουλτουρτζίδης, Επταλόφου Παναγιώτης Αμοιρίδης, Ευκαρπίας Μάριος Συμπιλίδης, Ηλιολούστου Γιάννης Γιαννουλίδης, Θεοδοσίων Λάζαρος Τσαχουρίδης, Κάτω Θεοδωρακίων Αλέξανδρος Ποιμενίδης,  Καστανιών Θεόδωρος Εμμανουηλίδης, Κεντρικού Σάββας Ηλιάδης, Κοκκινιάς Ιωάννης Χατζής, Κοιλαδίου Θεόδωρος Κάργιος, Κορωνούδας Παναγιώτης Φυτανίδης,   Λειψυδρίου Θεόδωρος Μιχαηλίδης, Μαυρονερίου Ιορδάνης Μελικίδης, Μεγάλης Βρύσης Γιώργος Παπαδόπουλος, Μεσιανού Ανδρέας Ιασωνίδης, Μικροκάμπου Κωνσταντίνος Παρτσής, Μουριών Θεόδωρος Τυριακίδης, Μυριοφύτου Κωνσταντίνος Καλενδέρης, Νέου Αγιονερίου Ιορδάνης Κελτσίδης, Νέου Γυναικοκάστρου Γιάννης Γεωργιάδης, Ξυλοκερατιάς Γιάννης Κίμογλου, Παλαιού Αγιονερίου Γιώργος Δεμουρτσίδης, Πεδινού Πολυχρόνης Στεργίου, Πλαγιάς Γιώργος Χουρσεϊδης, Ποντοκερασιάς Γιάννης Κασαπίδης,  Σταυροχωρίου Δήμητρα Μασμανίδου, Τερπύλλου Νίκος Χάσογλου, Τριποτάμου Σάββας Πεχλιβανίδης, Φύσκας Φώτης Οσιπίδης και  Χωρυγίου Σπύρος Κωνσταντινίδης.   
