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Ο Δήμος Κιλκίς ανάβει τη ‘’Φλόγα της Μνήμης’’ για τη Γενοκτονία των Ελλήνων 
του Πόντου 
Ο Πόντος Ζει, το Κιλκίς Θυμάται και Απαιτεί Δικαίωση 
Ο Δήμος Κιλκίς κρατά άσβεστη τη Φλόγα της Μνήμης και φωτίζει τις μορφές 
των 353.000 αθώων θυμάτων της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, 106 χρόνια μετά το φρικιαστικό έγκλημα των Νεότουρκων κατά της ανθρωπότητας.
 Η ‘’Φλόγα Μνήμης’’ ανάβει την Κυριακή 18 Μαϊου από τον Δήμο Κιλκίς και τους πολίτες, τους Ποντιακούς και μη Πολιτιστικούς Συλλόγους, τους μαθητές Σχολείων, τους Κοινωνικούς και Αθλητικούς Φορείς, προβάλλοντας τη δίκαιη απαίτηση αναγνώρισης της Γενοκτονίας, καταδίκης των ενόχων, από τη διεθνή κοινότητα και την αποκατάσταση της ιστορικής αλήθειας.  
Την Κυριακή 18 Μαϊου παραμονή της πένθιμης επετείου της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας ‘’Φλόγα Μνήμης’’ έχουν προγραμματιστεί οι ακόλουθες εκδηλώσεις:
-Συγκέντρωση στο Δημαρχείο Κιλκίς στις 19:00 και λαμπαδηφορία με κατάληξη το Μνημείο Ποντιακού Ελληνισμού στην Πλατεία Ειρήνης
- Ομιλία Δημάρχου Κιλκίς
- Μοιρολόι με υπόκρουση ποντιακής λύρας
- Κατάθεση στεφάνων
- Ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των 353.000 θυμάτων της Γενοκτονίας
- Εθνικός Ύμνος 
- Απόθεση λουλουδιών στο Μνημείο Ποντιακού Ελληνισμού.
Η εκδήλωση της ‘’Φλόγας Μνήμης’’ είναι ενταγμένη  στην πρωτοβουλία του Δικτύου Πόλεων Κέντρων του Προσφυγικού Ελληνισμού – Αλησμόνητες Πατρίδες της ΚΕΔΕ, στο οποίο ανήκει και ο Δήμος Κιλκίς. 
Το βράδυ της 18ης Μαϊου το Δημαρχείο Κιλκίς θα φωταγωγηθεί συμβολικά στα χρώματα του κόκκινου και του μαύρου σε ένδειξη σεβασμού και πένθους για τα αθώα θύματα της Γενοκτονίας.   
