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Παράγγελμα καθήκοντος η δικαίωση της θυσίας των Ελλήνων του Πόντου – Φλόγα Μνήμης στο Κιλκίς 
Το δικαίωμα στην ιστορική αλήθεια, η απαίτηση για την διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας και την παραδοχή της δολοφονίας και εξόντωσης 353.000 Ελλήνων του Πόντου από την Τουρκία, στάθηκαν στην κορυφή της Φλόγας Μνήμης,που άναψε στο Κιλκίς, ως μια συλλογική δήλωση σεβασμού και αίτηση δικαίωσης της θυσίας τους.      
Φωτοδότες της, ο Δήμος Κιλκίς, δεκάδες Ποντιακοί και Πολιτιστικοί Σύλλογοι, κοινωνικοί φορείς, μαθητές Σχολείων του Δήμου και πολίτες,που συμμετείχαν στην πένθιμη πομπή λαμπαδηδρομίας από το Δημαρχείο μέχρι την πλατεία Ειρήνης. 
Υψωμένα τα λάβαρα και οι δάδες,που μετέφεραν συμβολικά το φως της μνήμης,στεφάνωσαν, χθες το απόγευμα, το Μνημείο του Ποντιακού Ελληνισμού. 
Σ’ αυτό το επιβλητικό σκηνικό, η σύντομη ομιλία του Δημάρχου Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη, έθεσε το πλαίσιο για τη δίκαιη αξίωση της καταδίκης και αναγνώρισης της Γενοκτονίας. 
Οι πρώτοι πρόσφυγες και κάθε γενιά Ποντίων κουβαλούν την πονεμένη ιστορία της Γενοκτονίας και του βίαιου ξεριζωμού μες στην ψυχή τους, αγκάθι και βάλσαμο μαζί, υπακούοντας σε μια εσωτερική φωνή που ζητά δικαίωση. Και αυτή η φωνή ξεχωρίστηκε πια από το δάκρυ και την πίκρα και όσο πάει και δυναμώνει. Γίνεται παράγγελμα καθήκοντος είπε ο Δήμαρχος ενώ συμπλήρωσε ότι μέσα από την αυτοδιοικητική πρωτοβουλία της ‘’Φλόγας Μνήμης’’, όλος ο Ελληνισμός μετατρέπεται σε ένα ορμητικό ποτάμι, που απαιτεί, να μην παραγραφεί από την ιστορική μνήμη το έγκλημα της Γενοκτονίας, θέτει προ των ευθυνών της την διεθνή κοινότητα και απαιτεί από την σύγχρονη Τουρκία να αποκηρύξει το ένοχο παρελθόν της και να ζητήσει συγνώμη. Δεν είναι λόγοι εκδίκησης που οδηγούν τα κίνητρά μας. Είναι οι αδικαίωτοι νεκροί μας που θέλουν να ησυχάσει η ψυχή τους! Είναι που πρέπει να μπει οριστικά ένας φραγμός σε νέες Γενοκτονίες, με ενέργειες πρόληψης και αποτροπής τους τόνισε ο Δήμαρχος Κιλκίς.
Προηγήθηκε σύντομος χαιρετισμός του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Πολυανης και Κιλκισίου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι τα αθώα θύματα της Γενοκτονίας θα βρουν δικαίωση . 
Το μοιρολόι ‘’Πάρθεν η Ρωμανία’’ του πρωτοπρεσβύτερου ιερέα του Ιερού Ναού των ΠεντεκαίΔεκα Μαρτύρων Πολύκαρπου Κοντοζίδη, με το μελαγχολικό ήχο της ποντιακής λύρας του Θεόφιλου Ασλανίδη, απέδωσε εμφατικά τη σφαγή και τον όλεθρο στον Πόντο πριν από εκατόν έξι χρόνια.
Η σεμνή εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κατάθεση στεφάνου εκ μέρους όλων των πολιτών από τον Δήμαρχο Κιλκίς, τη σιγή ενός λεπτού και τον εθνικό μας ύμνο. 
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν και ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο βουλευτής Στέφανος Παραστατίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Κιλκίς Ανδρέας Βεργίδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, Ανέστης Πογέλης, Γιώργος Μπαλάσκας, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Αικατερίνη Γιαννακούλα -Ζιούτα, Δημήτρης Θεοδωρίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Κωνσταντίνος Παπακώστας, Ελένη Πατλάκη, οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι Αναστάσιος Καζαντζίδης, Κωνσταντίνος Καμενίδης, Νικόλαος Αβραμίδης, Δημήτρης Φωτιάδης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Φώτης Γεωργιάδης και Γιάννης Τσερκέζης, ο περιφερειακός σύμβουλος Σταμάτης Παπουλίδης, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου, πολλοί Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος, ο Γραμματέας της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Κιλκίς Λάζαρος Παζαρτζικλής εκπρόσωποι φορέων και πλήθος κόσμου.
Στην Φλόγα Μνήμης συμμετείχαν η Ένωση Ποντίων ν. Κιλκίς ‘’Οι Αργοναύτες’’, ο  Σύλλογος Ποντίων Νέας Σάντας, ο  Πολιτιστικός Σύλλογος Ευκαρπίας ‘’Το Λαβάς’’, ο Μουσικοπολιτιστικός Σύλλογος Ευκαρπίας, ο Πολιτιστικός Σύλλογος ΣΣ. Μουριών ‘’Το Μπέλλες’’, ο Πολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Αγίου Μάρκου ‘’Οι Μωμόγεροι’’, ο  Εκπολιτιστικός Σύλλογος Πικρολίμνης, το Μορφωτικό Πολιτιστικό Σωματείο Καμπάνης, ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Αγίου Αντωνίου ‘’Τα Κρούσια’’, ο Πολιτιστικός Ποντιακός Σύλλογος Παλατιανού ‘’Παναγία Σουμελά’’, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ποταμιωτών ‘’Κάτω Ποταμιά’’, ο Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Χωρυγίου, ο Σύλλογος Ποντίων Χέρσου, ο Πολιτιστικός Προοδευτικός Σύλλογος Γερακαριού, ο  Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος ‘’Προμηθέας’’ Ηλιολούστου, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Διποτάμου ‘’Ουλ’ Εντάμα’, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αργυρούπολης, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ακροποταμιάς, ο  Εξωραϊστικός Φυσιολατρικός Πολιτιστικός Σύλλογος Παλαιού Γυναικοκάστρου, το ΚΑΠΗ  Δήμου Κιλκίς, το παράρτημα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς, το Λύκειο Ελληνίδων Κιλκίς, η Θρακική Εστία Κιλκίς, ο  Σύλλογος Κρητών ‘’Το Αρκάδι’’, η ‘’Αρμονία’’ Κιλκίς, ο Λαογραφικός Όμιλος ‘’Ορφέας’’ Πεδινού, ο Σύλλογος Νέων Μυριοφύτου ‘’Οι Μακεδόνες’’, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μικροκάμπου, ο Περιβαλλοντικός Σύλλογος Περιπατητών, ο  Σύλλογος ‘’Βηματί-Ζω, το 1ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς, το 5ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς, το Δημοτικό Σχολείο Καμπάνη, το  Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο Κιλκίς και το 1ο ΕΠΑΛ Κιλκίς.
Χθες βράδυ, το Δημαρχείο Κιλκίς φωταγωγήθηκε συμβολικά στα χρώματα του κόκκινου και του μαύρου, σε ένδειξη  πένθους και σεβασμού της μνήμης των θυμάτων της της Γενοκτονίας. 
