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Προσκύνημα Υπουργού Άμυνας Κύπρου στον Ακρίτα για τον Γρηγόρη Αυξεντίου 
Με αισθήματα σεβασμού και τιμής στη θυσία του Γρηγόρη Αυξεντίου για τη λευτεριά της Κύπρου ο Υπουργός Άμυνας της Κύπρου Βασίλης Πάλμας, επισκέφθηκε χθες το μεσημέρι τον Ακρίτα, όπου ο Κύπριος ήρωας είχε υπηρετήσει ως Έφεδρος Ανθυπολοχαγός στις αρχές της δεκαετίας του ‘50  στην ελληνογιουγκοσλαβική συνοριακή γραμμή. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης υποδέχθηκε τον κυβερνητικό αξιωματούχο της Κύπρου μαζί με τον Γενικό Πρόξενο της Κυπριακής Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Πολυκάρπου, τους Αντιδημάρχους Θεμιστοκλή Κοσμίδη, Κωνσταντίνο Παπακώστα, τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων Ακρίτα Κωνσταντίνο Παραστατίδη και Αμαράντων Μιχάλη Κοπαλίδη, αντιπροσωπεία του Πολιτιστικού Ποντιακού  Συλλόγου Παλατιανού ‘’Παναγία Σουμελά’’ και κατοίκους του οικισμού που καλωσόρισαν με θέρμη τον κ. Πάλμα.
Στο ηρώο του Γρηγόρη Αυξεντίου, που δεσπόζει στην πλατεία του Ακρίτα, ο εφημέριος Θεόδωρος Ξαντίνης τέλεσε τρισάγιο στη μνήμη του Γρηγόρη Αυξεντίου και ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από τον Κύπριο Υπουργό Άμυνας και από τους εκπροσώπους των τοπικών αρχών. 
Ο κ. Πάλμας ξεναγήθηκε στη συνέχεια στους χώρους του Ιστορικού Μουσείου – Φυλακίου ‘’Γρηγόρης Αυξεντίου’’ από τον Αντιδήμαρχο κ. Κοσμίδη. Μετά το τέλος της ξενάγησης, εμφανώς συγκινημένος, εξέφρασε τα συγχαρητήριά του στον Δήμαρχο Κιλκίς για τη λειτουργία του Μουσείου ως φάρου ιστορικής γνώσης για τους πολίτες και κυρίως τη νέα γενιά  και δήλωσε ότι θα σταθεί αρωγός σε κάθε προσπάθεια απαιτηθεί για την περαιτέρω ενίσχυση του ιστορικού χώρου.
Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά την προαγωγή του Γρηγόρη Αυξεντίου σε Αντιστράτηγο, σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στον Ακρίτα, τον Οκτώβριο του 2016, από τους τότε Υπουργούς Άμυνας Ελλάδας Πάνο Καμμένο και Κύπρου Χριστόφορο Φωκαϊδη, είναι η δεύτερη φορά που επισκέπτεται το Μουσείο ‘’Γρηγόριος Αυξεντίου’’ Κύπριος Υπουργός Άμυνας.  
