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Πρώτη δημόσια διαβούλευση για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Κιλκίς 
Την πρώτη δημόσια συζήτηση για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο οργάνωσε την περασμένη Παρασκευή ο Δήμος Κιλκίς, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, με τη συμμετοχή εκπροσώπων των ανάδοχων εταιριών που έχουν αναλάβει την εκπόνηση της μελέτης του.
Την συνάντηση χαιρέτησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και ο Αντιδήμαρχος Δόμησης Προγραμματισμού και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Ανέστης Πογέλης, ο οποίος έθεσε και το πλαίσιο της συζήτησης. 
Με αναφορές στην αξία συγκρότησης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου ο κ. Πογέλης επισήμανε ότι αποτελεί στρατηγική επένδυση για το μέλλον και κρίκο σύνδεσης των τοπικών κοινωνιών με την αναπτυξιακή διαδικασία, καθώς δίνει απαντήσεις στις επιτρεπόμενες χρήσεις γης για την οικιστική ανάπτυξη (κατοικία) τις γεωργικές και βιοτεχνικές χρήσεις, τον τουρισμό, καθορίζει τις οικιστικές περιοχές και τα όριά τους, ποιες είναι οι περιοχές προστασίας και που είναι επιτρεπτή η δόμηση, όπως και τις ζώνες ανάπτυξης παραγωγικών δραστηριοτήτων, με κανόνες ασφάλειας και νομιμότητας. 
Στην πράξη το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο διασφαλίζει για τους φορείς και της επιχειρήσεις σταθερότητα και προνοητικότητα καθώς δεν θα υπάρχουν αντικρουόμενες ερμηνείες από τις Υπηρεσίες Δόμησης ή καθυστερήσεις σε εγκρίσεις. Οι επενδύσεις θα προχωρούν χωρίς εμπλοκές και αμφισβητήσεις ενώ εξορθολογίζονται οι χρήσεις, αποφεύγεται η άναρχη ανάπτυξης, προστατεύονται πολύτιμοι φυσικοί πόροι και ενισχύεται η βιωσιμότητα κάθε δραστηριότητας τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Πογέλης ενώ συμπλήρωσε πέρα από την σύνδεσή του με χρηματοδοτικά προγράμματα και χωρικά κίνητρα, το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο θα παρέχει ένα δεσμευτικό όσο και ασφαλές πλαίσιο. Το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο θα λειτουργήσει ως ενδεδειγμένος οδικός χάρτης που θα κατευθύνει τη βιώσιμη πρόοδο της περιοχής του Δήμου Κιλκίς.
Τις βασικές πτυχές του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Κιλκίς ανέλυσαν στη συνέχεια οι ανάδοχοι μελετητές εκπρόσωποι της εταιρίας Σαμαράς και Συνεργάτες Α.Ε.  κ.κ. Δημήτρης Σαμαράς, Τατιάνα Αγγελίδου, από την εταιρία Consortis οι κ.κ. Γεώργιος Τσακούμης, Αλεξάνδρα Πεΐτση και Χαρά Κυριακίδου και από την εταιρία Δίκτυο οι κ.κ. Βασίλης Παπακωνσταντίνου, Ειρήνη Δούμα και Ξενοφών Σταυρόπουλος.
Παρόντες στην πρώτη διαβούλευση για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Κιλκίς ήταν και υπηρεσιακοί παράγοντες της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, της Υπηρεσίας Δόμησης, του ΤΕΕ, του ΕΒΕ Κιλκίς, των Διευθύνσεων Περιβάλλοντος, Εποικισμού και Βιομηχανίας της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κιλκίς, του Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. και Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων.  
