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Στο Μακεδονικό Φαρμακευτικό Συνέδριο ο Δήμαρχος Κιλκίς
Στην επίσημη έναρξη των εργασιών του Μακεδονικού Φαρμακευτικού Συνεδρίου, που φιλοξενείται μετά από τριάντα χρόνια στην πόλη του Κιλκίς, στον συνεδριακό χώρο της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, βρέθηκε χθες ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης.
Στον χαιρετισμό του τόνισε ιδιαίτερα ότι ο φαρμακοποιός δεν αντιμετωπίζεται μόνο ως επαγγελματίας αλλά ως ο άνθρωπος της γειτονιάς μας, που του εμπιστευόμαστε την υγεία μας, και ότι η καθημερινή τριβή, η εξυπηρέτηση και η φροντίδα των ασθενών είναι στοιχεία που υπογραμμίζουν τα χαρακτηριστικά αυτής της παραδοσιακής σχέσης. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς εξήρε τον ρόλο των φαρμακοποιών κατά τη διάρκεια της υγειονομικής κρίσης, καθώς ανταπεξήλθαν στις νέες ευθύνες που ανέλαβαν ενώ συνεχάρη τη Διοίκηση και προσωπικά τον Πρόεδρο του Φαρμακευτικού Συλλόγου Κιλκίς Κώστα Κατσιάνο για την άψογη διοργάνωση του Συνεδρίου, σημειώνοντας ότι βάζουν τις βάσεις για την ανάδειξη του Κιλκίς ως έδρα συνεδριακού τουρισμού αλλά και για να γνωρίσουν όλοι καλύτερα την επιστημονική αποστολή του φαρμακοποιού. 
Στην έναρξη των εργασιών παρόντες από τον Δήμο Κιλκίς ήταν και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα και Ελένη Πατλάκη. 
Οι εργασίες του Μακεδονικού Φαρμακευτικού Συνεδρίου ολοκληρώνονται σήμερα, με πληθώρα εισηγήσεων για σύγχρονα θέματα που απασχολούν τον κλάδο.
