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Άξια πρέσβειρα των παραδόσεων του Πόντου η νέα γενιά – Αποθεώθηκε 
στο 14ο Παιδικό – Εφηβικό Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών   
Άξιοι πρεσβευτές των παραδόσεων του Πόντου, τα παιδιά και οι έφηβοι χορευτές τριανταέξι Πολιτιστικών Ποντιακών Συλλόγων από τη Λάρισα, την Ημαθία, την Πέλλα, την Πιερία, τις Σέρρες, τη Χαλκιδική και το Κιλκίς, προσέφεραν ένα μοναδικό υπερθέαμα το περασμένο Σάββατο, εξιστορώντας με ποικιλία χορών, την καθημερινή ζωή και τα λατρευτικά έθιμα στις περιοχές του Πόντου.  
Το νέο Κλειστό Γυμναστήριο σείστηκε από τα βροντερά ρυθμικά πατήματα στο δάπεδο, συγχρονισμένα με τους ήχους του νταουλιού και της ποντιακής λύρας εξακοσίων  χορευτών, που ένωσαν τις ανάσες τους, κράτησαν ο ένας το χέρι του άλλου, στοιχείο ενότητας και συντροφικότητας, και στις μεγάλες κορυφώσεις του χορού, ύψωσαν τα χέρια ψηλά δείχνοντας τη δύναμη υπεροχής των Ποντίων.    
Των Ποντίων οι χορευτικές κοινότητες, ντυμένες με τις χαρακτηριστικές παραδοσιακές φορεσιές, προικισμένες με νεανική σφριγηλότητα και χάρη, σχημάτισαν μια ατέλειωτη ροή από πολύχρωμους κυκλικούς χορούς και γνώρισαν την ζεστή υποδοχή, με ζωηρές επευφημίες, και το παρατεταμένο χειροκρότημα των θεατών σε κάθε χορό. 
Την έναρξη του 14ου Παιδικού – Εφηβικού Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών, που φιλοξενήθηκε φέτος στην πόλη του Κιλκίς, κήρυξε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης τονίζοντας ότι η νέα γενιά είναι άξιος συνεχιστής και κρατά ψηλά τη σημαία των ιδεών και των παραδόσεων του Πόντου. 
Ο Πόντος είναι εδώ! Περήφανος και αγέρωχος, απλώνει τα φτερά του σε όλη την οικουμένη και στέλνει το μήνυμα της ενότητας και της συναδέλφωσης των λαών μέσα από τον πολιτισμό του τόνισε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Κιλκίς ενώ συμπλήρωσε ότι οι ποντιακοί χοροί δεν είναι μόνο μια μορφή επικοινωνίας αλλά τρόπος ζωής για τους Ποντίους, ο οποίος μαρτυρά τη δύναμη της συνέχειας, τις αξίες της αλληλεγγύης και είναι το μέσο διατήρησης της ξεχωριστής πολιτιστικής τους ταυτότητας.   
Το Φεστιβάλ χαιρέτησαν εκ μέρους του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Κιλκίς ο εφημέριος του Ιερού Ναού ΠεντεκαιΔεκα Μαρτύρων Πολύκαρπος Κοντοζίδης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο οποίος συνεχάρη τους διοργανωτές, τον Σύνδεσμο Ποντιακών Σωματείων Κεντρικής Μακεδονίας και Θεσσαλίας, τον Δήμο Κιλκίς για την πρωτοβουλία της φιλοξενίας του πολιτιστικού θεσμού στο Κιλκίς, και τους γονείς των μικρών και έφηβων χορευτών για την αρωγή τους στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς του Πόντου, και ο Πρόεδρος του ΣποΣ Ευστάθιος Κατσίδης σημειώνοντας ότι αυτή η λαμπρή νέα γενιά, παραλαμβάνει τη σκυτάλη του αγώνα για την διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.
Το φετινό Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών ήταν αφιερωμένο στην περιοχή του Καρς, για την οποία μίλησε ο εκπαιδευτικός – συγγραφέας Νίκος Κωνσταντινίδης και στον αείμνηστο Κιλκισιώτη εκπαιδευτικό Δημήτρη Νικοπολιτίδη για τη σπουδαία ερευνητική συμβολή του στην ποντιακή γραμματεία και στη διάδοση και διάσωση της ποντιακής διαλέκτου. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς, εκ μέρους των διοργανωτών, επέδωσε τιμητική πλακέτα στον γιο του Σάββα Νικοπολιτίδη.
Η εκδήλωση, την οποία συντόνισε η Βασιλική Ραφαηλίδου, διανθίστηκε και με απαγγελίες κειμένων και ποιημάτων για τη Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού 
από μαθητές του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς.   
Το 14ο Παιδικό - Εφηβικό Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών παρακολούθησαν ο  
Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Νικόλαος Γιαρήμαγας, Ελένη Πατλάκη, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπλούκος, ο δημοτικός σύμβουλος Φώτης Γεωργιάδης, από το Δημοκρατικό Πατριωτικό Λαϊκό Κίνημα ‘’Νίκη’’ ως εκπρόσωπός του η Χριστίνα Χρυσοχοϊδου, Πρόεδροι και μέλη Πολιτιστικών Συλλόγων και φορέων και πολλοί γονείς και συγγενείς των παιδιών και των εφήβων χορευτών από όλες τις συμμετέχουσες περιοχές.
Της έναρξης του Φεστιβάλ, προηγήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου, πορεία όλων των  Πολιτιστικών Ποντιακών Συλλόγων και των χορευτών από το Δημαρχείο έως την πλατεία Ειρήνης, όπου τα μικρά παιδιά απέθεσαν λουλούδια στο Μνημείο του Ποντιακού Ελληνισμού.   
