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Ενεργά παρών στο αίτημα για την ανάπτυξη προαστιακής συγκοινωνίας ο Δήμος Κιλκίς 
Στις εργασίες της 1ης αναπτυξιακής ημερίδας Κερκίνης για τον σιδηρόδρομο ως μέσο ανάπτυξης πήρε μέρος ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης ανταποκρινόμενος στη σχετική πρόσκληση του διοργανωτή φορέα Kerkini Global Network.
Στο επίκεντρο της ενημερωτικής ημερίδας, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μαϊου στα Κάτω Πορόϊα Σερρών, τέθηκαν ως αιτήματα η ανάπτυξη προαστιακής συγκοινωνίας της Θεσσαλονίκης με Κιλκίς, Σιντική, Ηράκλεια, Σέρρες, η σιδηροδρομική σύνδεση με Μπλακόεφγκραντ και Σόφια Βουλγαρίας, η συγκοινωνιακή απομόνωση της Κερκίνης από τις σιδηροδρομικές μεταφορές και η ανάγκη ενίσχυσής της με νέα δρομολόγια. 
Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κιλκίς υποστήριξε ότι ο σιδηρόδρομος μπορεί να αποτελέσει έναν από τους κύριους μοχλούς της περιφερειακής ανάπτυξης στη βάση διαμόρφωσης μιας συντονισμένης συγκοινωνιακής πολιτικής για όλη την περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας και τάχθηκε υπέρ της προαστιακής σύνδεσης με τη συμπρωτεύουσα, σημειώνοντας ότι θα δημιουργήσει ένα καινούριο μοντέλο οικιστικής ανάπτυξης συμβάλλοντας στην ανάσχεση της αστυφιλίας, στην πληθυσμιακή ανάταξη των περιφερειακών κέντρων και της υπαίθρου αλλά και στην τουριστική ανάκαμψη της Περιφέρειας.    
Τις εργασίες της ημερίδας χαιρέτησαν η Συντονίστρια του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη Έλενα Σώκου, βουλευτές των Σερρών και της Δράμας, οι Δήμαρχοι Σιντικής Γιώργος Τάτσιος Ηράκλειας Κλεάνθης Κοτσακιαχίδης, στελέχη των Περιφερειακών Ενοτήτων Σερρών, Κιλκίς και εκπρόσωποι παραγωγικών φορέων της περιοχής. 
