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Η Νέα Σάντα τίμησε τη μνήμη των θυμάτων της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού 
Ηρωικό Σούλι του Πόντου, όπου έδρασε το θρυλικό αντάρτικο του καπετάν Ευκλείδη Κουρτίδη, η Νέα Σάντα, Ιστορική Έδρα του Δήμου Κιλκίς, δεν λησμονεί  τα τραγικά γεγονότα της Γενοκτονίας, ούτε αποσιωπά τους αγώνες των πολεμιστών της για την λευτεριά της. 
Με σεβασμό στην ιστορία του Ποντιακού Ελληνισμού, η Νέα Σάντα, έχοντας την αγαστή στήριξη της ομώνυμης Δημοτικής Κοινότητας και των αδελφών ποντιακών σωματείων, τίμησε, την Κυριακή 18 Μαϊου, τη μνήμη των 353.000 θυμάτων των Ελλήνων του Πόντου, που χάθηκαν απάνθρωπα από τις ορδές των Νεότουρκων και από τις συμμορίες των τσετών.
Η Εκδήλωση Μνήμης, που τελούσε υπό την αιγίδα του Δήμου Κιλκίς, περιλάμβανε εκκλησιασμό στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Στη συνέχεια πομπή, με προεξάρχουσα τη Φιλαρμονική Νέας Σάντας, κατέληξε στην Πλατεία των Παλληκαριών, όπου ο εφημέριος της Ενορίας Χρήστος Καζνακίδης τέλεσε τρισάγιο στη μνήμη των νεκρών θυμάτων.
Αυτές οι 353.000 ψυχές που χάθηκαν ζητούν δικαίωση μέσα από τη μνήμη μας. Ζητούν από εμάς να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας, να διαφυλάξουμε την ιστορική αλήθεια και να κρατήσουμε ζωντανή την πολιτιστική μας κληρονομιά. Καθήκον μας είναι να μεταλαμπαδεύσουμε στις νέες γενιές τις αξίες της μνήμης και της δικαιοσύνης, τόνισε μεταξύ άλλων η Αντιδήμαρχος Παιδείας Ελένη Πατλάκη, χαιρετίζοντας εκ μέρους του Δήμου Κιλκίς την εκδήλωση. 
Η Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά, που ήταν και η κεντρική ομιλήτρια της εκδήλωσης, μίλησε με θέρμη για τη Νέα Σάντα, που κρατά βαθιά χαραγμένες τις ρίζες της και στη μνήμη της την ιστορία του Ποντιακού Ελληνισμού. Για τη Νέα Σάντα, φάρο του Ποντιακού Ελληνισμού και σύμβολο της συνέχειας ενός λαού που δεν χάθηκε, ούτε ξεχάστηκε. Ιδρύθηκε από πρόσφυγες, που έφεραν μαζί τους τις πληγές της Γενοκτονίας, με αλύγιστο πνεύμα και βαθιά πίστη στις παραδόσεις, και κατάφεραν μέσα από τον πόνο τους να δημιουργήσουν έναν τόπο αντάξιο της ιστορίας και της ψυχής τους. 
Τον επίλογο της Εκδήλωσης Μνήμης έγραψε η αναφορά του Προέδρου του Συλλόγου Ποντίων Θεόφιλου Ασλανίδη  στη συνέχιση των αγώνων των Ποντίων μέχρι τη διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας και ένα τραγούδι για τον καπετάν Ευκλείδη.   
 Στη μνήμη των  θυμάτων της Γενοκτονίας τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή και η τελετή ολοκληρώθηκε με την ανάκρουση του εθνικού μας ύμνου. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, η Αντιδήμαρχος Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, οι περιφερειακοί σύμβουλοι Νατάσα Σωτηριάδου, Σταμάτης Παπουλίδης,  ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Σάντας, Ιστορικής Έδρας του Δήμου Κιλκίς Χριστόφορος Γαβράς, ο κ. Σταμάτης Παπαδημητρίου ως εκπρόσωπος της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Κιλκίς Ευστάθιος Μανουσαρίδης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κιλκίς Γιάννης Πολιτίδης, ο πρώην βουλευτής Θεόδωρος Πασσαλίδης, οι Πρόεδροι των Συλλόγων Ποντίων Νέας Σάντας, του Συλλόγου Γυναικών Μάγδα Σιούτη, η Πρόεδρος του Συλλόγου Σανταίων Θεσσαλονίκης ‘’Η Επτάκωμος Σαντά’’ Βικτωρία Σαββίδου, και εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμπάνη. 
