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Παρουσίαση σχεδίου δράσης Δήμου Κιλκίς για την ισότητα των φύλων 
Οι πολιτικές που προωθεί ο Δήμος Κιλκίς για την ισότητα των φύλων, εντυπωμένες σε σχέδιο δράσης,παρουσιάστηκαν χθες σε ανοιχτή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς.  
Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν η Καλυψώ Γούλα, πρώην Γενική Γραμματέας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας Φύλων, ο δημοσιογράφος – συγγραφέας Βαγγέλης Πλάκας, η Σοφία Κεσίδου προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου και η Αικατερίνη Δρόντσου, εκπαιδευτικός και σύμβουλος σταδιοδρομίας, η οποία και ανέπτυξε βασικά σημεία του σχεδίου.
Την εκδήλωση χαιρέτισε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής για την Ισότητα των Φύλων Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα επισημαίνοντας μεταξύ άλλων ότι η ισότητα των φύλων δεν είναι ένα ακόμα σύνθημα αλλά μια ουσιαστική προϋπόθεση για μια δίκαιη και βιώσιμη κοινωνία. Είναι ένα αίτημα που αφορά όλους ως σχεδίαση πολιτικών, ως λειτουργία θεσμών και κυρίως στο πως διαμορφώνεται το μέλλον των κοινωνιών. 
Η αρμόδια Αντιδήμαρχος εξήγησε ότι μέσα από το σχέδιο δράσης για την ισότητα των φύλων η Δημοτική Αρχή θέτει συγκεκριμένους στόχους και δεσμεύεται να υλοποιήσει δράσεις που θα ενισχύσουν τη συμμετοχή των γυναικών, θα καταπολεμήσουν διακρίσεις και θα ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες κάθε ηλικίας.
Τις παρεμβάσεις του Δήμου Κιλκίς για την εμπέδωση της ισότητας των φύλων ανέπτυξε η κυρία Κεσίδου, με μια σύντομη επισκόπηση στις ενημερωτικές συζητήσεις -δράσεις για την εξάλειψη των στερεοτύπων, την πρόληψη και αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας, τα σεμινάρια – βιωματικά εργαστήρια για την πρόληψη της έμφυλης βίας τα οποία παρακολούθησαν τριακόσιοι μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίων και Λυκείων. 
Στη συνέχεια ο κ. Πλάκας επιχείρησε μια ιστορική αναδρομή στην εξαιρετικά αδύναμη θέση  της γυναίκας στην πολιτική, με φόντο την πατριαρχική δομή της κοινωνίας του 20ου αιώνα, στην κατοχύρωση του δικαιώματος ψήφου στις γυναίκες τη δεκαετία του μεσοπολέμου με περιοριστικούς όρους και στην χειραφέτηση του γυναικείου κινήματος που ουσιαστικά έδωσε άλλη πνοή στην πολιτική τους δραστηριοποίηση. Αναφέρθηκε και στην αναγκαστική ποσόστωση συμμετοχής των γυναικών σε αυτοδιοικητικά και βουλευτικά ψηφοδέλτια ως γυάλινη  οροφή στην εκπροσώπησή τους στην πολιτική.
Η πρώην Γεν. Γραμματέας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας Φύλων, η οποία ήταν και η πρώτη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης, έδωσε μεγάλη έμφαση στην ουσιαστική συμμετοχή των γυναικών και το στοιχείο της εγγύτητας που ενυπάρχει στην αυτοδιοίκηση τόνισε ότι κάνει πιο ζωντανή την επαφή με τους πολίτες και τους καθιστά συμμέτοχους στο σχέδιο δράσης για την ισότητα των φύλων, για το οποίο συμπλήρωσε ότι οι δικλείδες επιτυχίας του είναι ο έλεγχος της παρακολούθησής του.
Η ενημερωτική εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την εισήγηση της κυρίας Δρόντσου, η οποία περιέγραψε τους ακόλουθους πέντε άξονες προτεραιότητας του σχεδίου δράσης του Δήμου για την ισότητα των φύλων: 
-ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής και οργανωσιακή κουλτούρα
- ισότητα των φύλων στην ηγεσία και τη λήψη αποφάσεων
- ισότητα των φύλων στις προσλήψεις και την εξέλιξη της σταδιοδρομίας
- ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου στην έρευνα και στην εκπαιδευτική διαδικασία
- μέτρα για την αντιμετώπιση της έμφυλης βίας, συμπεριλαμβανομένης της σεξουαλικής παρενόχλησης.
 Οι παραπάνω αρχές βρίσκονται σε εναρμόνιση με τις κατευθύνσεις του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου για την Ισότητα των Φύλων 
Εκτός από τους προαναφερθέντες, την παρουσίαση του δημοτικού σχεδίου δράσης για την ισότητα των φύλων, παρακολούθησαν η δημοτική σύμβουλος και μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας Γεωργία Βαλμά, τα μέλη, επίσης, της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας Σοφία Ιωαννίδου και Μαργαρίτα Αλεξιάδου,  η Πρόεδρος του παραρτήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς Κατερίνα Παναγιωτίδου – Φραγγίδου, 
η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Στέλλα Ξάκη και στελέχη της υπηρεσίας.  
