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Πλούσια κυψέλη ιδεών το 3ο Παιδαγωγικό Συνέδριο Κιλκίς τόνισε ο Δήμαρχος Κιλκίς στην έναρξη των εργασιών του  
Στην έναρξη της  ανοιξιάτικης γιορτής της Παιδαγωγικής Επιστήμης, όπως χαρακτήρισε το 3ο Παιδαγωγικό Συνέδριο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς, για την πληθωρικότητα των εισηγήσεών του και τη μεγάλη συμμετοχή συνέδρων από όλη την επικράτεια, συμμετείχε χθες ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης.
Χαιρετίζοντας τις εργασίες του επισήμανε ότι το Παιδαγωγικό Συνέδριο εξελίσσεται σε έναν επιτυχημένο εκπαιδευτικό θεσμό, που έχει αποκτήσει γερές βάσεις στην πόλη του Κιλκίς σε επίπεδο διδακτικών προτάσεων, επιστημονικής έρευνας και εκπαιδευτικών προγραμμάτων και υπό αυτή την έννοια αποτελεί μια πλούσια κυψέλη ιδεών, όπου ανταλλάσσονται απόψεις, πρακτικές και παιδαγωγικές εμπειρίες με κεντρική αναφορά στην ξεχωριστή προσωπικότητα του παιδιού.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς συνεχάρη τους στυλοβάτες της διοργάνωσης, τον Διευθυντή της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς Σωτήρη Μαρκάδα και τις διοικήσεις των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Κιλκίς και Παιονίας και ευχήθηκε το 3ο Παιδαγωγικό Συνέδριο να αποτελέσει μια παραγωγική αφετηρία για τη θεμελίωση ενός καλύτερου εκπαιδευτικού συστήματος για τους αυριανούς πολίτες της χώρας. 
Τις εναρκτήριες εργασίες του Συνεδρίου, παρακολούθησε από τον Δήμο Κιλκίς, και η Αντιδήμαρχος Ελένη Πατλάκη. 
Ο Δήμος Κιλκίς υποστηρίζει σταθερά το Παιδαγωγικό Συνέδριο Κιλκίς σε όλες τις διοργανώσεις του. 
