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Το θεατρόφιλο κοινό του Κιλκίς υποδέχθηκε με θέρμη την παράσταση της Λέσχης Αγάπης Λαού Λύσης 
Οι σχέσεις αδελφοσύνης και φιλίας των Δήμων Κιλκίς και Λύσης Κύπρου περνούν και από το κανάλι του πολιτισμού, ακτινοβολώντας την αύρα της καλλιτεχνικής δημιουργίας και φέρνοντας πιο κοντά τους πολίτες των αδελφοποιημένων Δήμων 
Ο Δήμος Κιλκίς φιλοξένησε την περασμένη Παρασκευή τη θεατρική παράσταση ‘’Ένας ψεύτης με πατέντα’’, που ανέβασε με ελεύθερη είσοδο, η Λέσχη Αγάπης Λαού Λύσης, (ΛΑΛΛ) ένας ιστορικός πολιτιστικός και αθλητικός Οργανισμός, στον οποίο συμμετείχε και ο Γρηγόρης Αυξεντίου ως προπονητής και ποδοσφαιριστής στις αρχές του ‘50, και το θεατρόφιλο κοινό του Κιλκίς αγκάλιασε, με την πολυπληθή παρουσία του στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς την καλοδουλευμένη θεατρική παραγωγή του Κυπριακού ερασιτεχνικού σχήματος.
Ο Ψευτοθόδωρος με τις γαλιφιές και τα τερατώδη ψέματα που επιστράτευε για να φανεί αρεστός στους ψηφοφόρους του ο βουλευτής Φερέκης, η έξυπνη σύζυγος του πολιτικού, οι συμμετέχοντες ηθοποιοί και ο χορός που έβγαινε εμβόλιμα στη σκηνή, με τραγούδια μιούζικαλ, παραπέμποντας στη χρυσή δεκαετία του ‘60, έδωσαν μια πολύ εύθυμη νότα στο κλασικό έργο του Δημήτρη Ψαθά. Η θερμή ανταπόκριση των θεατών, τα γέλια και τα συνεχή χειροκροτήματα, επιβεβαίωσαν τον επιδραστικό χαρακτήρα της παράστασης. 
Τα μέλη του καλλιτεχνικού θιάσου, οι χορευτές του Χορευτικού Εργαστηρίου ‘’Χορόκραμα’’  αλλά και οι σκηνοθέτες της παράστασης Ανδρέας και Μαριάννα Λάρκου, δέχθηκαν τα συγχαρητήρια των παριστάντων αδελφών Δημάρχων Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη και Λύσης Κύπρου Ανδρέα Καουρή, ο οποίος μαζί με την Αντιδήμαρχο Μαργαρίτα Παμπόρη συνόδευσαν στο Κιλκίς το θεατρικό σχήμα. Παρόντες μεταξύ άλλων ήταν ο βουλευτής Κύπρου Γιώργος Κέττηρος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Ανέστης Πογέλης, Κωνσταντίνος Παπακώστας, η δημοτική σύμβουλος Άννα Δημάκη, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου, Πρόεδροι και μέλη πολιτιστικών και κοινωνικών φορέων.    
Στο περιθώριο της διήμερης παραμονής της στο Κιλκίς η πολυμελής αντιπροσωπεία από τον Δήμο Λύσης επισκέφθηκε τον Ακρίτα για να τιμήσει τη μνήμη του Γρηγόρη Αυξεντίου.   
Οι Δήμαρχοι Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και Λύσης Ανδρέας Καουρής, ο βουλευτής Κύπρου Γιώργος Κέττηρος, ο Πρόεδρος της Λέσχης Αγάπης Λαού Λύσης Γιάννης Σουρουλλάς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ακρίτα Κωνσταντίνος Παραστατίδης κατέθεσαν στεφάνι στο ηρώο του Αυξεντίου. 
Η επίσκεψη της αποστολής ολοκληρώθηκε με την ξενάγησή της στο Ιστορικό Μουσείο – Φυλάκιο ‘’Γρηγόρης Αυξεντίου’’.  
