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Εκδήλωση Μνήμης για την απελευθέρωση του Πεδινού 
Στο ιερό Ηρώο Πεδινού, η Μάχη του Κιλκίς ξανασυναντήθηκε με τη νεότερη ιστορία της γενέθλιας πράξης του οικισμού, καθώς το Πεδινό Πυροβολικό της IV Μεραρχίας υπό τον Μέραρχο Κωνσταντίνο Μοσχόπουλο, κατεδίωξε τους Βουλγάρους και απελευθέρωσε τον οικισμό.
Ο Πεδινιώτης στην καταγωγή Ταξίαρχος ε. α. Γιώργος Κατής, εξιστόρησε την περασμένη Παρασκευή, με παραστατικότητα, τα γεγονότα που οδήγησαν στη Μάχη του Κιλκίς και τις προπαρασκευαστικές στρατιωτικές και διπλωματικές ενέργειες της ελληνικής πλευράς που αναπτύχθηκαν λίγο πριν την έναρξη του Β’ Βαλκανικού Πολέμου.
Νωρίτερα ο εφημέριος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κωνσταντίνος Σαββίδης, τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση ενώ οι Δήμαρχοι Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και Λατσιών – Γερίου Κύπρου Χρίστος Πιτταράς, επισήμαναν στους χαιρετισμούς τους, το ακατάβλητο ηθικό του ελληνικού Στρατού, που πολέμησε ενωμένο για την ελευθερία του Κιλκίς και της Μακεδονίας.  
Την τιμητική εκδήλωση για την απελευθέρωση του Πεδινού, που διοργάνωσαν από κοινού ο Δήμος Κιλκίς, η Δημοτική Κοινότητα Πεδινού και ο τοπικός Λαογραφικός Όμιλος ‘’Ορφέας’’ και συντόνισε η Ελένη Προδανά, διάνθισε με τραγούδια για τη Μακεδονία και την Κύπρο η χορωδία του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου.  
Παρόντες στην εκδήλωση, εκτός από τους προαναφερθέντες, ήταν και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Ελένη Πατλάκη, οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι Κωνσταντίνος Μπλούκος, Αναστάσιος Καζαντζίδης, μέλη της Κυπριακής δημοτικής αποστολής, ο Νικόλαος Πιτσακίδης εκπροσωπώντας την 71η Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία ‘’Πόντος’’, η Παρθένα Σαββίδου ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Λύσης, η Πρόεδρος του ‘’Ορφέα’’ Γεωργία Μιχαηλίδου και κάτοικοι του χωριού. 
