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Έπαιξαν μπάλα με Αθανασιάδη, Βέργο και Κάργα οι μικροί και έφηβοι ποδοσφαιριστές στο Kilkis Football Camp
Διεθνείς παίκτες, άριστοι επαγγελματίες και Κιλκισιώτες, οι ποδοσφαιριστές Γιώργος Αθανασιάδης, Νίκος Βέργος και Γιάννης Κάργας  έπαιξαν μπάλα με μικρά παιδιά και εφήβους, μοιράστηκαν μαζί τους τα μυστικά της στρογγυλής θεάς και τους δίδαξαν χρήσιμες τεχνικές, που θα τους βοηθήσουν να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους στο ποδόσφαιρο.
Το Δημοτικό Στάδιο Κιλκίς γέμισε, το περασμένο Σάββατο, με την θετική ενέργεια του ποδοσφαίρου και οι εκκολαπτόμενοι άσοι καταχάρηκαν το παιχνίδι με τους διεθνείς ποδοσφαιρικούς αστέρες, βιώνοντας την ακαταμάχητη εμπειρία της κοινής τους παρουσίας στο τερέν.   
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο οποίος παρακολούθησε από κοντά την προπόνηση των νεαρών αθλητών, ευχαρίστησε τους ποδοσφαιριστές για την τιμητική συμμετοχή τους στο Kilkis Football Camp – Αθλοπαιδιές και υποσχέθηκε στα παιδιά ότι θα ακολουθήσουν παρόμοιες αθλητικές διοργανώσεις.
Τη διοργάνωσε συντόνισε ο γυμναστής - προπονητής Βασίλης Παμπορίδης. 
Σε όλους τους συμμετέχοντες στο Kilkis Football Camp – Αθλοπαιδιές, που επιδοτήθηκε από τον Δήμο, τελώντας υπό την αιγίδα του, διανεμήθηκαν αναμνηστικά μετάλλια, μπλουζάκια και ποδοσφαιρικές μπάλες. 
