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Η προετοιμασία για τη νέα σχολική χρονιά στο επίκεντρο της συζήτησης ΣΕΠΕ
 με τον Δήμαρχο Κιλκίς 
Η καλύτερη προετοιμασία των εκπαιδευτικών υποδομών ως προς τις κτηριακές εγκαταστάσεις και την άμεση εξυπηρέτηση των αναγκών σε αναλώσιμο υλικό, ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς, στάθηκε το αντικείμενο της συνάντησης αντιπροσωπείας του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς με τον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη. 
Επί τάπητος τέθηκαν ζητήματα της καθημερινότητας των σχολικών μονάδων, κυρίως η δυνατότητα έγκαιρης προμήθειας της γραφικής ύλης, που ήταν πιο ευέλικτη ως διαδικασία όσο λειτουργούσαν οι Σχολικές Επιτροπές.  
Κοινή πεποίθηση τόσο του Προέδρου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχιλλέα Τσάμη όσο και του Γεν. Γραμματέα Νικόλαου Πασιά και του ταμία Αναστάσιου Κεσίδη, που πήραν μέρος στη συζήτηση, ήταν ότι η κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών ήταν μια εσφαλμένη ενέργεια και θα πρέπει να επανέλθει στους Δήμους το διοικητικό τους μοντέλο και ότι η υποχρηματοδότηση των σχολείων από την Πολιτεία έχει σοβαρές συνέπειες στη λειτουργία τους, μιας και τα περισσότερα σχολικά συγκροτήματα είναι παλιά και κτηριακά γερασμένα.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς ανέφερε στους συνομιλητές του ότι ο Δήμος Κιλκίς έχει ενεργή σύμβαση 1.815.616 ευρώ για το πρόγραμμα συντηρήσεων στη σχολική στέγη, δοθέντος ότι η ετήσια οικονομική επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών δεν επαρκεί καλά – καλά να καλύψει τη δαπάνη θέρμανσης των σχολείων. Εξήγησε ότι η εργολαβία με τις απαιτούμενες τεχνικές παρεμβάσεις θα ξεκινήσει με το κλείσιμο των σχολείων για την καλοκαιρινή περίοδο, όπως και οι εργασίες συντήρησης σε τρία σχολεία της πόλης από το πρόγραμμα ‘’Μαριέττα Γιαννάκου’’, το οποίο χαιρέτισε ως θετική εξέλιξη το συνδικαλιστικό όργανο των εκπαιδευτικών. Σε ότι αφορά τις προμήθειες ο κ. Κυριακίδης απέδωσε κάποιες δυσχέρειες που παρατηρήθηκαν, ιδίως στην εφαρμογή των συμβάσεων, στην μη ενσωμάτωση των σχετικών δαπανών στον κορμό του δημοτικού προϋπολογισμού κατά την πρώτη μεταβατική χρονιά από την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς τόνισε θα είναι πολύ καλύτερα οργανωμένες οι λειτουργίες των σχολείων την επόμενη χρονιά. Για το σκοπό αυτό, μάλιστα, έχει γίνει πλήρης καταγραφή των 
αιτημάτων σε όλα τα σχολεία, με τη συνεργασία της Αντιδήμαρχου Παιδείας, του Προέδρου της Δημοτικής  Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και των Διευθυντών Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων. Προανήγγειλε συγχρόνως την αύξηση του αριθμού των προσλήψεων των σχολικών καθαριστών – καθαριστριών για το επόμενο διδακτικό έτος, στο πλαίσιο βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών καθαριότητας στα σχολεία.  
Κατά τη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν και η Αντιδήμαρχος Παιδείας Ελένη Πατλάκη και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Επιτροπών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γιάννης Καραϊτης και Πέτρος Σαλαβασίδης, επιβεβαιώθηκαν για μία ακόμη φορά οι άριστες σχέσεις συνεργασίας του Δήμου Κιλκίς με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.           
