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Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025 
Μήνυμα Δημάρχου Κιλκίς για την 112η επέτειο της Ιστορικής Μάχης του Κιλκίς 
Φωτεινό ορόσημο φιλοπατρίας και απαράμιλλης γενναιότητας, η Μάχη του Κιλκίς θεμελιώνει τη σύγχρονη ιστορία της πόλης μας.  
Οι χιλιάδες αξιωματικοί και οπλίτες που πολέμησαν με τόλμη και αποφασιστικότητα στην επική αυτή μάχη, πριν από εκατόν δώδεκα χρόνια, έγραψαν με το αίμα τους στις ακάλυπτες λοφοσειρές και στο πυρακτωμένο πεδίο των στρατιωτικών επιχειρήσεων το όνομα της Ελευθερίας. 
Χάρη στην αυτοθυσία τους χτίστηκε το νεότερο Κιλκίς, μέσα από τα συντρίμμια και τους καπνούς της πολύνεκρης μάχης, η οποία και στάθηκε αποφασιστικής σημασίας για την νικηφόρα έκβαση του σύντομου σε διάρκεια Δεύτερου Βαλκανικού Πολέμου. 
Το βαθύτερο νόημα της Μάχης βρίσκεται στο απροσμάχητο ηθικό και στην ομοψυχία των Ελλήνων και όλοι μας έχουμε εμπεδώσει την καταλυτική δύναμη που έχει το πνεύμα ενότητας, της σύμπνοιας και της συνεργασίας στην επίτευξη αληθινών άθλων, που φαντάζουν μακρινοί και εξωπραγματικοί σε κάθε άλλη περίσταση.
Θυσιαστήριο της λευτεριάς ο τόπος μας, θα δείχνει πάντοτε τον δρόμο της αρετής στα μεγάλα εθνικά προσκλητήρια.         
Η εποποιία του Κιλκίς πάντοτε θα μας γεμίζει με περηφάνια και θα μας εμπνέει να συνεχίσουμε, οπλισμένοι με θάρρος και δύναμη, τη δική μας μάχη για την ευημερία του τόπου και των συμπολιτών μας.
Χρόνια Πολλά στο Κιλκίς!
Χρόνια Πολλά και Ελεύθερα σε όλες τις Κιλκισιώτισσες και όλους τους Κιλκισιώτες! 
