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26-6-2025
Ο Δήμος Κιλκίς βάζει πλώρη για ένα συναρπαστικό Πολιτιστικό Καλοκαίρι  
Ένα μακρύ σε διάρκεια Πολιτιστικό Καλοκαίρι με εξαιρετικές θεατρικές παραστάσεις, παιδικό θέατρο, συναυλίες,ασυναγώνιστες ταινίες πρώτης προβολής για όλη την οικογένεια, με ξεχωριστή φροντίδα και για την καλλιέργεια κινηματογραφικής παιδείας στα παιδιά, και κινηματογραφικές αποδράσεις σε τριάντα τέσσερα χωριά θα ζήσουν φέτος οι πολίτες και οι επισκέπτες του Δήμου Κιλκίς.
Το πρόγραμμα του Πολιτιστικού Καλοκαιριού παρουσίασαν την Τρίτη σε συνέντευξη Τύπου ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού Θεμιστοκλής Κοσμίδης,απευθύνοντας ανοιχτή πρόσκληση  στους πολίτες να παρακολουθήσουν τις πληθωρικές εκδηλώσεις του. 
Η πολιτιστική πολιτική του Δήμου διατηρεί και την κοινωνική της διάσταση καθώς οι  μισές παραστάσεις και συναυλίες προσφέρονται εντελώς δωρεάν για το κοινό.  Αντιλαμβανόμαστε ότι η ακρίβεια και τα οικονομικά βάρη που έχει να αντιμετωπίσει ο πολίτης δεν του επιτρέπουν την πρόσβαση στα πολιτιστικά θεάματα. Γι’ αυτό και ο  Δήμος Κιλκίς καλύπτει μια σημαντική δαπάνη του Πολιτιστικού Καλοκαιριού ώστε να μην στερηθεί την επαφή με τα πολιτιστικά αγαθά τόνισε ο Δήμαρχος Κιλκίς και συμπλήρωσε ότι ύστερα από συνεννόηση του Δήμου με τις θεατρικές επιχειρήσεις  βρέθηκε μια καλή ισορροπία προκειμένου να διασφαλιστεί κάθε δυνατή ελάφρυνση στις παραστάσεις με οικονομικό αντίτιμο.
Το Πολιτιστικό Καλοκαίρι σε συμπύκνωση αποτελείται από είκοσι πέντε εκδηλώσεις. Θα δούμε οκτώ θεατρικές παραστάσεις, τρεις αρχαίες τραγωδίες, έντεκα παιδικές θεατρικές παραστάσεις και θέατρο σκιών και  τρεις συναυλίες, της Μελίνας Ασλανίδου, της Αναστασίας και του Θοδωρή Κοτονιά. 
Σε σχέση με τα άλλα δύο αδέλφια του Πολιτιστικού Καλοκαιριού: 
-Ο Δημοτικός Θερινός Κινηματογράφος άνοιξε για πρώτη φορά φέτος στις 15 Ιουνίου με την προβολή της ταινίας ‘’Υπάρχω’’ του Στέλιου Καζαντζίδη που σημειώνει επιτυχία. Στην ταινιοθήκη του ‘’Δημήτριου Ζωηρού’’ βρίσκονται είκοσι πέντε ολοκαίνουριες παραγωγές πρώτης προβολής και προβλέπονται περισσότερες από ενενήντα προβολές στην ολάνθιστη γωνιά του Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου 
-Ο Περιφερειακός Δημοτικός Κινηματογράφος συνεχίζει τις εξόδους του σε τριάντα τέσσερα χωριά, με δύο παιδικές ταινίες επιλογής, τους ‘’Super Wings’’ και τις ‘’Οι Γάτες στο Μουσείο’’. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς ευχαρίστησε τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού – Τουρισμού, τα στελέχη του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού και τις συναρμόδιες Αντιδημαρχίες και δημοτικές υπηρεσίες, που εργάστηκαν με μεράκι και υπευθυνότητα για τις εκδηλώσεις του Πολιτιστικού Καλοκαιριού και δήλωσε προκαταβολικά βέβαιος για την επιτυχία του,δεδομένης της εμπιστοσύνης των πολιτών στις πολιτιστικές προτάσεις του Δήμου.   
Σας επισυνάπτεται το πρόγραμμα του Πολιτιστικού Καλοκαιριού 2025 καθώς και το πρόγραμμα των προβολών του Δημοτικού Θερινού Κινηματογράφου. 
Κυριακή 29 Ιουνίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:15 Ι Ώρα έναρξης 20:45
Παιδικό Θέατρο
Miraculous: Ιστορίες των Ladybug & Cat Noir
Παραγωγή: Kolossaion Productions
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 12€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com Γενική είσοδος: 14€
Μια παράσταση γεμάτη μαγεία, θεαματικές ιστορίες, μοναδικές χορογραφίες και τραγούδια, ειδικά δημιουργημένα για  μουσικό show, προσφέροντας στους θεατές μια αξέχαστη εμπειρία!
Το έργο μεταφέρει τους θεατές στο μαγευτικό Παρίσι, όπου η έφηβη Μαρινέτ μεταμορφώνεται στη θρυλική Ladybug, στο πλευρό του μυστηριώδους Cat Noir.
 Η Μαρινέτ ετοιμάζεται να γιορτάσει τα γενέθλια της, μα το Παρίσι κινδυνεύει ξανά από τις δυνάμεις του κακού. Χάρη στις σκοτεινές δυνάμεις του Hawkmoth o κόσμος μας χάνει τα χρώματα του. Η Μαρινέτ και ο Άντριεν πρέπει να  ξεπεράσουν κάθε φόβο και να εκπληρώσουν το πεπρωμένο τους παλεύοντας για έναν καλύτερο κόσμο. Τα Miraculous θα είναι ο οδηγός τους στη μεγαλύτερη μάχη για να σώσουν όλους εκείνους που αγαπούν. 
Πρωταγωνιστούν: Τάσος Αθανασέλος, Δημήτρης Δανάμπασης, Αγγελική Δεληγιάννη, Βασιλική Ζαφειρίου, Ελβίρα Πολυτίμη Θεμελή, Γιώργος Κωνσταντίνου, Κωνσταντίνα Λάγγη,  Αρετή Μακρολειβαδίτη, Λούνα Παπαγεωργίου, Νίκος Χρηστίδης.
Τρίτη 1η Ιουλίου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Θέατρο Σκιών
Ο Καραγκιόζης και το στοιχειωμένο ξενοδοχείο
Παραγωγή: Θεατρικές Παραγωγές Τεχνόκοσμος 
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 7€, more.com 
Φόβος και τρόμος κυριαρχεί στο ξενοδοχείο που εργάζεται ο Καραγκιόζης με το Χατζηαβάτη. 
Το παλιό αφεντικό του ξενώνα, μαζί με τη σίγουρη καλοκαιρινή δουλειά που τους έδωσε, τους άφησε και το πνεύμα των προγόνων του να τους τρομοκρατεί. 
Θα καταφέρει άραγε ο λαϊκός μας ήρωας να δώσει μια λύση στο μυστήριο που τους απειλεί; 
Η συνέχεια επί σκηνής…
Μια παράσταση για όλη την οικογένεια!
Παρασκευή 4 Ιουλίου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Συναυλία
Συναυλία με τη Μελίνα Ασλανίδου
Ελεύθερη είσοδος
Η πολυαγαπημένη ερμηνεύτρια μας προσκαλεί σε ένα ξεχωριστό μουσικό βράδυ που υπόσχεται να μας μείνει αξέχαστο, γεμάτο συναίσθημα, νοσταλγία και τραγούδια που αγαπήσαμε!
Με τη χαρακτηριστική, βαθιά φωνή της και τη γεμάτη πάθος σκηνική παρουσία, η Μελίνα μας ταξιδεύει με τις μεγάλες της επιτυχίες, σε ένα πρόγραμμα φτιαγμένο με αγάπη και αυθεντικό ελληνικό καλοκαίρι.
Τα τραγούδια της δεν είναι απλώς μελωδίες — είναι στιγμές ζωής. Κάθε στίχος και κάθε νότα μεταφέρει μια αλήθεια, ένα συναίσθημα, μια προσωπική ιστορία που γίνεται κοινή.
Από τις πιο ευαίσθητες μπαλάντες μέχρι τα δυναμικά λαϊκά, το πρόγραμμα της Μελίνας είναι ένα μουσικό μωσαϊκό που ενώνει γενιές και αναμνήσεις.
Μαζί της, ένα σύνολο εξαιρετικών μουσικών, που πλαισιώνουν μοναδικά τη φωνή και την ερμηνεία της.
Μια γιορτή της μουσικής, των συναισθημάτων και της αυθεντικής ελληνικής ψυχής, όπως μόνο η Μελίνα Ασλανίδου ξέρει να προσφέρει.

Σάββατο 5 Ιουλίου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Παιδικό Θέατρο
Οι περιπέτειες της Πέππα 
Παραγωγή: Kolossaion Productions
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 12€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com
Η ιστορία ξεκινά στο σχολείο της Πέππα, όπου η Μαντάμ Γαζέλα παίρνει παρουσίες
και διδάσκει στα παιδιά πώς να φτιάχνουν τη δική τους μουσική. Με τραγούδι, χορό
και πολλή φαντασία, η τάξη ετοιμάζεται για μια συναρπαστική εκδρομή στο δάσος.
Ο Μπαμπάς Γουρουνάκης παίρνει το τιμόνι και η Πέππα, μαζί με τη Σούζυ Προβατίνα, τον Πέντρο Πόνυ, τη Ρεβέκκα Κουνελάκι και τον μικρό Τζωρτζ με τον αγαπημένο του δεινόσαυρο, ξεκινά για μια διασκεδαστική περιπέτεια. Στη διαδρομή, η παρέα ανακαλύπτει τη μαγεία της φύσης, γνωρίζει τα πλάσματα του δάσους και μαθαίνει πώς να ξεπερνά τις δυσκολίες με θάρρος και συνεργασία.
Μια ολοκαίνουρια θεατρική εμπειρία για όλη την οικογένεια με τους αγαπημένους ήρωες της βραβευμένης σειράς. 
Δευτέρα 7 Ιουλίου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Αρχαία Τραγωδία 
 Φιλοκτήτης του Σοφοκλή
Παραγωγή: Εταιρία Θεατρικών Παραγωγών Μέθεξις – Χρήστος Τριπόδης 
Ελεύθερη είσοδος
Ο Γιώργος Κιμούλης, ο Δημήτρης Γκοτσόπουλος και ο Θοδωρής Κατσαφάδος,
 σε συνεργασία με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Αγρινίου παρουσιάζουν την καλοκαιρινή περίοδο σε όλη την Ελλάδα και την Κύπρο, την τραγωδία ‘’Φιλοκτήτης’’.
Στον Φιλοκτήτη ο Σοφοκλής δραματοποιεί μια επιχείρηση απάτης, την οποία οργανώνει 
ο Οδυσσέας και αναλαμβάνει να εκτελέσει ο Νεοπτόλεμος, ο νεαρός γιος του Αχιλλέα.
Οι δύο άνδρες καταφθάνουν στην ακατοίκητη Λήμνο, στην άκρη, στην εσχατιά του Κόσμου, εκεί όπου οι Αχαιοί είχαν εγκαταλείψει για δέκα χρόνια τον Φιλοκτήτη,
πληγωμένο από µια αγιάτρευτη πληγή. Η αποστολή τους είναι να κλέψουν το περίφημο τόξο του Φιλοκτήτη, γιατί χωρίς αυτό είναι αδύνατη η άλωση της Τροίας.
Ο μύθος αντανακλάται και στο σήμερα. 

Μετάφραση – σκηνοθεσία Γιώργος Κιμούλης
Παίζουν: Γιώργος Κιμούλης, Δημήτρης Γκοτσόπουλος, Θοδωρής Κατσαφάδος
 Χορός: Παναγιώτης Κατσίκης, Μανώλης Κλωνάρης, Κώστας Κοράκης
Θεοφίλης Πασχάλης, Βασίλης Πουλάκος, Μάριος Τζόγκανος, Γιώργος Τσουρουνάκης.
Τρίτη 8 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης  21:30
Θεατρική κωμωδία 
Καραμέλες Ούζου
Παραγωγή: Θεατρόραμα 
Ελεύθερη είσοδος
‘’Άγρια’’ νύχτα, γεμάτη αστραπές, βροντές και… μυστήριο! 
Ποιος κλείδωσε τον βοηθό σεφ και τον σερβιτόρο στον τελευταίο όροφο του πολυτελούς ξενοδοχείου; Και γιατί μόνο αυτούς; Όλο αυτό που ζουν στο παρόν, είναι άραγε προσχεδιασμένο από το παρελθόν; Τι συμβαίνει όταν το θύμα αποφασίζει να γίνει θύτης; Τελικά, ότι δίνουμε στη ζωή μας επιστρέφεται; Η εκδίκηση στις ‘’Καραμέλες Ούζου’’ δεν είναι απλώς ένα πιάτο που τρώγεται κρύο, αλλά και πολύ πικάντικο! 
‘’Οι Καραμέλες Ούζου’’ ξεκινούν με στοιχεία ταινίας μυστηρίου και καταλήγουν σπονδυλωτά σε μια σύγχρονη ανατρεπτική κωμωδία μέχρι δακρύων, με βιτριολικές ατάκες, συνεχείς ανατροπές και αστείες καταστάσεις! Το φινάλε αναπάντεχο και συνάμα γλυκόπικρο, έρχεται να δώσει εξήγηση σε όσα περίεργα συνέβησαν αυτή την παλαβή νύχτα!
Πρωταγωνιστούν: Σταύρος Νικολαϊδης (βοηθός σεφ) Βασίλης Κούκουρας (σερβιτόρος) Δημήτρης Χριστοφορίδης (ρόλος – έκπληξη). Ραδιοφωνική συμμετοχή: Κατερίνα Ζαρίφη.
Τετάρτη  9 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Παιδικό Θέατρο  
Μόγλης – Το βιβλίο της Ζούγκλας 
Παραγωγή: Kids Theater  
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 12€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com
Γενική είσοδος: 13€
Η ιστορία του μικρού Μόγλη, του αγοριού που μεγάλωσε από ένα ζευγάρι λύκων στην άγρια ζούγκλα της Ινδίας, βρίσκει τον κεντρικό ήρωα να νιώθει ξένος, ανάμεσα σε δυο κόσμους. Είναι άνθρωπος ή λύκος; Είναι ένα ανθρώπινο κουτάβι που μεγαλώνει για να γίνει μέλος της αγέλης των ζώων ή της κοινωνίας των ανθρώπων; 
Ο Μόγλης ψάχνει να βρει ποιος είναι ανάμεσα στα ζώα και τους ανθρώπους, τη φύση και την κοινωνία. Μαθαίνει τη φιλία, τη συνεργασία και την αλληλοβοήθεια μέσα από τις σχέσεις του με τον Μπαλού τον αρκούδο, και τον Μπαγκίρα τον πάνθηρα. 
Ο Μόγλης μαθαίνει να επιβιώνει σε έναν κόσμο επικίνδυνο, χρησιμοποιώντας τη δύναμη της εξυπνάδας, του θάρρους και της συνεργασίας. Η ζούγκλα γίνεται σχολείο για το αγόρι, που καλείται να ισορροπήσει ανάμεσα στους κανόνες της φύσης, τους ανθρώπινους νόμους αλλά και την απληστία. 
Παίζουν κατ’ αλφαβητική σειρά: Χρυσάνθη Θεοδόση, Βασίλης Θεοδωρίδης, Άγγελος Κυριακόπουλος, Πέτρος Λιόντας, Γιώργος Μπανταδάκης, Μάτα Παπασιδέρη. 
Πέμπτη  10 Ιουλίου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Παιδικό Θέατρο  
Ραπουνζέλ και ο φτερωτός Δράκος  
Παραγωγή: Θίασος Άρη Αρμάου  
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 10€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, more.com
Γενική είσοδος: 12€
Μια φαντασμαγορική παιδική θεατρική παράσταση, με την αγαπημένη ηρωίδα των παιδιών. Η Ραπουνζέλ έχει γενέθλια και έχει ένα όνειρο που θέλει να πραγματοποιήσει! Άραγε θα τα καταφέρει; Μια θεαματική παράσταση με ηθοποιούς και γιγάντιες κατασκευές, ευφάνταστα κοστούμια και πρωτότυπα σκηνικά. Μετά τη θεατρική επιτυχία "Χιονάτη into the woods" που αγαπήθηκε από μικρούς και μεγάλους έρχεται ένα ολοκαίνουριο συναρπαστικό ταξίδι στο κόσμο του παραμυθιού και της μαγείας, από το θίασο Άρη Αρμάου.
Δευτέρα  14 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Θεατρική παράσταση  
Μια άλλη Θήβα 
Παραγωγή: Θέατρο Νέου Κόσμου    
Ελεύθερη είσοδος 
Ένας συγγραφέας συναντά επί σειρά μηνών μέσα στη φυλακή έναν εικοσάχρονο πατροκτόνο, τον Μαρτίν. Σκοπός του είναι να γράψει ένα έργο βασισμένο στην ιστορία του νεαρού κρατούμενου, στον οποίο προτείνει να ερμηνεύσει τον εαυτό του στη θεατρική σκηνή. Όταν τελικά αυτό απαγορεύεται από το αρμόδιο υπουργείο, τον ρόλο αναλαμβάνει ο Φεδερίκο, ένας νεαρός ηθοποιός με τον οποίο δουλεύει ταυτόχρονα πλέον ο συγγραφέας.
Ο Γαλλο-Ουρουγουανός Σέρχιο Μπλάνκο, από τις πιο δυνατές σύγχρονες φωνές του ισπανόφωνου θεάτρου, μας παραδίδει μια σύγχρονη σπουδή για την ανδρική ταυτότητα, την καταπίεση, τη βία και το έγκλημα, την τιμωρία και τις διακρίσεις, αλλά ταυτόχρονα και τις ίδιες τις δημιουργικές διαδικασίες της τέχνης του θεάτρου, με αναφορές στο μύθο του Οιδίποδα αλλά και στο Έγκλημα και τιμωρία του Ντοστογιέφσκι.
Η παράσταση-φαινόμενο, που αγαπήθηκε από το θεατρόφιλο κοινό τόσο για τη σκηνοθεσία του Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου όσο και για τις καθηλωτικές ερμηνείες των ηθοποιών της ταξιδεύει σε όλη την Ελλάδα σε μια καλοκαιρινή περιοδεία με πάνω από 40 σταθμούς!
Παίζουν: Θάνος Λέκκας, Δημήτρης Καπουράνης.
Τετάρτη 16 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Παιδικό Θέατρο  
Χωνάκι Παγωτό   
Παραγωγή: Θεατρικές Παραγωγές Τεχνόκοσμος   
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 10€, more.com
Ένα ευφάνταστο έργο που είναι εμπνευσμένο από την ιστορία του παγωτού στην Ιταλία. 
Ένας Σικελός, ο Φραντσέσκο, φτιάχνει το πρώτο παγωτό χωνάκι και πηγαίνει στο Παρίσι να το προωθήσει στην τοπική αγορά. Εκεί θα γνωρίσει την Εστέλ, την πιο διάσημη ζαχαροπλάστισσα της περιοχής. Θα συγκρουστούν για τις ικανότητές τους, μα και θα αγαπήσουν ο ένας τον άλλον και θα δημιουργήσουν τα πιο γνωστά γλυκά της εποχής!!!
Κείμενο - σκηνοθεσία: Αναστασία Αναστασούδη
Παίζουν οι ηθοποιοί: Δέσποινα Κουσενίδου, Θεοδώρα Μωυσιάδου, Ιωάννα Αθανασιάδου. 

Πέμπτη 17 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Συναυλία 
Συναυλία με την Αναστασία  
Η Αναστασία είναι παντού! Αυτό το καλοκαίρι ανήκει στο viral κορίτσι της ελληνικής δισκογραφίας, που περιοδεύει σε Ελλάδα και πενήντα τρεις ακόμη προορισμούς σε Κύπρο, Γερμανία και Αυστραλία! Το Κιλκίς δεν θα μπορούσε να λείπει από τους σταθμούς της μουσικής περιοδείας της νεαρής ερμηνεύτριας, που βρίσκεται στην πιο παραγωγική στιγμή της καριέρας της! 
Τιμή εισιτηρίου 20€– Προπώληση: 17€, more.com
Παρασκευή 18 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης 21:00 – Ώρα έναρξης 21:30 
Αφηγηματική Μουσική Παράσταση 
Άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης
Ο βίος – Οι λόγοι και οι ύμνοι του Αγίου
Παραγωγή: Concerts
Τιμή εισιτηρίου 18€ – προπώληση: 15€, more.com

Μετά την επιτυχημένη κυκλοφορία της πρωτότυπης εργασίας του για τον Άγιο Παϊσιο τον Αγιορείτη, σε μια ιδιαιτέρως επιμελημένη κασετίνα 6 CD, η οποία έγινε διπλά πλατινένια, ο Πέτρος Γαϊτάνος παρουσιάζει για πρώτη φορά ζωντανά το μεστό αυτό έργο, δίνοντας την ευκαιρία στους ακροατές – θεατές να γίνουν κοινωνοί της θεάρεστης αυτής δημιουργίας.
Ο ακροατής στις ζωντανές αυτές παραστάσεις θα έχει τη δυνατότητα για πρώτη φορά να συνοδοιπορήσει με τον Άγιο μέσα από ήχους ελληνικών παραδοσιακών οργάνων, αφηγήσεις από ταλαντούχους αφηγητές και τους πνευματικούς ύμνους, που συνετέθησαν προς τιμήν του Αγίου σε συνδυασμό με ειδικούς φωτισμούς, ενώ σε μια γιγαντοοθόνη προβάλλονται φωτογραφίες του Γέροντα Παϊσίου από διαφορετικές περιόδους της ζωής του, αλλά και των ασκητικών τόπων, όπου έζησε και μόνασε.
Τα κείμενα της αφήγησης είναι ερανισμένα από τα βιβλία του Πρεσβυτέρου π. Διονυσίου Τάτση. Τα ποιητικά κείμενα των ύμνων είναι του Μητροπολίτη Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ. Τους λόγους του Αγίου αποδίδει ο Προκόπης Αγαθοκλέους. 
Κυριακή 20 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Αρχαία Τραγωδία  
Αντιγόνη   
Παραγωγή: Εποχή Τέχνης, 5η Εποχή, Αrs Aeterna 
Ελεύθερη είσοδος
Αντιγόνη, μια ελεγεία εξέγερσης.
Ο πόλεμος τελείωσε. Οι νεκροί περισυλλέγονται κάτω από το σκληρό φως των προβολέων. Το πεδίο της μάχης μεταφέρεται στα γυαλισμένα γραφεία των σύγχρονων κέντρων λήψης αποφάσεων. Ο σκληρός, ενισχυμένος ήχος του σήμερα και η εύθραυστη ανάσα της ζωντανής φωνής, τα ατσαλάκωτα κοστούμια και τα ράκη, τα μηχανοποιημένα και τα βεβηλωμένα σώματα συνθέτουν έναν κόσμο όπου οι συγκρούσεις οξύνονται και οι αντιθέσεις βαθαίνουν. 
Η δική μας Αντιγόνη…
Να μην ενδώσει. Αυτός είναι ο δικός της νόμος.
Ο Θέμης Μουμουλίδης επιστρέφει για τρίτη φορά στην Αντιγόνη, την κορυφαία τραγωδία του Σοφοκλή και σε μία από τις συναρπαστικότερες ηρωίδες της δυτικής δραματουργίας. Μαζί του ένα σύνολο εξαιρετικών ηθοποιών με την Λένα Παπαληγούρα στον ρόλο της Αντιγόνης και τον Μελέτη Ηλία στον ρόλο του Κρέοντα.  
Ερμηνεύουν:Λένα Παπαληγούρα, Μελέτης Ηλίας, Μιχάλης Οικονόμου, Θανάσης Δόβρης, Ιφιγένεια Καραμήτρου, Λίλα Μπακλέση, Αμαλία Νίνου, Γιώργος Νούσης, Βαγγέλης Σαλευρής , Ιώβη Φραγκάτου. 
Δευτέρα 21 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Θεατρική παράσταση  
Αινιγματικές Παραλλαγές  
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 10€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com
Ο Αμπέλ Ζνόρκο (Γιάννης Μπέζος) είναι ένας συγγραφέας, βραβευμένος με  Νόμπελ  που ζει μόνος, αποτραβηγμένος στο Ροσβανοϋ, ένα μικρό νησί στη Θάλασσα της Νορβηγίας, αποφεύγοντας τα πάντα και ειδικά τους ανθρώπους. Έχοντας πρόσφατα εκδώσει το 21ο του βιβλίο που έχει γίνει τεράστια επιτυχία, δέχεται να δώσει συνέντευξη σε έναν δημοσιογράφο που τον πολιορκεί καιρό, τον  Έρικ Λάρσεν (Πυγμαλίων Δαδακαρίδης).
Άραγε πόσο τυχαία επέλεξε ο Αμπέλ Ζνόρκο τον συγκεκριμένο δημοσιογράφο και πόσο τυχαία επέλεξε ο Έρικ Λάρσεν τον συγκεκριμένο συγγραφέα; 
Τι συνδέει τους δυο άντρες και ποια μονοπάτια θα αναγκαστούν να περάσουν και να ξεπεράσουν, όσο οι ανατροπές διαδέχονται η μια την άλλη σε μια ιστορία που η θέση της γάτας και του ποντικού αλλάζει συνεχώς. 
Τις Αινιγματικές Παραλλαγές του Eric-Emmanuel Schmitt σκηνοθετούν  ο Σωτήρης Τσαφούλιας και ο Πυγμαλίων Δαδακαρίδης. 
Παίζουν: Γιάννης Μπέζος, Πυγμαλίων Δαδακαρίδης, Μπίλιω Μαρνέλη.
Τετάρτη  23 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Θεατρική παράσταση  
Το Καπλάνι της βιτρίνας 
Παραγωγή: Kolossaion Productions 
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 12€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com
Καλοκαίρι! Η μαγική εποχή των παιδιών. Θάλασσα, παιχνίδι, εξερευνήσεις και ατέλειωτες νύχτες με μαγικές ιστορίες κάτω από τα αστέρια. Μια παρέα παιδιών στο Λαμαγάρι της Σάμου θα ζήσει μια περιπέτεια που θα αλλάξει τη ζωή τους για πάντα.
Η δικτατορία του Μεταξά στις 4 Αυγούστου του 1936, θα οδηγήσει τα παιδιά να πάρουν μέρος σε μυστικές αποστολές για να βοηθήσουν τον ξάδερφο της Μέλιας και της Μυρτώς, τον Νίκο, που είναι φοιτητής και κινδυνεύει με φυλακή.
Το θρυλικό"Καπλάνι της Βιτρίνας" της Άλκης Ζέη το έργο-σταθμός στη λογοτεχνία για παιδιά και εφήβους, αφηγείται τη συναρπαστική του ιστορία. Την ιστορία του ανθρώπου προς την κατάκτηση της ελευθερίας του.
Διασκευή - Σκηνοθεσία- Στίχοι τραγουδιών:Δήμητρα Λαρεντζάκη.
Παίζουν (αλφαβητικά) : Σοφία Μπλέτσου: Σταματίνα/ Πιπίτσα, Βικτώρια Παπαδοπούλου:Μυρτώ, Παυλίνα Παπαδοπούλου:Μέλια, Ανδρέας Παπαϊωάννου:ξάδερφος Νίκος / ο πρόξενος της Ολλανδίας
Θάνος Πουμάκης: Νόλης / ο Νομάρχης, Μαρία Προδρόμου: θεία Δέσποινα / Συγγραφέας, Κορνηλία Προκοπίου: Άρτεμη /Καπλάνι / κα. Νομάρχου,
Σταμάτης Στάμογλου :Παππούς / ο Δεσπότης.
Παρασκευή 25 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Συναυλία
Με βάρκα την καρδιά – Συναυλία Θοδωρή Κοτονιά
Ελεύθερη είσοδος    
Με νέα ματιά και πνοή ο Θοδωρής Κοτονιάς ξεκινάει με ανανεωμένο πλήρωμα και καινούργια τραγούδια στα αμπάρια για ακόμα ένα καλοκαιρινό μουσικό ταξίδι
...''Με βάρκα την καρδιά''. Μία παράσταση  με τραγούδια του Θοδωρή που γνωρίσαμε στα ‘’Μακρινά Ξαδέρφια’’από  την ''Άνοιξη'' που πρωτοτραγούδησε  η Γλυκερία με τον Δ .Ζερβουδάκη μέχρι ‘’τα κλειδιά’’ που ξεκλείδωσαν τις καρδιές μας μια από τις μεγαλύτερες επιτυχίες των τελευταίων δεκαετιών.
Πολύχρωμα τραγούδια με άρωμα παράδοσης και πολλά σύγχρονα στοιχεία
όπως ''το μπαλόνι'' Ο ''ναυαγός'' ‘’τα όνειρα’’ οι ''Δύο δρόμοι ''κ.α Βαθιές ερμηνείες και διονυσιακές εκρήξεις …
Από τη μυσταγωγία … στο πανηγύρι.
Την παράσταση συμπληρώνουν απρόβλεπτα τραγούδια που μας’’ συντροφεύουν’’ πάντα…
Από τη Θράκη μέχρι την Κρήτη…. και τραγούδια Δασκάλων:
Από τον Ρασούλη και τον Παπάζογλου μέχρι τον Θεοδωράκη.
Παίζουν:
Αντρέας Αρβανίτης (λύρα, ασκομαντούρα, λαούτο, μαντολίνο), Θάνος Κολοκυθάς (κιθάρα), Στέργιος Κοτονιάς (κρουστά) Κώστας Μαυριδάκης (μπάσο). 
Κυριακή 27 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Παράσταση κλασσικού μπαλέτου
Η λίμνη των Κύκνων  
Παραγωγή: Royal Classical Ballet    
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 10€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com
Το διασημότερο μπαλέτο όλων των εποχών, το αριστούργημα του P.I. Tchaikovsky  
 ‘’Η Λίμνη των Κύκνων’’, παρουσιάζεται από το Royal Classical Ballet, σε μια μεγάλη καλοκαιρινή περιοδεία στα ανοιχτά θέατρα σε όλη την Ελλάδα.
‘’Η Λίμνη των Κύκνων’’, μια ιστορία ύμνος στην αγάπη που δεν παύει να γοητεύει τον θεατή. 
Η πανέμορφη Οντέτ ζει παγιδευμένη σε σώμα κύκνου, εξαιτίας της κατάρας του σκοτεινού μάγου Ρόθμπαρτ. Μόνο τη νύχτα, όταν το φεγγάρι υψώνεται στον ουρανό, παίρνει την ανθρώπινη μορφή της. Όταν ο νεαρός πρίγκιπας Ζίγκφριντ τη συναντά, μαγεύεται από την ομορφιά και την αγνότητά της. Όμως ο πανούργος μάγος προσπαθεί με δόλο να παντρέψει την κόρη του, Οντίλ, τον μαύρο κύκνο, με τον πρίγκηπα. Όταν ανακαλύπτει την αλήθεια, ο Ζίγκφριντ παλεύει για να ελευθερώσει την αγαπημένη του από τα δεσμά της κατάρας. 
Και καθώς ο ήλιος ανατέλλει, η δύναμη της αληθινής αγάπης τους αποδεικνύεται πιο ισχυρή από κάθε σκοτεινή μαγεία, χαρίζοντάς τους την αιωνιότητα…
Η πιο ποιητική, ρομαντική αλλά και τραγική ιστορία αγάπης.
Για πρώτη φορά τα σκηνικά της παράστασης θα είναι ψηφιακά και τρισδιάστατα με μια νέα αισθητική προσέγγιση, προσφέροντας έτσι ένα εντυπωσιακό και παραμυθένιο θέαμα που θα συγκινήσει μικρούς και μεγάλους!
Δευτέρα 28 Ιουλίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:45 Ι Ώρα έναρξης 21:15
Παιδικό Θέατρο 
Ρωμαίος και Ιουλιέτα συναντούν τον Καραγκιόζη
Παραγωγή: Εταιρεία Θεατρικών Παραγωγών “Spotlight art & culture”
Ελεύθερη είσοδος
Είναι άραγε η ευτυχία μια ζωή που λάμπει;
Ή μήπως εκεί που φως και σκιά μοιράζονται αντίστοιχα δημιουργείται η ευτυχία;
Κάθε αριστούργημα τέχνης περιέχει φως και σκιά. Κατ' αυτό τον τρόπο δημιουργείται η προοπτική.
Φως και σκιά ενώνονται κι εδώ με σκοπό να αποδώσουν στη σκηνή και στο μπερντέ,το αριστούργημα του William Shakespeare.
Ο Μιχάλης Κόκκινος σκηνοθετεί τον Κώστα Σπυρόπουλο και μαζί δημιουργούν την
θεατρική παράσταση για παιδιά: Ο Ρωμαίος και η Ιουλιέτα συναντούν τον Kαραγκιόζη
Η ερωτική ιστορία ζωντανεύει στη θεατρική σκηνή από τους ηθοποιούς Στέλιο
Κουλετάκη και Κλαούντια Κούντλα, που ερμηνεύουν τους πρωταγωνιστικούς
ρόλους και συνδιαλέγονται με τις φιγούρες του Κώστα Σπυρόπουλου στο διπλό
μπερντέ.
Η παραδοσιακή μορφή του Καραγκιόζη συναντά τους αιώνιους εραστές και μαζί
παρουσιάζουν επί σκηνής την πιο έντονη ερωτική ιστορία της παγκόσμιας
λογοτεχνίας που ξεπήδησε από την λυρική πένα του William Shakespeare.
Δευτέρα 4 Αυγούστου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  21:00 Ι Ώρα έναρξης 21:30
Δραματική παράσταση
Ο θάνατος του Εμποράκου  
Παραγωγή: Αφοι Τάγαρη Ο.Ε.    
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 10€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης), more.com
Ο Γιώργος Νανούρης σκηνοθετεί το βραβευμένο με Πούλιτζερ έργο του Άρθουρ Μίλερ 
‘’Ο Θάνατος του Εμποράκου’,με τον Βλαδίμηρο Κυριακίδη στον εμβληματικό ρόλο του Γουίλι Λόμαν.
Τους υπόλοιπους ρόλους ερμηνεύουν:Έφη Μουρίκη, Ρένος Ρώτας, Δημήτρης Γεροδήμος, Κατερίνα Μάντζιου, Γιώργος Κοσκορέλλος, Παναγιώτης Παπαδούλης, Σωκράτης Αγγελής.
Γραμμένο το 1949, “Ο Θάνατος του Εμποράκου” θεωρείται το κορυφαίο έργο του Αμερικανού συγγραφέα. Πραγματεύεται την ζωή του Γουίλι Λόμαν, ενός πλανόδιου πωλητή, που ζει μπερδεμένος ανάμεσα στο παρόν και το παρελθόν, εγκλωβισμένος από το αμερικάνικο όνειρο. Το δυσβάσταχτο κυνήγι της επιβίωσης, σύμφωνα με τα πρότυπα που επιτάσσει η άκρως καπιταλιστική κοινωνία, τον οδηγεί παραληρηματικά στην διάλυση ολόκληρης της ζωής του.
Παρασκευή 22 Αυγούστου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
Παιδικό Θέατρο
Μότσαρτ, ο Μαγικός Αυλός   
Παραγωγή: Παιδική Σκηνή Κάρμεν Ρουγγέρη      
Ελεύθερη είσοδος
Η Κάρμεν Ρουγγέρη και οι συνεργάτες της, στην καλοκαιρινή περιοδεία, θα γνωρίσουν στους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους τους, τον μοναδικό Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ, μεταμορφώνοντας την όπερα ‘’Ο Μαγικός Αυλός’’ σε ένα Μουσικό Παραμύθι πλημμυρισμένο από τις υπέροχες μελωδίες αυτού του μοναδικού συνθέτη. 
Ο βασιλιάς της μέρας και η βασίλισσα της νύχτας, κάποτε αγαπήθηκαν τρελά και αποφάσισαν να ενωθούν. Όμως η αγάπη τους αυτή κράτησε πολύ λίγο. Εκείνη ήταν φτιαγμένη από ψέματα και κακία, εκείνος από αλήθεια και καλοσύνη. Εκείνη ήθελε να εξουσιάζει με το σκοτάδι, εκείνος ήθελε να βασιλεύει με το φως. Πώς να ταιριάξουνε λοιπόν; Χώρισαν, και η μεγάλη αγάπη τους έγινε αμέσως έχθρα.
Συντελεστές:
Κείμενο - Αφήγηση: Κάρμεν Ρουγγέρη
Σκηνοθεσία: Κάρμεν Ρουγγέρη - Χριστίνα Κουλουμπή
Παίζουν οι ηθοποιοί (με αλφαβητική σειρά):
Άρης Δελαγραμμάτικας, Μαρία Καμακάρη, Στέφανος Κορρές Στέφανος, Χριστίνα Κουλουμπή, Νίκος Κύρτσος, Μελίνα Μαβίδου, Ινώ Πικιώνη, Αλεξάνδρα Σκένδρου.
Κυριακή 24 Αυγούστου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:45 Ι Ώρα έναρξης 21:15
Θεατρική κωμωδία
Ούτε μπρος ούτε πίσω   
Παραγωγή: Εταιρεία Θεατρικών Παραγωγών Μέθεξις - Χρήστος Τριπόδης
Ελεύθερη είσοδος
Η νέα σατιρική κωμωδία του Θανάση Παπαθανασίου και του Μιχάλη Ρέππα
για την παράνοια της καθημερινότητας ταξιδεύει σε όλη την Ελλάδα
Η παράσταση ‘’Ούτε Μπρος ούτε Πίσω’’ είναι η σέλφι μιας κοινωνίας θολωμένης από την ιλιγγιώδη ταχύτητα των εξελίξεων, στην κοινωνία, στην τεχνολογία, στην πολιτική.
 Αυτό που συμβαίνει στα σπίτια μας, στους δρόμους, στις πλατείες, στην τηλεόραση, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 
 Επτά υπέροχοι κωμικοί ηθοποιοί, αλλάζουν διαρκώς ρόλους για να προλάβουν μέσα σε μιάμιση ώρα και έντεκα σύντομα σκετς, να δημιουργήσουν έναν γαλαξία από πρόσωπα που μας μοιάζουν και πολλές φορές μας εκνευρίζουν, αλλά τα αγαπάμε. Οι ήρωες του έργου είμαστε εμείς, οι γείτονές μας, οι συγγενείς μας, οι φίλοι μας και οι συνάδελφοί μας. Ή μάλλον όχι εμείς ακριβώς, αλλά οι γελοιογραφίες μας! 
Συντελεστές:
Σκηνοθεσία: Θανάσης Παπαθανασίου και Μιχάλης Ρέππας
Πρωταγωνιστούν: Χρύσα Ρώπα ,Αντώνης Λουδάρος, Ματθίλδη Μαγγίρα,
Πάνος Σταθακόπουλος, Δήμητρα Στογιάννη, Γιάννης Δρακόπουλος, 
Ιωάννης Απέργης.
Πέμπτη 28 Αυγούστου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:30 Ι Ώρα έναρξης 21:00
ζ,η,θ ο ξένος   
Παραγωγή: Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας σε συμπαραγωγή με τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου 
Ελεύθερη είσοδος
Το  Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος φέτος το καλοκαίρι συμμετέχει στο Φεστιβάλ Επιδαύρου αλλά και σε όλα τα μεγάλα φεστιβάλ της Ελλάδος με ένα ξεχωριστό έργο, 
“ο ξένος”- Ραψωδίες ζ-η-θ από την Οδύσσεια, σε μετάφραση Δημήτρη Μαρωνίτη και σκηνοθεσία Μιχαήλ Μαρμαρινού. Μια επίσκεψη σε τρεις ραψωδίες του έπους, που αποκαλύπτει πως αυτό το ατελεύτητο μυστήριο της προφορικής Αφήγησης, το βαθύ μυστήριο του θεάτρου, έχει τη δυνατότητα να μας εξακοντίζει συναρπαστικά εκεί που η ιστορία ακόμη συμβαίνει.   
Στο ρόλο του Οδυσσέα, ο βραβευμένος με το βραβείο “Κάρολος Κουν”, 
Χάρης Φραγκούλης. Μαζί του η Έλενα Τοπαλίδου, η Κλέλια Ανδριολάτου και ένας μεγάλος θίασος  ηθοποιών.
Παρασκευή 29 Αυγούστου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:00 Ι Ώρα έναρξης 20:30
Θέατρο Σκιών
 Ο Καραγκιόζης Μάστερ Σεφ
Παραγωγή: Θεατρικές Παραγωγές Τεχνόκοσμος  
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 7€, more.com
Οι Θεατρικές Παραγωγές Τεχνόκοσμος, σε συνεργασία με το Θέατρο Σκιών του Οδυσσέα Κανλή, ανεβάζουν την παράσταση ‘’Ο Καραγκιόζης Μάστερ Σεφ’’.
Ο λαϊκός μας ήρωας μαζί με τον καλό του φίλο τον Χατζηαβάτη, αναλαμβάνουν να δουλέψουν ένα σπουδαίο ξενοδοχείο ύπνου και φαγητού. Ποιος έφαγε από την σπεσιαλιτέ του ΚαραγκιοζΑΚΗ και δεν τρέχει ακόμα.. Η μεγάλη του τρέλα θα τον φέρει αντιμέτωπο με τον Πασά και τα πράγματα θα δυσκολέψουν πολύ.
Μια παράσταση για όλη την οικογένεια!
Δευτέρα 1η Σεπτεμβρίου 2025
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:00 Ι Ώρα έναρξης 20:30
Παιδικό Θέατρο
Σούπερ ήρωες   
Παραγωγή: Παιδική Σκηνή Ροντίδη
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 8€, more.com
Νύχτα στην πόλη, Τρία γενναία παιδιά μεταμορφώνονται σε ήρωες και ξεχύνονται στους δρόμους για να αντιμετωπίσουν κάθε λογής εγκληματίες. Με στολές που θυμίζουν πιτζάμες και όπλα που κανείς δεν περιμένει, οι τρεις φίλοι καταφέρνουν να προστατεύουν τους ανυποψίαστους πολίτες από τους δαιμόνιους κακούς. 
Θα καταφέρουν να εξιχνιάσουν το μεγάλο μυστήριο που θα βρεθεί στον δρόμο τους ή θα τους ανακαλύψουν οι αντίπαλοί τους; 
Σκηνοθετεί η Δέσποινα Κους.
Παίζουν: Βαγγέλης Καραμπάσογλου, Κέλλυ Ιντζίδου, Στέργιος Μαδέρης, Σταυρούλα Παπαδοπούλου, Φωτεινή Ντοκατζή. 
Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2025 
Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου
Ώρα προσέλευσης  20:00 Ι Ώρα έναρξης 20:30
Παιδικό Θέατρο
Γκρούφαλο  
Παραγωγή:  Underdog Entertainment σε συνεργασία με την Αγγλική Εταιρία θεάτρου Tall Stories UK
Τιμή εισιτηρίου – προπώληση: 12€, Βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Το Θέμα (πρώην Ηλιάδης) more.com
Ένας ποντικός βγήκε βόλτα στο βαθύ, σκοτεινό δάσος… Ψάχνοντας το φουντούκι του, συνάντησε την πονηρή αλεπού, την εκκεντρική κουκουβάγια και το φίδι που πάει σε όλα τα πάρτι. Θα καταφέρει να σωθεί ο ποντικός από τα πεινασμένα πλάσματα του δάσους μέσα από την ιστορία του τρομερού Γκρούφαλο; 
Εξάλλου δεν υπάρχει Γκρούφαλο – ή μήπως… υπάρχει;
Βασισμένο στα ομώνυμα βιβλία των Julia Donaldson και Axel Scheffler  το θεατρικό  έργο πρωτοανέβηκε στην Αγγλία το 2001. Πρόκειται για μια μαγική, μουσική θεατρική παράσταση για παιδιά, που συνεχίζει να περιοδεύει σε πολλές πόλεις του κόσμου, όπως το West End του Λονδίνου, το Broadway της Νέας Υόρκης και το πανέμορφο θέατρο του Opera House στο Σίδνει. 
Συντελεστές
Σκηνοθεσία: Olivia Jacobs 
Παίζουν και τραγουδούν: Στελλίνα Βογιατζή: Ποντίκι, Γιάννης Τσαλίδης: Αφηγητής, Γκρούφαλο, Γιάννης Οιχαλιώτης: Αλεπού, Κουκουβάγια, Φίδι
Βοηθός / Understudy: Ιφιγένεια Σταμπουλή. 
