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Σαρακατσάνικες πίτες και παραδοσιακό γλέντι στο Δημοτικό Πάρκο – Κήπο 
Παραδοσιακές πίτες, στριφτόπιτες, σπανακόπιτες, γαλατόπιτες, φτιαγμένες με τέχνη και μαστοριά, είχαν την τιμητική τους στην χθεσινή εκδήλωση παρουσίασης των παραδοσιακών εθίμων, που είναι συνδεδεμένα με τη σπιτική κουζίνα των Σαρακατσαναίων.      
Τα εύγευστα εδέσματα της σαρακατσάνικης κουλτούρας προσφέρθηκαν στους επισκέπτες και την γαστριμαργική τέρψη διαδέχθηκε ένα μεγάλο σαρακατσάνικο γλέντι στο μικρό θέατρο του Δημοτικού Πάρκου – Κήπου, με την ορχήστρα του Γιώργου Μαλλιαχόβα.
Με την εκδήλωση αυτή, η οποία περιλήφθηκε στο φετινό πρόγραμμα των Ελευθερίων και είχε την οικονομική του υποστήριξη, ο Δήμος Κιλκίς και ο Σύλλογος Σαρακατσαναίων ν. Κιλκίς ‘’Ο Φλάμπουρας’’ επικοινώνησαν στους πολίτες την ιδιαίτερη πολιτιστική κληρονομιά της σαρακατσάνικης παράδοσης και λαογραφίας.    
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αγαθάγγελος Αλευράς, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Γιώργος Μπαλάσκας, Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, Ελένη Πατλάκη, Θεμιστοκλής Κοσμίδης και η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου.
