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Στην 40η Βορειοελλαδική Ορειβατική Συνάντηση ο Δήμαρχος Κιλκίς 
Η φιλόξενη στέγη του κατασκηνωτικού κέντρου των προσκόπων στο Καβαλάρι δέχθηκε δεκαεπτά πολυμελείς αντιπροσωπείες ορειβατών από τη Βόρεια Ελλάδα, που πέρασαν ένα καταπληκτικό διήμερο δίπλα στους πρόποδες του Μπέλλες, απολαμβάνοντας τα δώρα της φύσης και τις δραστηριότητές τους.
Κοντά τους βρέθηκε και ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, μαζί με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Μουριών Θεόδωρο Τυριακίδη και ευχήθηκε η 40η Βορειοελλαδική Ορειβατική Συνάντηση να αποτελέσει το έναυσμα για να επισκεφθούν ξανά τον Δήμο Κιλκίς και να ανακαλύψουν τις φυσικές ομορφιές του τόπου.
Οι φιλοξενούμενοι ορειβάτες από Φλώρινα, Ηγουμενίτσα, Πιερία, Κοζάνη, Πτολεμαϊδα, Αριδαία, Έδεσσα, Σέρρες και Θήβα έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για την ιστορία της μάχης του Κιλκίς, για την οποία τους μίλησε ο Κιλκισιώτης ιστορικός ερευνητής Θανάσης Βαφειάδης ενώ ο γεωπόνος Βασίλης Ιωαννίδης τους κατατόπισε πάνω σε θέματα της χλωρίδας της περιοχής. 
Η δεύτερη και τελευταία ημέρα της Ορειβατικής Συνάντησης κύλησε με πεζοπορία και ανάβαση των ορειβατών, χωρισμένων σε δύο ομάδες, στο τριεθνές και στον καταρράκτη του Μπέλλες. Η επόμενη ετήσια ορειβατική συνάντηση κλείστηκε για τη Φλώρινα.  
Η 40η Βορειοελλαδική Ορειβατική Συνάντηση διοργανώθηκε από τον Ορειβατικό Σύλλογο Κιλκίς, με την οικονομική υποστήριξη και την αιγίδα του Δήμου Κιλκίς.      
