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Στη γιορτή της Παναγίας της Αρβανίτισσας στις Μάνδρες ο Δήμαρχος Κιλκίς 
Με παραδοσιακό λαϊκό γλέντι γιορτάστηκε, χθες βράδυ, στη μαγευτική τοποθεσία του παρεκκλησίου της Παναγίας της Αρβανίτισσας, στις Μάνδρες, η τοπική ιερά πανήγυρη. 
Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα πλαισίωσαν χοροί από τον Πόντο, τη Θράκη,δημοτικά και λαϊκά τραγούδια.
Είχε προηγηθεί όρθρος και πανηγυρική αρχιερατική θεία λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου. 
Τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, τις οποίες διοργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μανδρών, υπό την αιγίδα του Δήμου Κιλκίς, τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Αιμίλιος Νικολαϊδης, Ελένη Πατλάκη, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπλούκος, οι δημοτικοί σύμβουλοι Αλέξανδρος Σεϊτανιώτης, Χριστίνα Χρυσοχοϊδου, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Μανδρών Γιώργος Δαϊλλίδης, Γαλλικού Αναστάσιος Νικολαϊδης και Χρυσόπετρας Τριαντάφυλλος Καλιντέρης.  
