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Στις εκδηλώσεις για τη σφαγή στο μαρτυρικό Δίστομο ο Δήμαρχος Κιλκίς 
Στο προσκλητήριο μνήμης για τα αδικοχαμένα θύματα που σφαγιάσθηκαν από τους Ναζί ,  στο μαρτυρικό Δίστομο, ανταποκρίθηκε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης.
Μια μεγάλη πένθιμη πομπή ανηφόρισε σήμερα το πρωί στο Μαυσωλείο του Διστόμου, σε ένα από τα πιο επιβλητικά μνημεία της χώρας, όπου φυλάσσονται τα οστά 230 κατοίκων από την ευρύτερη περιοχή, για να θυμίζει τις θηριωδίες των γερμανικών στρατευμάτων κατοχής πριν από ογδόντα ένα χρόνια. 
Παρόντες, μαζί με τον Δήμαρχο Κιλκίς και τον Αντιδήμαρχο Θεμιστοκλή Κοσμίδη ήταν και αντιπροσωπείες πολλών Δήμων του Δικτύου Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών, στο οποίο συμμετέχει ενεργά και ο Δήμος Κιλκίς, και απέτισαν τον οφειλόμενο φόρο τιμής στους εκτελεσθέντες. 
Της επιμνημόσυνης δέησης στον χώρο του μνημείου, προηγήθηκε αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών, Λιβαδείας και Αυλίδας κ.κ. Γεωργίου.
Στο συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα για τα θύματα του ναζισμού κυριάρχησαν αντιπολεμικά μηνύματα ενώ τονίστηκε το νόημα της 10ης Ιουνίου ως ημέρα θλίψης, ιστορικής μνήμης και αντίστασης στη βαρβαρότητα. 
Χθες ο Δήμαρχος Κιλκίς συμμετείχε στη γενική συνέλευση που συγκάλεσε το Δίκτυο στο Μουσείο Θυμάτων Ναζισμού, την οποία απασχόλησαν λειτουργικά και οργανωτικά θέματα.     
Τις εκδηλώσεις μνήμης διοργάνωσε ο Δήμος Διστόμου, Αράχοβας και Αντίκυρας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.  
