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Τέρψις εντυπωσιακών θεαμάτων το 1ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών 
Ο εορτασμός της 112ης επετείου της Μάχης του Κιλκίς συνέπεσε φέτος με την έναρξη του 1ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών ‘’Χορού Τέρψις’’ του Λυκείου Ελληνίδων Κιλκίς. 
Για ένα διήμερο το Θέατρο Λόφου Αγίου Γεωργίου Κιλκίς αποτέλεσε σημείο πολιτισμικής συνάντησης και αλληλεπίδρασης, όπου έσμιξαν ταιριαστά παραδοσιακοί χοροί και ορχηστρικά σύνολα, χορευτές με εντυπωσιακές πλουμιστές φορεσιές και μουσικοί. 
Τη μεγάλη Γιορτή του Πολιτισμού και της Παράδοσης χαιρέτισε το περασμένο Σάββατο, 
ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και συνεχάρη το Λύκειο Ελληνίδων Κιλκίς και την Πρόεδρό του Δάφνη Πασσαλίδου - Νιάκα για την πρωτοβουλία της φιλόδοξης διοργάνωσης καθώς πέτυχε να φέρει σε επαφή τον κόσμο με τις ρίζες του, με τον πολιτισμικό και λαογραφικό θησαυρό της Πατρίδας μας, ενώ συμπλήρωσε ότι είναι καθήκον μας να διατηρήσουμε ακμαία και ζωντανή την παράδοση και να τη μεταλαμπαδεύσουμε στις επόμενες γενιές.
Στο 1ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών, που έγινε με τη συνδιοργάνωση του Δήμου Κιλκίς, υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων, συμμετείχαν τα Λύκεια Ελληνίδων Άργους, Γιαννιτσών, Θεσσαλονίκης, Νάουσας, Κιλκίς, οι Χοροτέχνες Ιωαννίνων, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κιμμερίων Ξάνθης ‘’Ο Αμφέραος’’, ο Πολιτιστικός Όμιλος Παραδοσιακών Χορών ‘’Ρωμιοσύνη’’ της Λεμεσού, η Θρακική Εστία Θεσσαλονίκης και η Πρότυπη Καλλιτεχνική Ομάδα Χορού ‘’΄Έκνευσις’’ από τη Θεσσαλονίκη.   
Στην έναρξη του Φεστιβάλ παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων Γιώργος Γεωργαντάς, ο Δήμαρχος Λατσιών – Γερίου Κύπρου Χρίστος Πιτταράς με μέλη της δημοτικής αντιπροσωπείας του Δήμου και από τον Δήμο Κιλκίς  ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Ανέστης Πογέλης, Αικατερίνη Γιαννακούλα - Ζιούτα και ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Νικόλαος Αβραμίδης. 
