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Η ‘’Έξοδος των Θρακών’’ – Ένας ύμνος  για την Αλησμόνητη Πατρίδα της ανατολικής Θράκης 
Η θυσία της ανατολικής Θράκης με αντίλιτρο την αναίμακτη ειρήνευση, ο ξεριζωμός των Θρακών από τα πάτρια εδάφη και τα βάσανα της προσφυγιάς εξιστορούνται με εμβρίθεια στο τελευταίο ιστορικό μυθιστόρημα του Κωνσταντίνου Α. Τριανταφυλλάκη, που παρουσιάστηκε, έχοντας τη θετική αύρα του πολυπληθούς κοινού, την Κυριακή 1η Ιουνίου στην Καπναποθήκη της Αυστροελληνικής.
Στα πρόσωπα που απεικονίζονται στο ασπρόμαυρο εξώφυλλο της ‘’Εξόδου των Θρακών’’, της φαμίλιας του παππού του Εβρίτη συγγραφέα, οι παριστάντες ίσως να αναγνώρισαν τους δικούς τους παππούδες και συγγενείς, που διωγμένοι από τους Νεότουρκους  αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν την περιοχή τους και να εγκατασταθούν πάμφτωχοι στην περιοχή του Δήμου Κιλκίς μετά τη μικρασιατική τραγωδία, και  ακούγοντας τα λόγια των εξαίρετων ομιλητών, της αρχαιολόγου Ιωάννας Ζαμπουνίδου και του δικηγόρου Δημήτρη Κουκιάδη, που αποπειράθηκαν να ανελκύσουν τις μνήμες των ναυαγισμένων ψυχών των προγόνων τους στο αμυδρό φως της ιστορίας, επανέφεραν στη σκέψη τους το δράμα ενός ολόκληρου λαού, που υπέφερε σιωπηλά, ως υποτελής και δεν αξιώθηκε ποτέ να χαρεί ελεύθερος τη γη της Επαγγελίας, παρά κηρύχθηκε ανεπιθύμητος και καταδικασμένος να ζει μακριά της.
Οι σπαρακτικές ιστορίες της ‘’Εξόδου των Θρακών’’ του βιβλίου του κ. Τριανταφυλλάκη, μπολιασμένες με τις μεταφερμένες αναμνήσεις της νεότερης γενιάς των Θρακιωτών, άφησαν μια  αδιαπέραστη κρούστα συγκινησιακής φόρτισης.
Οι φίλοι του ιστορικού μυθιστορήματος μοιράστηκαν με τον συγγραφέα τα πάθη της Θράκης, και ήταν, όπως ο ίδιος εξομολογήθηκε με δάκρυα στα μάτια, σαν να έγραφε για όλους αυτούς, για την αγνοημένη ιστορία της βίαιης αποκοπής των πληθυσμών της ανατολικής Θράκης, σε μία ταραχώδη περίοδο της ελληνικής ιστορίας.
Στη χορεία των αλησμόνητων Πατρίδων, η ανατολική Θράκη είναι το φυλαχτό του συγγραφέα, σύμβολο θυσίας και ιερότητας. Ο κ. Τριανταφυλλάκης γράφει για τη Θράκη, εμφορούμενος από ένα βαθύ πατριωτικό καθήκον τόνισε στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης σημειώνοντας ότι η δραματική έξοδος των Θρακών από τις πατρογονικές εστίες ήταν ένα συλλογικό, ένα ανεπούλωτο τραύμα για την πρώτη γενιά προσφύγων που έζησαν σε ένα παγιδευμένο σώμα. Στη νέα Πατρίδα ήταν το σώμα τους αλλά η ψυχή τους είχε μείνει για πάντα στη γη των προγόνων τους. 
Για ένα βιβλίο φόρο τιμής στον βάναυσο ξεριζωμό των Θρακών μίλησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αγαθάγγελος Αλευράς χαιρετίζοντας εκ μέρους του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου την βιβλιοπαρουσίαση. Χαιρετισμούς απηύθυναν, επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Λαϊκού Πατριωτικού Κινήματος ‘’Νίκη’’ Δημήτρης Νατσιός, και ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς.
Σε παρέμβασή του ο πρώην Κιλκισιώτης Υπουργός Σάββας Τσιτουρίδης, ο οποίος συνδέεται με τον συγγραφέα με μια φιλία τριάντα πέντε ετών, επισήμανε ότι χρησιμοποιεί ως υπόστρωμα τα πρόσωπα για να περπατήσουν στην ιστορία και είπε χαρακτηριστικά για τους Θράκες ότι είναι παιδιά της ιστορίας και εγγόνια του Θεού.
Αποσπάσματα από το βιβλίο ανέγνωσε η Αθανασία Μιχαηλίδου και ήταν τόσο δραματική η απόδοσή τους, που αρκετοί δάκρυσαν.    
Στη βιβλιοπαρουσίαση, την οποία διοργάνωσε ο Δήμος Κιλκίς στο πλαίσιο των Ελευθερίων σε συνεργασία με τη Θρακική Εστία Κιλκίς και τις εκδόσεις Ιανός, ήταν παρόντες και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Ελένη Πατλάκη, ο Πρόεδρος της Θρακικής Εστίας Κιλκίς Βασίλης Κρίτσκας και μέλη της, οι Πρόεδροι και μέλη του Λαογραφικού Ομίλου ‘’Ορφέας’’ Πεδινού, του Πολιτιστικού Συλλόγου Βαπτιστή ‘’Γεώργιος Βιζυηνός’’, του Πολιτιστικού Συλλόγου Καστανιών και του Πολιτιστικού Συλλόγου Άσπρου ‘’Ανατολική Ρωμυλία’’, 
ο πρώην Δήμαρχος Παιονίας Χρήστος Γκουντενούδης και πολίτες. 
