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Μια εκπληκτική μουσικοθεατρική παράσταση από τη μαντολινάτα του ‘’Αγίου Τρύφωνα’’ Κιλκίς 
Με δεκαεπτά μελωδικά τραγούδια καλόπιασε το καλοκαίρι η μαντολινάτα του Πολιτιστικού Συλλόγου Στενημαχιτών ‘’Ο Άγιος Τρύφων’’ ντύνοντας χθες βράδυ στα γαλάζια χρώματα τον ουρανό της θεατρικής σκηνής του Συνεδριακού Κέντρου Κιλκίς με το φως των αστεριών να παιχνιδίζει με τις νότες της μουσικής.
Η μαντολινάτα, υπό τη διεύθυνση του Κώστα Μπάτζιου, και σε συμφωνία με τους τραγουδιστές απέδωσε με μοναδικό τρόπο διαχρονικές συνθέσεις μεγάλων δημιουργών, όπως του Χατζιδάκι, του Θεοδωράκη, του Μπιθικώτση, του Μούτση και  πέρασε το γιορτινό κλίμα της παρέας που σιγοτραγουδούσε τους παλιούς σκοπούς και επευφημούσε τους καλλιτέχνες. Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από το χορευτικό τμήμα του Αγίου Τρύφωνα με χοροδιδάσκαλο την Δέσποινα Τσαγκάρη. 
Πριν από το μουσικό μέρος της μουσικοθεατρικής παράστασης ‘’Τραγούδια υπό το φως των αστεριών’’ παρουσιάστηκε ένα χιουμοριστικό θεατρικό σκετς από τον Αστέριο Σαούλη και την Ευαγγελία Μαυρομάτη.
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και ο Αντιδήμαρχος Θεμιστοκλής Κοσμίδης.    
Η μουσικοθεατρική παράσταση ήταν ενταγμένη στο πρόγραμμα των φετινών Ελευθερίων του Δήμου Κιλκίς. 
