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Μνημόσυνο τιμής για την ηρωική θυσία του Συνταγματάρχη Αντώνιου Καμπάνη 
Αφοσιωμένος σε όλη του τη ζωή στα υψηλά ιδανικά της Πατρίδας, για τα οποία αγωνίστηκε υπηρετώντας τον ελληνικό στρατό σε μεγάλες στρατιωτικές επιχειρήσεις κατά τη διάρκεια των Βαλκανικών Πολέμων, ο Συνταγματάρχης Αντώνιος Καμπάνης άφησε την τελευταία του πνοή στη Μάχη του Κιλκίς. 
Μια βολιδοφόρος εκτόξευσε όλα τα βλήματά της στο στήθος του, τη στιγμή που είχε ανέβει στο ύψωμα 272 για να παρατηρήσει τις θέσεις του βουλγαρικού πυροβολικού, υπακούοντας στη βασιλική διαταγή, που εδόθη το πρωί της 21ης Ιουνίου 1913 για την κατάληψη του Κιλκίς με κάθε θυσία.  
Η ηρωική θυσία του ανώτατου Έλληνα αξιωματικού στην τιτανομαχία του ‘13, έγινε συμβόλαιο υπεράσπισης της αγιασμένης από το αίμα των ηρώων γης του Κιλκίς, εκπληρώνοντας το χρέος του τοις κείνων ρήμασι πειθόμενοι. 
Στο Πάρκο Ανδριωτών, χθες το πρωί, ο Δήμος Κιλκίς, η Δημοτική Κοινότητα Καμπάνη και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καμπάνη απέδωσαν τον οφειλόμενο φόρο τιμής στον Συνταγματάρχη Καμπάνη, σε αναγνώριση της αυταπάρνησης που έδειξε για την ελευθερία μας.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την τέλεση επιμνημόσυνης δέησης από τον εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Καμπάνη Ιωάννη Ευσταθιάδη.
Τη σημασία της Μάχης του Κιλκίς για την απελευθέρωση της Μακεδονίας και την  απροσδόκητη ήττα του βουλγαρικού αναθεωρητισμού, χάρη στην γενναιότητα του ελληνικού Στρατού και τη θυσία του Συνταγματάρχη Καμπάνη και πολλών άλλων αξιωματικών στη συνέχεια, υπογράμμισαν στους σύντομους χαιρετισμούς τους ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Δήμαρχος Λατσιών – Γερίου Κύπρου Χρίστος Πιτταράς, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καμπάνη Γιώργος Φιλιππίδης, ενώ ο Πρόεδρος του τοπικού Πολιτιστικού Συλλόγου Νίκος Καλτσίδης έκανε ιδιαίτερη αναφορά στον Συνταγματάρχη και στην τιμητική απόδοση του ονόματός του στον οικισμό. 
Το τελετουργικό ολοκληρώθηκε με την τήρηση σιγής ενός λεπτού και τον εθνικό μας ύμνο από τη Φιλαρμονική Νέας Σάντας. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Δήμαρχος Λατσιών – Γερίου Χρίστος Πιτταράς, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Ανέστης Πογέλης, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπλούκος, οι δημοτικοί σύμβουλοι Γεωργία Βαλμά, Άννα Δημάκη, Χριστίνα Χρυσοχοϊδου και μέλη της αντιπροσωπείας του Δήμου Λατσιών – Γερίου, 
ο περιφερειακός σύμβουλος Σταμάτης Παπουλίδης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καμπάνη Γιώργος Φιλιππίδης και ο Αντιπρόεδρός της Κώστας Μάρδας, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γαλλικού Αναστάσιος Νικολαϊδης, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμπάνη Νίκος Καλτσίδης, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Καμπάνη Αθηνά Φιλιππίδου και κάτοικοι του οικισμού. 
