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Ορεινή περιήγηση στα Κρούσια με τζιπ 4Χ4  
Το ειδυλλιακό τοπίο των Κάτω Θεοδωρακίων απόλαυσαν οι φίλοι του μηχανοκίνητου αθλητισμού, συνδυάζοντας την ορεινή περιήγησή τους στα Κρούσια με τις φυσικές του ομορφιές. 
Η διοργάνωση του Cross Country, το περασμένο Σαββατοκύριακο, με πέρασμα από τη Φιλαδέλφεια Θεσσαλονίκης στα Κάτω Θεοδωράκια, όπου διανυκτέρευσαν οι οδηγοί και τα πληρώματα των τζιπ 4Χ4, στάθηκε μια πολύ καλή αφορμή για επαφή με τη φύση αλλά και για οδήγηση στις ορεινές διαδρομές των Κρουσίων, με τη βοήθεια του roadbook, όπου ήταν καταγεγραμμένες οι αποστάσεις. 
Τα ογδόντα χιλιόμετρα οδικής κάλυψης της πρώτης ημέρας, με σημάδι τη ροή του Γαλλικού ποταμού, διασχίζοντας τη Φιλαδέλφεια, την Αργυρούπολη,την Τέρπυλλο, το Αναβρυτό και το σημείο προορισμού, συμπληρώθηκαν χθες με άλλα σαράντα στο χωμάτινο οδικό δίκτυο Κάτω Θεοδωρακίων, Βάθης, Αγίου Μάρκου, Αναβρυτού και Φύσκας. 
Οι εντυπώσεις των συμμετεχόντων από τη διήμερη παραμονή τους στα Κάτω Θεοδωράκια ήταν θαυμάσιες και τις μετέφεραν στον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη,που τους επισκέφθηκε, και στον οικοδεσπότη Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Αλέξανδρο Ποιμενίδη.
Το Cross Country διοργάνωσε ο Σύλλογος Τετρακίνησης Βόρειας Ελλάδας σε συνεργασία με τον Χωμάτινο Μηχανοκίνητο Αθλητισμό Κιλκίς (Χ.Ω.Μ.Α.) και είχε την οικονομική υποστήριξη και την αιγίδα του Δήμου Κιλκίς.  
