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‘’Πρωινοί Ιστορικοί Περίπατοι’’ μαθητών με φόντο τη Μάχη του Κιλκίς 
Μια πιο βιωματική σχέση με την Ιστορική Μάχη του Κιλκίς απέκτησαν οι μαθητές των Δημοτικών Σχολείων της πόλης, επισκεπτόμενοι αυτή την εβδομάδα το Πολεμικό Μουσείο Κιλκίς. 
Περιηγούμενοι στον περιβάλλοντα χώρο του Λόφου Ηρώου και στα εκθέματα του Μουσείου, ανέπλασαν εικόνες από την επική μάχη του 1913 και κατανόησαν την στρατηγική σημασία της στην νικηφόρα έκβαση του Β’ Βαλκανικού Πολέμου. 
Δίπλα τους ήταν ο  επιλοχίας Βάιος Γκόρας ,ο οποίος ξενάγησε τους μαθητές της Στ’ τάξης, τους έδωσε πληροφορίες για τον πολεμικό εξοπλισμό την εποχή των Βαλκανικών Πολέμων, τους έδειξε τις στρατιωτικές εξαρτύσεις, τις σημαίες των Μεραρχιών και των Συνταγμάτων που πήραν μέρος στην τριήμερη μάχη. 
Τα παιδιά περιεργάστηκαν τα προσωπικά αντικείμενα των αξιωματικών ενώ στάθηκαν για ώρα στη μακέτα του θωρηκτού ‘’Κιλκίς’’, του πολεμικού πλοίου που πήρε τιμητικά το όνομά του από την περιώνυμη μάχη και αποτέλεσε μαζί με το ‘’Λήμνος’’ την αμυντική ασπίδα θωράκισης του Αιγαίου, συμμετέχοντας  μετά τη μικρασιατική καταστροφή, στην επιχείρηση διάσωσης χιλιάδων Ελλήνων προσφύγων.
Στο σύντομο ταξίδι της ένδοξης ιστορίας του τόπου τους στο Πολεμικό Μουσείο συνόδευσαν τους μαθητές ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και η Αντιδήμαρχος Παιδείας Ελένη Πατλάκη, υποστηρίζοντας  με τη συμμετοχή τους την εκπαιδευτική πρωτοβουλία του Δήμου ‘’Πρωινοί Ιστορικοί Περίπατοι’’ ,που  συνεχίζεται για πέμπτη συνεχή χρονιά, ενταγμένη στο πρόγραμμα των Ελευθερίων, με τη συνεργασία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς και της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’.   
Στόχος της εκπαιδευτικής πρωτοβουλίας είναι να γνωρίσουν οι μικροί δημότες του Δήμου την νεότερη ιστορία της πόλης μας, η οποία είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την τιτανομαχία του Κιλκίς.  
