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 Ακριβά έργα 23 εκατ. ευρώ για ολοκληρωμένες υποδομές με τα διυλιστήρια νερού Κιλκίς και Πικρολίμνης
Η επάρκεια της υδροδότησης με νερό καλής ποιότητας αποτιμάται, μόνο για τα διυλιστήρια νερού, σε 23 εκατ. ευρώ, χάρη στις υψηλές χρηματοδοτήσεις που πέτυχε η ΔΕΥΑΚ υπό τον Πρόεδρό της Βασίλη Καραμπίδη σε συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή για ολοκληρωμένες υποδομές στον τομέα της ύδρευσης, που σε λίγο καιρό θα πιάσουν τόπο.   
Τα εργοτάξια των διυλιστηρίων νερού του πολεοδομικού συγκροτήματος Κιλκίς και της Πικρολίμνης επισκέφθηκε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και επιθεώρησε μαζί με τον Αντιπρόεδρο της ΔΕΥΑΚ Γιώργο Μπαλάσκα και τον Αντιδήμαρχο Αλέξανδρο Σημαιοφορίδη την πρόοδο των εργασιών τους.
Στον χώρο του αντλιοστασίου Γαλλικού (περιοχή Σεβαστού), όπου θα λειτουργήσει το διυλιστήριο νερού του Κιλκίς, έχουν αναπτυχθεί η κύρια εγκατάσταση του διυλιστηρίου καθώς και συμπληρωματικές δεξαμενές καθίζησης και συμπύκνωσης. Αυτόν τον μήνα σύμφωνα με τον υπεύθυνο μηχανικό της αναδόχου εταιρίας Γιάννη Κόκκινο θα περατωθούν οι εργασίες σκυροδέτησης για να ακολουθήσουν αμέσως μετά ηλεκτρομηχανολογικά έργα και 
η εγκατάσταση μηχανολογικού εξοπλισμού για την επεξεργασία του νερού.    
Η χωρητικότητα της κεντρικής δεξαμενής είναι 500 κυβικών μέτρων, ποσότητα που θεωρείται επαρκής για την κάλυψη της υδροδότησης της πόλης. Το νερό των γεωτρήσεων του Γαλλικού, επεξεργασμένο και καθαρό, θα μεταφέρεται μέσω αγωγού, μήκους επτά χιλιομέτρων,που βρίσκεται και αυτός στο στάδιο της κατασκευής, στην κεντρική δεξαμενή του Λόφου Αγίου Γεωργίου για την τροφοδοσία του Κιλκίς. 
Το έργο του διυλιστηρίου νερού, ύψους 10.866.703,85 ευρώ, έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ ‘’Πρόγραμμα Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021 – 2027’’. 
Στην περιοχή των Μανδρών, όπου είναι εγκατεστημένο το δεύτερο εργοτάξιο, βρίσκονται σε εξέλιξη τα έργα κατασκευής της δεξαμενής και των φίλτρων νερού, και σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της αναδόχου, οι οικοδομικές εργασίες θα έχουν ολοκληρωθεί μέσα στο επόμενο τρίμηνο. Στη συνέχεια το νερό των υδρευτικών γεωτρήσεων των Μανδρών με την κατάλληλη επεξεργασία θα μεταφερθεί, μέσω αγωγού στην κεντρική δεξαμενή ύδρευσης του Μαυρονερίου προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες των κατοίκων των χωριών της Δημοτικής Ενότητας Πικρολίμνης σε πόσιμο νερό καλής ποιότητας. Προβλέπεται επίσης η κατασκευή και δεύτερου υδροδοτικού αγωγού στον Μικρόκαμπο. 
Και αυτό το έργο, με έναν καθ’ όλα ευκαταφρόνητο προϋπολογισμό, ο οποίος ανέρχεται σε11.948.236 ευρώ, έχει περιληφθεί  στο ΕΣΠΑ – ‘’Πρόγραμμα Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021 – 2027’’. 
Στο εργοτάξιο των Μανδρών ήταν παρόντες και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Μανδρών Γιώργος Δαϊλλίδης και Ξυλοκερατιάς Γιάννης Κίμογλου.
