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Η ΔΕΥΑΚ εξοικονομεί ενέργεια με τις φωτοβολταϊκές μονάδες μικροδικτύου
Οι υψηλές καταναλώσεις ενέργειας που χρειάζεται η ΔΕΥΑΚ για να λειτουργήσουν οι επιμέρους μονάδες της (βιολογικοί καθαρισμοί Κιλκίς, Κρηστώνης, Νέας Σάντας, αντλιοστάσια) αλλά και τα νέα έργα που έχει αναλάβει να διεκπεραιώσει, που είναι επίσης ενεργοβόρα, στάθηκαν κρίσιμοι παράγοντες για την υιοθέτηση ενός μοντέλου κάλυψης της απαιτούμενης καταναλισκόμενης ηλεκτρικής ενέργειας και μείωσης του ενεργειακού της κόστους. 
Το πρώτο άνοιγμα της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας έγινε με την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού συστήματος, ισχύος 494 kWp στην μονάδα επεξεργασίας λυμάτων και χάρη σ’ αυτήν την κίνηση η Επιχείρηση εξοικονομεί το 87% της ενέργειας που χρειάζεται ο βιολογικός καθαρισμός του Κιλκίς, λειτουργώντας ως αυτοπαραγωγός ηλεκτρικής ενέργειας. 
Οι φωτοβολταϊκές μονάδες μικροδικτύου είναι η επόμενη επιλογή της ενεργειακής της αναβάθμισης – απεξάρτησης της. 
Τρία φωτοβολταϊκά πάνελ με μονάδες μικροδικτύου έχουν τοποθετηθεί στα αντλιοστάσια του Σταυροχωρίου, της Ξηρόβρυσης και στον βιολογικό καθαρισμό της Νέας Σάντας.  
Τις εγκαταστάσεις τους επέβλεψαν ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Γιώργος Μπαλάσκας, συνοδευόμενοι από τον Προϊστάμενο του βιολογικού καθαρισμού Κιλκίς Νίκο Αποστολίδη και ενημερώθηκαν από εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρίας για τα τεχνικά χαρακτηριστικά και τη λειτουργικότητά τους. 
Η φωτοβολταϊκή δυναμικότητα των μονάδων μικροδικτύου στο Σταυροχώρι είναι ισχύος 606,9 kWp ,στην Ξηρόβρυση 170,16 kWp και στον βιολογικό καθαρισμό της Νέας Σάντας 332,48 kWp.  Το κόστος εγκατάστασής τους  καλύφθηκε από το ΕΣΠΑ – Πρόγραμμα Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021 -2027.
Με χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, φωτοβολταϊκά πλαίσια με μονάδες μικροδικτύου έχουν ενταχθεί στο έργο κατασκευής του αποχετευτικού δικτύου Καμπάνη- Μανδρών – Παντελεήμονα – βιολογικού καθαρισμού Νέας Σάντας, ισχύος 494 kWp, και στο έργο της μονάδας επεξεργασίας λυματολάσπης, ισχύος 1.000 kWp.  
Οι μονάδες μικροδικτύου έχουν στέψει τη ΔΕΥΑΚ πρωτοπόρα σε πανελλαδικό επίπεδο στη λειτουργία φωτοβολταϊκών πάρκων. 
Συνολικά οι επενδύσεις της Δημοτικής Επιχείρησης σε φωτοβολταϊκούς σταθμούς για την εξοικονόμηση ενέργειας αποτιμώνται σε ισχύ σε 3.097 kWp.   
