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Μεγάλη επιχείρηση -σκούπα για την καθαριότητα της πόλης  
Μεγάλες ποσότητες ογκωδών αντικειμένων, κλαδιών δέντρων αφημένων δίπλα σε κάδους απορριμμάτων και μπαζών απομάκρυνε σήμερα συνεργείο της Διεύθυνσης Καθαριότητας, σε μια εκτεταμένη παρέμβαση καθαριότητας στους μισούς δρόμους της πόλης.
Η επιχείρηση – σκούπα, υπό τον συντονισμό του αρμόδιου Αντιδημάρχου Κωνσταντίνου Παπακώστα υποστηρίχθηκε από μηχανήματα (JCB και φορτηγό) και το προσωπικό της καθαριότητας, το οποίο μάζεψε δεκάδες παλιούς καναπέδες, στρώματα, καρέκλες, προϊόντα κλαδέματος, σακούλες με μπάζα μέχρι και τηλεοράσεις και πλυντήρια.
Ανάλογες εργασίες έχουν προγραμματιστεί και αύριο.
Ο Δήμος Κιλκίς υπενθυμίζει στους πολίτες να επικοινωνούν με τη Διεύθυνση Καθαριότητας (τηλ. επικοινωνίας 23413 52294) προτού απορρίψουν ογκώδη αντικείμενα στα πεζοδρόμια της γειτονιάς τους, δίπλα στους κάδους, προκειμένου αυτά να απομακρύνονται έγκαιρα για να μην δημιουργούνται εστίες μόλυνσης στον δημόσιο χώρο και για να μην εμποδίζουν την κίνηση των πεζών.
Τα προϊόντα κηπευτικών εργασιών (κλαδιά ή υπόλοιπα κοπής δέντρων, θάμνων κ.λ.π.) θα πρέπει να συσκευάζονται σε ελαφρά δεμάτια, δεμένα με ανθεκτικό σχοινί ή σύρμα για να είναι εύκολη η φόρτωσή τους.  
Ως προς την ανακύκλωση ηλεκτρικών συσκευών, οι πολίτες μπορούν να μεταφέρουν τα χαλασμένα ή μη χρησιμοποιούμενα στο νοικοκυριό τους ηλεκτρικά είδη στο αμαξοστάσιο του Δήμου, όπου είναι διαθέσιμοι ειδικοί χώροι για τον σκοπό αυτό.
Τέλος, για τα υπόλοιπα των οικοδομικών εργασιών, υπενθυμίζεται ότι με βάση τον Κανονισμό Καθαριότητας του Δήμου Κιλκίς (άρθρο 10), μπάζα που προέρχονται από μικροεπισκευές μεταφέρονται με ευθύνη και δαπάνη του ιδιοκτήτη, νομέα ή κατόχου του χώρου από τον οποίο προέρχονται ή από τον Δήμο, ύστερα από την καταβολή ειδικού τέλους. 
Τα εν λόγω απορρίμματα και μπάζα θα πρέπει να είναι τοποθετημένα και συσκευασμένα μέσα σε ειδικές σακούλες και να μην είναι περισσότερες από τριάντα, σε διαφορετική περίπτωση θα πρέπει να τοποθετούνται σε κοντέινερ. 
