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Ομόφωνη απόφαση ΠΕΔΚΜ για τη χρήση των γεωργικών ελκυστήρων στην Πολιτική Προστασία 
Ομόφωνα συμπαρατάχθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΔΚΜ, στη χθεσινή της συνεδρίαση, με το αίτημα του Δημάρχου Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη αναφορικά με την έκδοση εγκύκλιας οδηγίας που να επιτρέπει στους Δήμους να αξιοποιούν τον αγροτικό εξοπλισμό τους για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας.
Το θέμα ανέκυψε ύστερα από εγκύκλιο του Υπουργείου  Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων η οποία απαγορεύει στους ΟΤΑ να χρησιμοποιούν τους γεωργικούς ελκυστήρες που έχουν προμηθευτεί για τον καθαρισμό πρανών σε επαρχιακούς δρόμους και στα δημοτικά οικόπεδα ενώ την ίδια στιγμή τα Υπουργεία Εσωτερικών και Κλιματικής Κρίσης  και Πολιτικής Προστασίας ενθαρρύνουν και επιδοτούν οικονομικά τους Δήμους να ενισχύσουν τον μηχανισμό της Πολιτικής τους Προστασίας με την αγορά του παραπάνω εξοπλισμού.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΕΔΚΜ, κληθείς να δώσει περισσότερες εξηγήσεις για τον παροπλισμό των Δήμων, μίλησε για δυσαρμονία συνεννόησης των εμπλεκόμενων Υπουργείων και πρότεινε, κάτι που έγινε ομόφωνα αποδεκτό, να ασκηθεί επείγουσα παρέμβαση από την ΚΕΔΕ αρμοδίως, προκειμένου οι Δήμοι που έχουν προμηθευτεί γεωργικούς ελκυστήρες να μπορούν να τους διαθέσουν για ενέργειες πρόληψης στην επικράτειά τους αλλά και να συνδράμουν, εάν χρειαστεί σε περίπτωση φωτιάς, στο κατασβεστικό έργο. 
