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Στόχοι και προοπτικές της αθλητικής πολιτικής του Δήμου Κιλκίς 
Σε πιο στοχευμένες βάσεις θέτει την αθλητική της πολιτική η Δημοτική Αρχή Κιλκίς επαναπροσδιορίζοντας τη στάση της στις μικρές και μεγάλες κατακτήσεις που έχει πετύχει όλα τα προηγούμενα χρόνια, ώστε να υπηρετήσει την κεντρική επιδίωξη 
εδραίωσης της πόλης και προσφερόμενων για ειδικά αθλήματα περιοχών του Δήμου ως προορισμό αθλητικού τουρισμού.
Η ημερίδα, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς, με θεματικά πεδία την προώθηση του μαζικού, σχολικού αθλητισμού και αθλητικού τουρισμού αποτύπωσε με κάθε δυνατή λεπτομέρεια το σύνολο των πρωτοβουλιών και ενεργειών του Δήμου Κιλκίς στον τοπικό αθλητισμό σε επίπεδο υποδομών, εκδηλώσεων, απαιτητικών διοργανώσεων, θεσμικών συνεργειών αλλά και διατιθέμενων πόρων από τον Δήμο στους αθλητικούς φορείς.
Στα δυνατά σημεία του Δήμου Κιλκίς για τον αθλητικό τουρισμό καταγράφηκαν οι  εγκαταστάσεις του Δημοτικού Σταδίου Κιλκίς και των δύο Γυμναστηρίων του, τα Κλειστά Γυμναστήρια Καμπάνη και Νέου Αγιονερίου, τα οποία μπορούν να υποστηρίξουν, όπως έχει αποδειχθεί, κορυφαίες αθλητικές διοργανώσεις (αγώνες ποδοσφαίρου εθνικών κατηγοριών, τοπικούς αγώνες πρωταθλημάτων, αγώνες στίβου, ομαδικών αθλημάτων όπως μπάσκετ, βόλλει κ.α.) και να προσελκύσουν στους χώρους τους, πέρα από τους αθλητές, περισσότερους φιλάθλους και επισκέπτες.  Εξίσου θετικές για την ενίσχυση του αθλητισμού ήταν και οι αναφορές σε αγώνες ορεινής ποδηλασίας στην περιοχή του Λόφου Αγίου Γεωργίου, σε πρωταθλήματα ποδηλασίας στο ορεινό και παραλίμνιο μέτωπο των Μουριών, που βρίσκονται ετησίως στο πρόγραμμα της Διεθνούς και Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας, όπως και σε αγώνες Ιππικής Αντοχής. Οι ορεινοί όγκοι των Κρουσίων, του Μπέλλες, η παραλίμνια περιοχή της Δοϊράνης, η περιοχή του Λόφου Αγίου Γεωργίου προτάθηκαν για υπαίθριες αθλητικές δραστηριότητες (ποδηλασία, τρέξιμο, πεζοπορία) ενώ τονίστηκε ιδιαίτερα η προστιθέμενη αξία του πλούσιου φυσικού ανάγλυφου των περιοχών αυτών στην ενδυνάμωση της τοπικής οικονομίας. 
Στον σχολικό αθλητισμό, όπου ο Δήμος Κιλκίς καλύπτει σταθερά τα τελευταία τρία χρόνια τα έξοδα του προγράμματος κολύμβησης για 350 μαθητές Δημοτικών Σχολείων σε ετήσια βάση, εξυπηρετεί τις ανάγκες άθλησης των μαθητών με δύο Κλειστά Γυμναστήρια στο 3ο Γυμνάσιο, στο 2ο Πειραματικό Λύκειο Κιλκίς, με αθλητικές υποδομές στο 1ο Γενικό Λύκειο Κιλκίς και επιπλέον με τις αναπλάσεις των σχολικών αυλών ( 1ο,3ο,5ο,6ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς 1,2ο,3ο Γυμνάσιο Κιλκίς, 1ο και 2ο ΓΕΛ Κιλκίς) έχει δημιουργήσει νέους υπαίθρους χρηστικούς χώρους άθλησης, υποστηρίχθηκε ότι χρειάζεται περαιτέρω ώθηση στην διοργάνωση μαθητικών αγώνων. Σε ότι αφορά τον μαζικό αθλητισμό, ο Δήμος Κιλκίς  θέτει σε εφαρμογή από φέτος το πρόγραμμα ‘’Άθληση για Όλους’’ έχοντας λάβει τη σχετική πιστοποίηση της Γεν. Γραμματείας Αθλητισμού. Θα λειτουργήσουν προγράμματα αερόβιας γυμναστικής και pilates για ενήλικες, κινητικής αγωγής και παιδαγωγικής γυμναστικής για παιδιά και ήπιας γυμναστικής για ηλικιωμένους. 
Τέλος, για τη σχέση του Δήμου Κιλκίς με τους τοπικούς Αθλητικούς Συλλόγους τονίστηκε ότι είναι συνεργατική και προάγει τις αθλητικές αξίες. Ενδεικτικό της υποστηρικτικής αρωγής του Δήμου Κιλκίς προς τους Αθλητικούς Συλλόγους είναι η οικονομική επιχορήγησή τους με ποσό 630.00 ευρώ από το 2019 μέχρι σήμερα, η ένταξη των περισσοτέρων στην ψηφιακή εφαρμογή ‘’Πέλοπας’’ της Γεν. Γραμματείας Αθλητισμού και διευκολύνσεις από τον Δήμο για την άρτια διοργάνωση των εκδηλώσεών τους.   
Τα γενικά συμπεράσματα, στα οποία κατέληξαν οι εργασίες της αθλητικής ημερίδας,   
ήταν ότι ο Δήμος Κιλκίς, με τη συνεργασία και υποστήριξη του τοπικού του αθλητικού αποθέματος, έχει τις δυνατότητες να αυξήσει την τουριστική του κίνηση κατά 15% μέσα στα επόμενα τρία χρόνια, να δημιουργήσει τις συνθήκες για την τόνωση της τοπικής οικονομίας και να επιτύχει τη διεθνή προβολή του ως τόπος αθλητικού προορισμού.
Όλες οι παραπάνω στοχεύσεις είναι δεσμευτικές για τον Δήμο Κιλκίς και με τη βοήθεια όλων των φορέων θα γίνουν πράξη τόνισε ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης χαιρετίζοντας τις εργασίες της ημερίδας ενώ συμπλήρωσε ότι στον άμεσο προγραμματισμό της Δημοτικής Αρχής βρίσκεται ο αθλητικός πυρήνας, έργο το οποίο χρηματοδοτείται με 2.660.000 ευρώ από το πρόγραμμα ‘’Αντώνης Τρίτσης’’, και η κατασκευή κολυμβητηρίου.      
Την αθλητική ημερίδα παρακολούθησαν με εμβόλιμες παρεμβάσεις και ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Νικόλαος Γιαρήμαγας, ο Πρόεδρος της ΕΠΣΚ Κώστας Πάταρας και το μέλος της Δημήτρης Μπαλάσκας  οι κ.κ. Μιχάλης Αναστασιάδης (Ακαδημία ‘’Αλέξανδρος’’) Νικόλαος Νίτσας (Αετός),  Αλέξανδρος Παυλίδης, Ζήσης Χαριτωνίδης (Αίας) Ελένη Τσαχαλίδου (Άτλας), Βασίλης Παμπορίδης (ΓΑΣ Κιλκίς)  Γιώργος Λεμονίδης,(Τόλμη),  Χρήστος Τομπουλίδης (Βετεράνοι Α.Ο. Κιλκισιακού),Χαράλαμπος Παπαδόπουλος ( Α.Ο. Κιλκισιακού), Αναστάσιος Χονδροματίδης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος (Παλαίμαχοι Α.Ο.Κιλκσιακού), Χρήστος Κουτρής, Γιώργος Θεοδωράκος (Κούπα) Νίκος Ασλανίδης (Ορειβατικός Σύλλογος Κιλκίς), Στάθης Πορφυρίδης (Ολυμπιακή Φλόγα), Οτάριο Μελεκιάδης (Αριστοτέλης – Πολεμικές Τέχνες), Φωφώ Ζαμπέλη (Σύλλογος Δρομέων Υγείας),Αναστάσιος Αβραμίδης, Χρήστος Μαχαίρας (ΧΩΜΑ), Γιώργος Οργιανέλης (Δόξα Βαπτιστή),  Γιώργος Κεμανίδης (Ηρακλής Αργυρούπολης), Θεόδωρος Κοκκινίδης (Σπίθα Κορομηλιάς), Μάρκος Μαγδαλιανίδης (Οδυσσέας Καμπάνη), Λάζαρος Ιωαννίδης (ΠΑΟΚ Κρηστώνης), Σταύρος Αμοιρίδης (Αστέρας Μεγάλης Βρύσης), Ιορδάνης Μελεκίδης (Απόλλων Μαυρονερίου), Ελευθέριος Μποζίνης (Δόξα Χέρσου), οι κ.κ. Βασίλης Αντωνιάδης, Νίκος Παπαδόπουλος (Σύλλογος Προπονητών), ο πρώην ποδοσφαιριστής Μηνάς Παπαδόπουλος και ο Κώστας Μηναρετζής (γυμναστής).  
