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Γεύσεις καλαμποκιού στον Σ.Σ. Μουριών  
Το καλαμπόκι, η χρυσαφένια παραγωγή του λεκανοπεδίου των Μουριών, έφερε στον Σιδηροδρομικό Σταθμό Μουριών παλιούς γνώριμους αλλά και νέους επισκέπτες, που απόλαυσαν το εκλεκτό τοπικό προϊόν και πέρασαν μια όμορφη βραδιά διασκεδάζοντας με παραδοσιακούς ποντιακούς χορούς και τραγούδια.
Επίκεντρο της Γιορτής Καλαμποκιού, την οποία διοργάνωσαν ο Δήμος Κιλκίς και ο Πολιτιστικός Σύλλογος ‘’Το Μπέλλες’’, ήταν η πλατεία του Σ.Σ. Μουριών, κατάμεστη από κόσμο, με τα βραστά και ψημένα καλαμπόκια, προσφορά των τοπικών καλλιεργητών, να μην λείπουν από κανένα τραπέζι, όπως και τον χυλό από καλαμποκάλευρο (χαβίτς), που θύμισε σε πολλούς την ποντιακή σπιτική συνταγή.
Η Γιορτή Καλαμποκιού ξεκίνησε με τις ευλογητικές ευχές των ιερέων Αχιλλέα Κοσμίδη και Θεόδωρο Ξαντίνη. 
Στην προστιθέμενη αξία που δίνει σε ολόκληρη την περιοχή η καλλιέργεια του καλαμποκιού, ως παραδοσιακή παραγωγή που ταυτίζεται με την τοπική αγροτική οικονομία αναφέρθηκε χαιρετίζοντας την εκδήλωση ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης με λόγια επαινετικά για τους αγρότες του λεκανοπεδίου που μοχθούν για να προοδεύσει η παραγωγή τους και βελτιώνουν κάθε χρόνο τα ποιοτικά της χαρακτηριστικά.
Την ξεχωριστή θέση που έχει το καλαμπόκι του Σ.Σ. Μουριών στη φυτική και ζωική παραγωγή επεσήμανε και ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου ‘’Το Μπέλλες’’   Ελευθέριος Αργυρόπουλος ενώ σημείωσε ότι η Γιορτή του Καλαμποκιού είναι ένας τρόπος ευχαριστίας για τα πλούσια γεννήματα της γης. 
Η βραδιά κύλησε με ποντιακούς χορούς από τα χορευτικά τμήματα του ‘’Μπέλλες’’ και λαϊκοποντιακό πρόγραμμα. 
Στη Γιορτή Καλαμποκιού από τον Δήμο Κιλκίς παρέστησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Γιώργος Μπαλάσκας, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Ευστάθιος Καρυπίδης, και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σ.Σ. Μουριών  Απόστολος Φωκάς. 
