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Γιορτή Καρπουζιού το Σάββατο 26 Ιουλίου στο Νέο Αγιονέρι
Το καρπούζι, το πιο δημοφιλές καλοκαιρινό φρούτο, που χάρη στην υψηλή περιεκτικότητά του σε νερό μας ξεδιψά και ενυδατώνει τον οργανισμό μας, γιορτάζει και φέτος στην έδρα του.
Στο Νέο Αγιονέρι, που φημίζεται για το καλό καρπούζι του και τα μποστάνια του είναι γεμάτα από τους δροσιστικούς καρπούς της τοπικής παραγωγής. 
Οι Νεοαγιονερίτες αγρότες παρουσιάζουν με περηφάνια την καλοκαιρινή συγκομιδή τους και βάζουν στοίχημα ότι κάθε χρόνο είναι και καλύτερη γιατί επενδύουν στο προϊόν και βάζουν όλη την τέχνη τους για τη βελτίωση των ποιοτικών χαρακτηριστικών του, τηρώντας κατά γράμμα όλες τις απαραίτητες καλλιεργητικές οδηγίες. Ενισχυτικοί παράγοντες ανάπτυξης της παραδοσιακής καλλιέργειας, που έφεραν από το Μιστί της Καππαδοκίας οι πρώτοι πρόσφυγες και συντηρούν με επιτυχία μέχρι σήμερα οι νεότερες γενιές, είναι το αμμώδες έδαφος, οι υψηλές απαιτήσεις της εποχικής καλλιέργειας σε άρδευση και οι άριστες εδαφοκλιματικές συνθήκες της περιοχής.
Ο Δήμος Κιλκίς, η Δημοτική Κοινότητα Νέου Αγιονερίου και ο Πολιτιστικός Σύλλογος ‘’Μιστί’’ αναδεικνύουν την εκλεκτή τοπική παραγωγή και διοργανώνουν το Σάββατο 26 Ιουλίου τη Γιορτή Καρπουζιού στον προαύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου Νέου Αγιονερίου.
Στους επισκέπτες θα προσφερθεί δωρεάν καρπούζι, καρπουζο-λιχουδιές και cocktail bar σε μια βραδιά με ζωντανή μουσική, πατροπαράδοτους χορούς και παραδοσιακά εδέσματα.
Η είσοδος στη Γιορτή Καρπουζιού είναι ελεύθερη και η καλοκαιρινή διάθεση υποχρεωτική!
 
Η Γιορτή του καρπουζιού συνδυάζεται με ένα τριήμερο πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων για την τοπική θρησκευτική πανήγυρη του Αγίου Παντελεήμονα.
Οι τριήμερες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στον προαύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείο, με ώρα έναρξης στις 21:00 με βάση το ακόλουθο πρόγραμμα: 
- Παρασκευή 25 Ιουλίου – Ποντιακό γλέντι
- Σάββατο 26 Ιουλίου – Γιορτή Καρπουζιού
Της Γιορτής Καρπουζιού θα προηγηθεί Αρχιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός και περιφορά της εικόνας του Αγίου Παντελεήμονα. 
- Κυριακή 27 Ιουλίου – Λαϊκή βραδιά.
