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Εκσυγχρονίζεται ο δημοτικός οδοφωτισμός με καινούρια φωτιστικά σώματα και λαμπτήρες τύπου Led 
Εκσυγχρονίζεται πλήρως ο οδοφωτισμός της πόλης του Κιλκίς και όλων των οικισμών του Δήμου Κιλκίς με μοντέρνα φωτιστικά σώματα δρόμου και λαμπτήρες τύπου Led, που προσφέρουν υψηλή φωτεινότητα και πολύ μεγαλύτερη διάρκεια ζωής από τα συμβατικά συστήματα φωτισμού.
Συνεπής στις προγραμματικές δεσμεύσεις της η Δημοτική Αρχή υπό τον Δημήτρη Κυριακίδη βάζει σε εφαρμογή τον σχεδιασμό για την αισθητική αναβάθμιση του δημόσιου χώρου και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, επιτυγχάνοντας ταυτοχρόνως με την αντικατάσταση ενεργοβόρων φωτιστικών, εξοικονόμηση ενέργειας αλλά και χρημάτων από τις χαμηλές καταναλώσεις ρεύματος που παρέχει το σύστημα φωτισμού με Led.
Σύμφωνα με τη σχετική μελέτη που συνέταξε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών το ενεργειακό όφελος για τον Δήμο Κιλκίς εκτιμάται στο 40,40%, ως τιμή μείωσης κατανάλωσης της ηλεκτρικής ενέργειας ενώ ίδιο ακριβώς είναι και το ποσοστό μείωσης των εκλυόμενων ρύπων. Με την ισχύ του συμβατικού συστήματος φωτισμού η συνολική κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας του δημοτικού φωτισμού, σε ετήσια βάση, υπολογίστηκε σε 3.303.144,88 kWh με το κόστος της να ανέρχεται σε 817.660,48 ευρώ. Με τη μετάβαση στο καινούριο σύστημα φωτισμού η ηλεκτρική ενέργεια θα μειωθεί σε 1.968.657,94 kWh και ο Δήμος θα πληρώνει  487.319,11 ευρώ, πολύ λιγότερα χρήματα δηλ. για τους λογαριασμούς ρεύματος, εξοικονομώντας ετησίως 330.341,37 ευρώ
Εφαρμόζοντας κατά γράμμα τον σχεδιασμό της η Δημοτική Αρχή θα προχωρήσει στην αντικατάσταση 2.517 συμβατικών φωτιστικών με φωτιστικά σώματα τύπου Led 60 W και 6.600 λαμπτήρων Led. 
Η ποιοτική και αισθητική αναβάθμιση του δημόσιου χώρου, όπως προαναφέρθηκε, διασφαλίζει από την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών εξοικονόμησης ενέργειας οικονομικότερες καταναλώσεις στον δημοτικό φωτισμό. Την υπεροχή των πλεονεκτημάτων του καινούριου συστήματος φωτισμού υπογραμμίζουν και άλλες θετικές παράμετροι όπως η εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας, η βελτίωση της οδικής ασφάλειας αλλά και η ενίσχυση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.  
Οι φωτισμοί τύπου Led έχουν μεγαλύτερη διάρκεια ζωής από τους λαμπτήρες οικονομίας, είναι ανθεκτικοί, δεν εκπέμπουν θερμότητα και καταναλώνουν λιγότερο ρεύμα.
Για το έργο προκηρύχθηκε διεθνής ηλεκτρονικός διαγωνισμός.   
Το ύψος της δαπάνης για την προμήθεια και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων τύπου Led 60W και λαμπτήρων τύπου Led 15W είναι 649.991,88 ευρώ και θα καλυφθεί από δημοτικούς πόρους. 
