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Ενημερωτική πρωτοβουλία στο Χέρσο για τα μέτρα προστασίας από τον καύσωνα και από τον ιό του Δυτικού Νείλου
Στα μέτρα προστασίας από τον καύσωνα και από τον ιό του Δυτικού Νείλου επέστησαν την προσοχή των κατοίκων του Χέρσου στελέχη του προγράμματος ‘’Βοήθεια στο Σπίτι’΄ Χέρσου, με ενημερωτική πρωτοβουλία που ανέλαβε ο Δήμος Κιλκίς σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Δροσάτου και το Περιφερειακό Ιατρείο της Δημοτικής Κοινότητας. 
Στους κατοίκους, πέρα από τις προφορικές συστάσεις, διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό με αναλυτικές οδηγίες για την προφύλαξη από τον καύσωνα, για τις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού στις υψηλές θερμοκρασίες, τα συμπτώματα της θερμοπληξίας και την παροχή πρώτων βοηθειών σε θερμόπληκτους. 
Αναλυτικό φυλλάδιο μοιράστηκε και για τον ιό του Δυτικού Νείλου, τα σημάδια μόλυνσης αλλά και για τα απαραίτητα ατομικά μέτρα προστασίας που πρέπει να λαμβάνουν καθ΄ όλη την περίοδο κυκλοφορίας των κουνουπιών.
Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί σε σκιερό μέρος της κεντρικής πλατείας κατά τη διάρκεια της λαϊκής αγοράς, από την κοινωνική λειτουργό Γεωργία Τριανταφυλλίδου και τους οικογενειακούς βοηθούς Θάνο Δημητριάδη και Ευμορφία Παπαδοπούλου της κοινωνικής δομής ‘’Βοήθεια στο Σπίτι’’. Από το Κέντρο Υγείας Δροσάτου συμμετείχαν η προϊσταμένη του Φεβρωνία Αντωνιάδου και η νοσηλεύτρια Γαλήνη Αθανασιάδου και από το Περιφερειακό Ιατρείο Χέρσου ο γενικός ιατρός Γιάννης Τσιτσιμπής και η νοσηλεύτρια Αθηνά Κεσίδου.
 Παρόντες στην ενημερωτική δράση για την προστασία της δημόσιας υγείας από εποχικές απειλές, ήταν και ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, οι Αντιδήμαρχοι Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Γιώργος Μπαλάσκας, 
ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Καμενίδης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Χέρσου Ελευθέριος Μποζίνης. 
