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Ο Δήμος Κιλκίς παραχωρεί δημοτική έκταση στο ΚΤΕΛ για την κατασκευή σταθμού λεωφορείων 
Μία σταθερή επιδίωξη του ΚΤΕΛ Κιλκίς αναφορικά με την μετεγκατάσταση των υπηρεσιών του και την αποσυμπίεση του κυκλοφοριακού κέντρου της πόλης ικανοποιεί ο Δήμος Κιλκίς.
Οι υπηρεσίες του ΚΤΕΛ θα μεταφερθούν σε δημοτική έκταση, που βρίσκεται εντός αστικού ιστού κοντά στον δρόμο προς την Κολχίδα, και δεσμεύεται αποκλειστικά για την ανέγερση σταθμού λεωφορείων. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Κιλκίς κατά τη συνεδρίασή του, αποδεχόμενο το σχετικό αίτημα που κατέθεσε το ΚΤΕΛ Κιλκίς, συναίνεσε στην κατά χρήση παραχώρηση του δημοτικού οικοπέδου, εμβαδού 1.672 τ.μ.,λαμβάνοντας υπόψη στο σκεπτικό της απόφασής του την αποσυμφόρηση της κυκλοφοριακής κίνησης της οδού Μητροπολίτου Φωτίου, στο κέντρο της πόλης, όπου είναι εγκατεστημένος μέχρι σήμερα ο σταθμός του ΚΤΕΛ. Ο σταθμός του ΚΤΕΛ, επί της Μητροπολίτου Φωτίου θα παραμείνει ενεργός για την έκδοση εισιτηρίων και την μετεπιβίβαση του επιβατικού κοινού για την καλύτερη εξυπηρέτησή του. 
Την απόφαση παραχώρησης της δημοτικής έκτασης η οποία έχει διάρκεια εννέα έτη, καταψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης Κιλκίς.  
Θετικά στο αίτημα του ΚΤΕΛ τοποθετήθηκε με απόφασή της και η Δημοτική Κοινότητα Κιλκίς.
