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Πρωτότυπες μουσικές συνθέσεις με φόντο το βυζαντινό φρούριο του Παλαιού Γυναικοκάστρου 
Δύο ονειρικές βραδιές έζησαν οι θεατές στα ριζά του περίβλεπτου φρουρίου του Παλαιού Γυναικοκάστρου ακολουθώντας τα μονοπάτια του λόγου και των ηχοχρωμάτων της παράστασης ‘’Τα λουλούδια που βλέπουν’’, όπου η λαϊκή παράδοση συναντήθηκε με τη σύγχρονη μουσική δημιουργία. 
Με διάχυτο λυρισμό και πρωτότυπες μίξεις το συγκρότημα Alcedo Folk Band διηγήθηκε ιστορίες αγάπης και αίματος των άνθεων, προσεγγίζοντάς τα ως σιωπηλούς μάρτυρες της θυσίας από την αρχή του κόσμου και προκάλεσε μια γλυκιά παράδοση των αισθήσεων,αιωρούμενη στους βυζαντινούς χρόνους και στο σήμερα. 
Η μουσικοαφηγηματική παράσταση ήταν ενταγμένη στον επιτυχημένο θεσμό ‘’Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός’’ του Υπουργείου Πολιτισμού, μέσα από τον οποίο προσφέρεται στους πολίτες  η ευκαιρία να συνδεθούν βιωματικά με την ιστορία με μια νέα οπτική και να προσλάβουν τόπους αρχαιολογικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος ως ζωντανό πεδίο καλλιτεχνικής έκφρασης.
Πριν από τις παραστάσεις του διημέρου, περίπου πεντακόσιοι επισκέπτες ανέβηκαν στο βυζαντινό φρούριο και ξεναγήθηκαν στους χώρους του κατά ομάδες από  αρχαιολόγους της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κιλκίς.   
Την εκδήλωση, που έλαβε χώρα στις 28 και 29 Ιουλίου, τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Γιώργος Μπαλάσκας, η Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Γεωργία Στρατούλη, η Προϊσταμένη του τμήματος Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Αρχαιολογικών Χώρων  Μαγδαληνή Παρχαρίδου πολίτες και επισκέπτες. 
Τη διοργάνωσή της ανέλαβαν η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κιλκίς και ο Δήμος Κιλκίς, με την υποστήριξη του Πολιτιστικού Συλλόγου Παλαιού Γυναικοκάστρου.  
