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Στις εκδηλώσεις μνήμης για το ολοκαύτωμα του Λεχόβου ο Αντιδήμαρχος Θεμιστοκλής Κοσμίδης 
Στην αλυσίδα του Δικτύου Μαρτυρικών Τόπων, το Λέχοβο παραδόθηκε στις φλόγες της εκδικητικής μανίας των Γερμανικών δυνάμεων κατοχής το καλοκαίρι του 1943. Οι κάτοικοί του πλήρωσαν την ενεργή συμμετοχή τους στην εθνική αντίσταση με βαρύ τίμημα την πυρπόληση και λεηλασία του οικισμού, που καιγόταν για τέσσερις μέρες, από τις 23 έως τις 26 Ιουλίου.  
Ογδόντα δύο χρόνια μετά το ολοκαύτωμα, ο Δήμος Αμυνταίου Φλώρινας, η Δημοτική Κοινότητα Λεχόβου και το τοπικό Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου, με σεβασμό στην ιστορική μνήμη, απέτισαν τον οφειλόμενο φόρο τιμής στους αδικοχαμένους κατοίκους της μαρτυρικής Κοινότητας. 
Χθες το πρωί στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου τελέστηκε θεία λειτουργία. Ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση, στο μνημείο αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης, η κατάθεση στεφάνων από εκπροσώπους  πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών καθώς και εκπροσώπους μαρτυρικών χωριών. Η τελετή ολοκληρώθηκε με την τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των θυμάτων του Λεχόβου και την ανάκρουση του εθνικού μας ύμνου. 
Στις εκδηλώσεις μνήμης για το ολοκαύτωμα του Λεχόβου τον Δήμο Κιλκίς εκπροσώπησε ο Αντιδήμαρχος Θεμιστοκλής Κοσμίδης. 
