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Το καρπούζι είχε την τιμητική του στο Νέο Αγιονέρι 
Κομμένο σε φέτες το φημισμένο καρπούζι του Νέου Αγιονερίου προσέφερε τη δροσιστική του απόλαυση σε δεκάδες κατοίκους και επισκέπτες που θέλησαν να υποστηρίξουν τη Γιορτή του οικισμού, το περασμένο Σάββατο, με την ευκαιρία των πολιτιστικών εκδηλώσεων για την θρησκευτική πανήγυρη του Αγίου Παντελεήμονα. 
Πάνω από τριακόσια κιλά καρπούζι, προσφορά των τοπικών παραγωγών, μοιράστηκαν στους φίλους του δημοφιλούς καλοκαιρινού φρούτου, ενώ δεν ήταν λίγοι αυτοί που θέλησαν να δοκιμάσουν πρωτότυπα κοκτέιλ, με βάση το καρπούζι, στην καντίνα που λειτούργησε στον προαύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου. 
Ο Δήμος Κιλκίς, η Δημοτική Κοινότητα Νέου Αγιονερίου και ο τοπικός Πολιτιστικός Σύλλογος ‘’Μιστί’’, που είναι και οι βασικοί πρωτεργάτες της Γιορτής Καρπουζιού, ανέδειξαν μέσα από την κοινή διοργάνωση την τοπική αγροτική παραγωγή και τις ιδιαίτερες πολιτιστικές παραδόσεις του Νέου Αγιονερίου.       
Οι τοπικές γεύσεις συνδυάστηκαν με παραδοσιακά φαγητά της Καππαδοκίας και χορούς από την Καππαδοκία, τον Πόντο και τη Μακεδονία, που χόρεψαν τα χορευτικά συγκροτήματα του Πολιτιστικού Συλλόγου ‘’Μιστί’’ Νέου Αγιονερίου, του Ποντιακού Πολιτιστικού Συλλόγου Ακροποτάμου και του Σωματείου ‘’Ένωση Μακεδονία’’ Νέας Ευκαρπίας Θεσσαλονίκης.     
Τη Γιορτή Καρπουζιού τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, οι Αντιδήμαρχοι Νικόλαος Γιαρήμαγας, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, 
ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Αγιονερίου Ιορδάνης Κελτσίδης.  
