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Ζωντανή και άσβεστη η μνήμη του ήρωα της Βάθης Ιωάννη Ιγνατιάδη 
Η κεντρική πλατεία Βάθης Ιωάννη Ιγνατιάδη έγινε τόπος ευλαβικού προσκυνήματος στην χθεσινή εκδήλωση μνήμης για τον έφεδρο ανθυπασπιστή Ιωάννη Ιγνατιάδη.
Συγγενείς, φίλοι και συγχωριανοί, βρέθηκαν στην πλατεία του αγνοούμενου ακόμα λοχία, μισό και πλέον αιώνα ύστερα από την Κυπριακή συμφορά, για να εκφράσουν την οδύνη αλλά και τον σεβασμό τους στον συμπατριώτη τους, που πολέμησε τις δυνάμεις κατοχής του Αττίλα από το ερειπωμένο στρατόπεδο της ΕΛΔΥΚ σε μια ύστατη προσπάθεια να αποτρέψει την επέλασή τους στη Λευκωσία.
Μπροστά στην αναθηματική στήλη, όπου απεικονίζεται στην κλασική στρατιωτική φωτογραφία το πρόσωπο του Ιωάννη, έψαλε επιμνημόσυνη δέηση ο εφημέριος του Ιερού Ναού της Παναγίας Φανερωμένης Βάθης Βαρθολομαίος Τασιούλης.  
Το Μνημείο και η Πλατεία Ιωάννη Ιγνατιάδη, που φέρει τιμητικά το όνομά του, θα θυμίζουν, πάντα, στους συγχωριανούς του, σε όλους τους επισκέπτες και στον Ελληνισμό της Κύπρου ότι στην ταπεινή Βάθη είδε το πρώτο φως της ζωής ένας γενναίος άνδρας, που βρέθηκε στα χαρακώματα του πολέμου, σε μια από τις πιο άνισες μάχες που δόθηκαν ποτέ στην ιστορία τόνισε στον  χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης ενώ συμπλήρωσε ότι για να διατηρηθεί άσβεστη η ιστορική μνήμη, καθήκον όλων είναι η μνημόνευση των ηρώων μας και των ανδραγαθημάτων τους στην Πατρίδα και η μεταλαμπάδευση των αξιών τους στις νεότερες γενιές. Στο ίδιο μήκος κινήθηκε και ο χαιρετισμός του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Βάθης Θεόδωρου Κουσίδη ο οποίος σημείωσε εμφατικά ότι ο Ιωάννης Ιγνατιάδης είναι σύμβολο ηρωισμού και αφοσίωσης στο υπέρτατο καθήκον.
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής Αντιστάσεως Χαράλαμπος Παπαδόπουλος, που ήταν ο κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης, αναφέρθηκε στη σύντομη ζωή του ήρωα από τη Βάθη, που από νεαρός μετανάστης στη Γερμανία επέστρεψε με την οικογένειά του στην Ελλάδα για να υπηρετήσει την στρατιωτική του θητεία, στην εθελοντική κατάταξή του από τη μονάδα των Σερρών όπου παρουσιάστηκε στην Κύπρο. Έπραξε το καθήκον του για την Πατρίδα. Η φωνή του Ιωάννη Ιγνατιάδη αντιλαλεί στις ρεματιές της Βάθης, σαν ύμνος από το παρελθόν για να μας υπενθυμίζει την αξία του καθήκοντος, που είναι η κινητήρια δύναμη της ζωής μας. Ο κ. Παπαδόπουλος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Κιλκίς, τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Βάθης και τον προκάτοχό του Αναστάσιο Νικολαϊδη καθώς και την αδελφή του Ιωάννη Ιγνατιάδη Νίκη Παλέτα για τις ενέργειες απόδοσης τιμής στο πρόσωπο του ήρωα της Βάθης, που εκδηλώθηκαν πέρσι με τα αποκαλυπτήρια του μνημείου και την ονοματοδοσία της κεντρικής πλατείας σε πλατεία Ιωάννη Ιγνατιάδη.
Στη μνήμη του το ανδρικό χορευτικό συγκρότημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Παλατιανού ‘’Παναγία Σουμελά’’ χόρεψε τον ποντιακό πολεμικό χορό ‘’Σέρα’’. 
Την εκδήλωση, την οποία διοργάνωσαν ο Δήμος Κιλκίς και η Δημοτική Κοινότητα Βάθης, εκτός από τους προαναφερθέντες, τίμησαν με την παρουσία τους και ο Αντιδήμαρχος Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Καμενίδης, ο δημοτικός σύμβουλος Φώτης Γεωργιάδης, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Γερακαριού Σάββας Ανδρεανίδης, Τριποτάμου Σάββας Πεχλιβανίδης και Φύσκας Φώτης Οσιπίδης, ο ταξίαρχος της 71ης Α.Μ. Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’ Βασίλης Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς Ιωάννης Σφήνας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού Σπυρίδων Τσερτσίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΕΠ ΝΔ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος και οι κάτοικοι της Βάθης.
