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Φεστιβάλ Χρωμάτων από τον Δήμο Κιλκίς και το ΧΩ.Μ.Α. στο Στρατιωτικό Αεροδρόμιο Κιλκίς 
Ο Δήμος Κιλκίς και ο Χωμάτινος Μηχανοκίνητος Αθλητισμός (ΧΩ.Μ.Α.) αποχαιρετούν το καλοκαίρι με το Φεστιβάλ Χρωμάτων, ένα συναρπαστικό νεανικό διήμερο με δυνατές αποχρώσεις μουσικής και αγώνες δεξιοτεχνίας.
Οι πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Χρωμάτων θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 30 και την Κυριακή 31 Αυγούστου στο Στρατιωτικό Αεροδρόμιο Κιλκίς με συναυλίες από τα ‘’Κίτρινα Ποδήλατα’’, που συμπληρώνουν φέτος τα είκοσι πέντε χρόνια τους στην ελληνική μουσική σκηνή, τους Walk man the band και με την 7η Δεξιοτεχνία Αυτοκινήτων Κιλκίς.
Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ Χρωμάτων: 
Σάββατο 30 Αυγούστου 
Συναυλία με τα Κίτρινα Ποδήλατα
 ώρα προσέλευσης 19:30, ώρα έναρξης 20:30
Με νέα τραγούδια εμπνευσμένα από κάθε ζεστό και εύθραυστο ανθρώπινο συναίσθημα…
Με μουσική πάντοτε εστιασμένη σε μια δυνατή επόμενη μέρα…τα Κίτρινα Ποδήλατα γιορτάζουν είκοσι πέντε χρόνια δημιουργίας,ταξιδεύουν σε αγαπημένους τόπους
και υπόσχονται μοναδικές συναυλιακές βραδιές.
Οι δυο δημιουργοί Αλέξανδρος και Γιώργος Παντελιάς επιστρατεύουν εκ νέου την ανεξάντλητη σκηνική τους ενέργεια και διαδραστικότητα,παρουσιάζοντας τις σημαντικότερες στιγμές της πορείας τους, απολύτως ενισχυμένες με τα μηνύματα του νέου τους album/LP  ‘’ANAλOG+25’’.Αναλογικές - αληθινές σκέψεις, πράξεις κι εμπειρίες σε έναν κόσμο πιο ψηφιακό - εικονικό από ποτέ.
Κυριακή 31 Αυγούστου 
Κύπελλο Δεξιοτεχνιών Βορείου Ελλάδας 
7η Δεξιοτεχνία Αυτοκινήτων Κιλκίς 
9:30 – 10:30 Τεχνικός έλεγχος 
11:00 Εκκίνηση 
Συναυλία με τους Walkman Τhe Βand 
ώρα προσέλευσης 19:30, ώρα έναρξης: 20:30.
Οι Walkman Τhe Βand είναι ένα ελληνικό μουσικό συγκρότημα και αποτελούν μια από τις καλύτερες party band της Ελλάδας. Από το 2019 ανήκουν στο δυναμικό της Heaven Music.
Είναι, επίσης, ψηφιακοί δημιουργοί στα social media  με εκατομμύρια views και πάνω σπό 500.000 ακόλουθους σε tik tok, facebook, instagram και youtube. Στα lives τους παρουσιάζουν ένα μοναδικό μουσικό show, που συνδυάζει όλους τους χορούς που συναντώνται σε ένα πάρτυ: disco, rock, pop, dance, latin, rock &roll eurodance, macarena, zumba, limbo shake, twist, yanka, παραδοσιακά, έντεχνα, ρούμπες, τσιφτετέλι και ζεϊμπέκικο!    
Κατά τη διάρκεια του διημέρου στις εγκαταστάσεις του Στρατιωτικού Αεροδρομίου θα λειτουργήσουν εκθεσιακοί χώροι με ηλεκτρικά ποδήλατα, πίστα card, el duro μηχανές, ιστορικά οχήματα, μονοθέσια cross cars και αξεσουάρ αυτοκινήτων, ώστε οι πολίτες και επισκέπτες να ενημερωθούν πλήρως για τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στον μηχανοκίνητο αθλητισμό.  
