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Αγιασμός στα σχολεία του Δήμου Κιλκίς  την πρώτη ημέρα έναρξης του νέου διδακτικού έτους 
Το πρώτο κουδούνι ήχησε σήμερα στις πολύβουες αυλές των σχολείων  σηματοδοτώντας την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, σε ανακαινισμένους εκπαιδευτικούς χώρους. 
Τα ολοκληρωμένα έργα συντήρησης της σχολικής στέγης του Δήμου Κιλκίς, ύψους 1.815.616,42ευρώ, και οι παρεμβάσεις του προγράμματος ‘’Μαριέττα Γιαννάκου’’ έδωσαν έναν πιο όμορφο και λειτουργικό τόνο στις σχολικές εγκαταστάσεις, που δεν πέρασε απαρατήρητος.     
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης αλλά και το σύνολο των αιρετών εκπροσώπων του Δήμου Κιλκίς βρέθηκαν κοντά στην εκπαιδευτική κοινότητα και ένωσαν μαζί της τις ευχές τους για μια καλή και παραγωγική σχολική χρονιά με δύναμη και έμπνευση στο εκπαιδευτικό έργο και πρόοδο στους μαθητές. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς παρέστη στον καθιερωμένο αγιασμό του Ειδικού Σχολείου Κιλκίς, του 1ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς, του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς και του 5ου Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς, που από φέτος θα λειτουργήσει ως Πειραματικό Σχολείο.
Στις τελετές αγιασμού των σχολικών μονάδων συμμετείχαν και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς  Γιάννης Χαζηαποστόλου ( 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο και στο 2ο Πειραματικό Γενικό Λύκειο), οι Αντιδήμαρχοι Ελένη Πατλάκη (7ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς, 1ο Γενικό Λύκειο, Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 2ο ΕΠΑΛ), Ανέστης Πογέλης (1ο Γυμνάσιο Κιλκίς, 1ο ΕΠΑΛ),  Γιώργος Μπαλάσκας ( 1ο και 7ο Νηπιαγωγείο Κιλκίς,6ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς), Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα (3ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς), Θεμιστοκλής Ανθρακίδης (8ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς), Θεμιστοκλής Κοσμίδης (2ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς,9ο Δημοτικό Σχολείο – Λάζαρος Παυλίδης), Δημήτρης Θεοδωρίδης (3ο Γυμνάσιο Κιλκίς),  Κωνσταντίνος Παπακώστας (12ο Νηπιαγωγείο Κιλκίς Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο Κιλκίς), Αιμίλιος Νικολαϊδης (Γυμνάσιο Βαπτιστή), Νικόλαος Γιαρήμαγας (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό Σχολείο Νέου Αγιονερίου και Παλαιού Αγιονερίου, Γυμνάσιο και Γενικό Λύκειο Νέου Αγιονερίου), οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι Αναστάσιος Καζαντζίδης (1ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς), Ηλίας Μητρούλης (1ο Γενικό Λύκειο Κιλκίς), Κωνσταντίνος Μπλούκος (Δημοτικό Σχολείο, Γυμνάσιο και Γενικό Λύκειο Καμπάνη),  Κωνσταντίνος Καμενίδης (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό Σχολείο, Γυμνάσιο και Γενικό Λύκειο Χέρσου), Ευστάθιος Καρυπίδης (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό Σχολείο, Γυμνάσιο, Γενικό Λύκειο Μουριών), ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γιάννης Καραϊτης (5ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς, 9ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς – Λάζαρος Παυλίδης, Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας), και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πέτρος Σαλαβασίδης (1ο ΕΠΑΛ και 2ο ΕΠΑΛ Κιλκίς).   
