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Δώδεκα προσλήψεις σε Δημοτικούς Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς 
Την πλήρωση δώδεκα (12) θέσεων εποχικού προσωπικού σε Βρεφονηπιακούς Σταθμούς με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανακοινώνει ο Δήμος Κιλκίς.
Οι προσλήψεις πραγματοποιούνται στο πλαίσιο συμμετοχής του Δήμου στη Δράση’’Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης’’ περιόδου 2025 – 2026.
Οι αιτούμενες θέσεις είναι οι ακόλουθες:
- Τέσσερις (4) ΤΕ παιδαγωγών πρώιμης παιδικής ηλικίας/ ΤΕ παιδαγωγών πρώιμης παιδικής ηλικίας (κωδικός θέσης 101)
- Δύο (2) ΔΕ βοηθών βρεφονηπιοκόμων/ ΔΕ βοηθών βρεφονηπιοκόμων (κωδικός θέσης 102)
-Τέσσερις (4) ΥΕ προσωπικού καθαριότητας εσωτερικών χώρων/ ΥΕ προσωπικού καθαριότητας εσωτερικών χώρων (κωδικός θέσης 103) και 
- Δύο (2) ΥΕ προσωπικού εστίασης/ΥΕ τραπεζοκόμων (κωδικός θέσης 104)
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ2ΔΕ/ΥΕ να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση:: Δημαρχείο Κιλκίς, Διεύθυνση Παιδικής Μέριμνας, Γ. Καπέτα 17, ΤΚ 61110 Κιλκίς, (τηλ. επικοινωνίας 2341 352 223 και 2341 352 225).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
Αιτήσεις υποβάλονται από αύριο Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου έως και τη Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου, κατά τις εργάσιμες ημέρες από τις 9:00 έως τις 14:30. Ταχυδρομικές αποστολές, την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων, θα γίνονται δεκτές έως τις 24:00. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην Διεύθυνση Παιδικής Μέριμνας (Δημαρχείο Κιλκίς, Γ. Καπέτα 17) ή στον δικτυακό τόπο του Δήμου Κιλκίς (www.e-kilkis.gr), β) στον δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη  Πολίτες  Έντυπα  Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)  Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).
Τα κριτήρια κατάταξης και η διαδικασία πρόσληψης αναγράφονται στην αναλυτική ανακοίνωση.
