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Εμποροπανήγυρη Κιλκίς, μια γιορτή με εξωστρέφεια – Ομιλία Δημάρχου Κιλκίς 
για τα έργα και τις καινούριες προκλήσεις του Δήμου 
Η πλατεία Λατσιών, ντυμένη στα γιορτινά της, δέχθηκε μαζικό κύμα πολιτών και επισκεπτών στην προχθεσινή τελετή εγκαινίων της Εμποροπανηγύρεως Κιλκίς. 
Πιστοί στην καθιερωμένη εμπορική συνάντηση, κάθε πρώτη Τετάρτη του Σεπτεμβρίου, 
οι Κιλκισιώτες ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Δήμου Κιλκίς και παρακολούθησαν με ζωηρό ενδιαφέρον το πολιτιστικό πρόγραμμα της έναρξης, αφιερωμένο στην παράδοση, που κρατούν ακμαία και ζωντανή οι πολιτιστικοί θεματοφύλακες της πόλης. 
Ο αγιασμός των εγκαινίων από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου 
κ. Βαρθολομαίο, συνοδεύτηκε από τις συγχαρητήριες ευχές του προς τον Δήμο Κιλκίς για την άρτια διοργάνωση και επιτυχία στις οικονομικές δραστηριότητες των εκθετών.
Στον εξωστρεφή χαρακτήρα της Εμποροπανηγύρεως, που προσδίδει σημαντική οικονομική δυναμική στην πόλη, αναφέρθηκε στον χαιρετιστήριο λόγο του ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, επισημαίνοντας ότι ο ιστορικός θεσμός, μετεξελισσόμενος, διαθέτει το προσαρμοστικό πλεονέκτημα να ακολουθεί τους σύγχρονους ρυθμούς της εποχής, χωρίς όμως να ξεμακραίνει από τα γνωρίσματα της πλούσιας πολιτιστικής παράδοσης του τόπου. Η εμπορική δραστηριότητα, που είναι και ο κεντρικός μοχλός της Εμποροπανηγύρεως, υποστηρίζεται από πολιτιστικές, αθλητικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, που καθιστούν πιο ελκυστική τη διοργάνωση και προβάλλουν το πολιτιστικό απόθεμα του Κιλκίς. 
Όπως τόνισε ο κ. Κυριακίδης, βασικό πρόταγμα της Δημοτικής Αρχής είναι η ασφάλεια και για τον λόγο αυτό περιορίστηκαν οι αποδιδόμενες θέσεις ανάπτυξης, ώστε να διασφαλίζεται άνετη πρόσβαση του κοινού στους χώρους ανάπτυξης της Εμποροπανηγύρεως και καλύτερες υποδομές και παροχές εξυπηρέτησης  στους εκθέτες. 
Με την ευκαιρία, ο Δήμαρχος Κιλκίς εξέθεσε στους πολίτες πλευρές του παραγόμενου δημοτικού έργου στους τομείς των υποδομών, της ύδρευσης, της ποιότητας ζωής, της σχολικής στέγης και της καθημερινότητας. 
Το έργο αυτό, σημείωσε, κεφαλαιοποιείται σε 104. 000. 000 ευρώ, ποσό το οποίο έχει  δεσμευθεί από την πρώτη δημοτική περίοδο. 
Ισχυρές αποτυπώσεις του είναι η αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης σε 35 χωριά, 
η κατασκευή των διυλιστηρίων νερού στο πολεοδομικό συγκρότημα του Κιλκίς και στην Πικρολίμνη, οι αναπλάσεις του Ανοιχτού Κέντρου Εμπορίου, που μετά την Λέκκα και την 
Γ. Καπέτα συνεχίζονται στις αρχές της οδού Βενιζέλου, οι οργανωμένοι χώροι άθλησης στις Σχολικές Αυλές δέκα διδακτηρίων, η κατασκευή του αποχετευτικού δικτύου Καμπάνη, Μανδρών, Αγίου Παντελεήμονα και του βιολογικού καθαρισμού Νέας Σάντας, της μονάδας λυματολάσπης και του δημοτικού πρατηρίου υγρών καυσίμων. 
Παράλληλα με την πορεία  των μεγάλων έργων, αξίας πολλών εκατομμυρίων, ανακοίνωσε ότι μέσα στο επόμενο διάστημα ο Δήμος είναι έτοιμος και θα υλοποιήσει ένα εκτεταμένο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων σε 47 δρόμους της πόλης, καθώς έχουν πλέον ολοκληρωθεί οι εργασίες κατασκευής δικτύου του φυσικού αερίου και των οπτικών ινών. 
Οι ασφαλτοστρώσεις στον αστικό ιστό και ο εκσυγχρονισμός του οδοφωτισμού στην πόλη και στα χωριά, με σύγχρονα φωτιστικά σώματα και λαμπτήρες Led, ξεκινούν άμεσα, όπως εξάλλου και τα έργα βελτίωσης της αγροτικής οδοποιίας Αγίας Παρασκευής, Αμαράντων και Νέου Αγιονερίου.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς έκλεισε την ομιλία του εστιάζοντας στις καινούριες αναπτυξιακές προκλήσεις με τις οποίες θα αναμετρηθεί η Δημοτική Αρχή, διεκδικώντας, ενόψει της κατάρτισης του Τοπικού Σχεδίου Ανάπτυξης, χρηματοδοτήσεις για την κατασκευή δημοτικού κολυμβητηρίου, την ολοκλήρωση της βόρειας περιμετρικής οδού, την ανέγερση τριών σχολικών συγκροτημάτων, την αποκατάσταση και επανασύνδεση του κτηρίου της παλιάς Νομαρχίας Κιλκίς με τον αστικό χώρο.       
Η βραδιά κύλησε με χορούς από την Κρήτη, τον Πόντο, τα νησιά του Αιγαίου, την Ήπειρο,  τη Θράκη και σαρακατσάνικους χορούς, που χόρεψαν τα συγκροτήματα του Συλλόγου Κρητών ‘’Το Αρκάδι’’, της Ένωσης Ποντίων ν. Κιλκίς ”Οι Αργοναύτες”, του Συλλόγου Σαρακατσαναίων ‘’Ο Φλάμπουρας’’ του Λυκείου Ελληνίδων Κιλκίς, του Συλλόγου Στενημαχιτών ”Άγιος Τρύφων’’ της ”Αρμονίας”, και της Θρακικής Εστίας. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Κιλκίς, συνοδεία του Ποιμενάρχη της Μητροπολιτικής μας Επαρχίας και επίσημων προσκεκλημένων περιηγήθηκαν στο εκθεσιακό περίπτερο του Δήμου Κιλκίς και   
στους εκθεσιακούς χώρους που λειτουργούν Πολιτιστικοί, Αθλητικοί και Κοινωνικοί φορείς της πόλης. 
Τα εγκαίνια της Εμποροπανηγύρεως τίμησαν με την παρουσία τους και ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου, Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Θεοδωρίδης, ιερείς ενοριών της πόλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Κιλκίς Ανδρέας Βεργίδης, 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου, 
οι Αντιδήμαρχοι Γιώργος Μπαλάσκας, Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, Αιμίλιος Νικολαϊδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Θεμιστοκλής Κοσμίδης,  Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, Κωνσταντίνος Παπακώστας, Ανέστης Πογέλης, Δημήτρης Θεοδωρίδης, Νικόλαος Γιαρήμαγας,  Ελένη Πατλάκη, οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι Νικόλαος Αβραμίδης,Κωνσταντίνος Καμενίδης, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου, ο περιφερειακός σύμβουλος Σταμάτης Παπουλίδης, ο ταξίαρχος της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’ Βασίλης Παπαδόπουλος,  ο Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς Δημήτριος Ντέντας, ο Διοικητής Τροχαίας Κιλκίς Ευστάθιος Κουρτίδης, o Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κιλκίς Ιωάννης Πολιτίδης, ο Πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κιλκίς Αναστάσιος Καπνίδης, ο  Πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος, από την Ελληνική Λύση η κυρία Παρθένα Σαββίδου και από τη ‘’Νίκη 
ο κ. Γιάννης Κεμετσεντζίδης, ο Πρόεδρος της παραρτήματος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού Κιλκίς Σπυρίδων Τσερτσίδης, Πρόεδροι και Διοικήσεις Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών φορέων του Δήμου και πλήθος κόσμου. 
