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Η Αντιδήμαρχος Ελένη Πατλάκη στις εκδηλώσεις της Ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας 
Η Γενοκτονία των ελληνικών πληθυσμών της ιωνικής γης από τους Νεότουρκους, οι διώξεις, οι εκτοπισμοί και ο ξεριζωμός από τις πατρογονικές εστίες, τραγικός επίλογος της μικρασιαστικής καταστροφής, συμπυκνώθηκαν ως εικόνες και βιώματα στην 14η Σεπτεμβρίου, Ημέρα Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας.
Η χθεσινή ημέρα μνήμης, σεβασμού και αναστοχασμού τιμήθηκε στο Κιλκίς με επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και ακολούθως με τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων και Πεσόντων του Δημοτικού Πάρκου – Κήπου.
Η σεμνή τελετή, την οποία διοργάνωσε η Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς, ολοκληρώθηκε με την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου.    
Στις εκδηλώσεις της Ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας τον Δήμο Κιλκίς εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος Ελένη Πατλάκη. 
Από τον Δήμο Κιλκίς ήταν, επίσης, παρόντες ο Αντιδήμαρχος Θεμιστοκλής Κοσμίδης και η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου. 
