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Μέτοχος των δίκαιων αιτημάτων της Ημέρας Λύσης της Κύπρου ο Δήμος Κιλκίς 
Η Ημέρα της Λύσης Κύπρου δεν είναι μόνο μία επαναλαμβανόμενη τελετουργία μνήμης, εκπληρωμένη με θρησκευτική ευλάβεια από τους βίαια εκτοπισμένους από τον τόπο τους Λυσιώτες. Είναι και μια εναγώνια προβολή του αιτήματος λήξης της παράνομης τουρκικής κατοχής, ώστε να τερματιστεί το πικρό μαρτύριο της προσφυγιάς και να γίνει επιτέλους πράξη η επιστροφή στο νόστιμον ήμαρ σε συνθήκες ειρήνης και ασφάλειας. 
Στηριζόμενη στην ιερότητα της αδελφικής φιλίας με τον Δήμο Λύσης Κύπρου,  αντιπροσωπεία του Δήμου Κιλκίς, με επικεφαλής τον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη, τον Αντιδήμαρχο Κωνσταντίνο Παπακώστα, τον εντεταλμένο δημοτικό σύμβουλο Αναστάσιο Καζαντζίδη, τους δημοτικούς συμβούλους Άννα Δημάκη και Αλέξανδρο Σεϊτανιώτη, τον Πρόεδρο του Συλλόγου Ποντίων Χέρσου Άρη Σιδηρόπουλο και πολυμελές χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου, ανταποκρίθηκε με θέρμη στο κάλεσμά του και συμμετείχε στις θεσμικές εκδηλώσεις της Ημέρας Μνήμης της Λύσης, οι οποίες πραγματοποιούνται κάθε χρόνο την παραμονή των Γενεθλίων της Θεοτόκου, σε ανάμνηση της λαμπρής γιορτής της Παναγίας της Λυσιώτισσας στη μεγαλοπρεπή αρχιτεκτονική κατασκευή της τρίκλιτης βασιλικής που βρίσκεται στην κατεχόμενη σήμερα Λύση. 
Η αποστολή του Δήμου Κιλκίς  και οι αντιπροσωπείες των Δήμων Αβδήρων Ξάνθης, Αγίων Αναργύρων Καματερού και Λήμνου ένιωσαν για μία ακόμη φορά τη ζεστασιά της μοναδικής Κυπριακής φιλοξενίας, την οικειότητα της αδελφικής σχέσης και επιβεβαίωσαν τους ακατάλυτους δεσμούς που τους ενώνουν με τη Λύση, δηλώνοντας ισχυροί σύμμαχοι και συμπαραστάτες στον αγώνα των Κυπρίων για την απελευθέρωση των κατεχομένων εδαφών και την επανένωση της μαρτυρικής μας Μεγαλονήσου, μέχρι την τελική του δικαίωση. 
Η διασωθείσα εικόνα της Παναγίας της Λυσιώτισσας, που τέθηκε για προσκύνηση από πλήθος πιστών στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου της Δρομολαξιάς κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό, προεξάρχοντος του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Κιτίου κ.κ. Νεκταρίου, ευλόγησε την έναρξη της κεντρικής εκδήλωσης του Δήμου Λύσης.
Κρυφή ελπίδα και βουβή προσευχή όλων η Παναγία η Λυσιώτισσα να ανοίξει τον δρόμο του γυρισμού και η Ημέρα Μνήμης να ανατείλει πολύ σύντομα στη γη των προγόνων τους, σε μια ελεύθερη  Λύση.
Λίγα βήματα από τον  Ιερό Ναό, στο γήπεδο του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  συγκεντρώθηκαν οι Λυσιώτες από κάθε γωνιά του νησιού για να γιορτάσουν την Παναγία ως μια ενωμένη και αδελφωμένη Κοινότητα.
Οι χαιρετισμοί των επισήμων εμψυχωτικοί και ενισχυτικοί του φρονήματος της απελευθέρωσης, μίλησαν στην καρδιά των Λυσιωτών.    
Φύγαμε από τον τόπο μας για δυο – τρεις μέρες και πέρασαν πενήντα ένα χρόνια! 
Μας πνίγει το παράπονο και μετά την έκρηξη ακολουθεί η σιωπή. Χρέος μας είναι να αντισταθούμε στη φθορά της μνήμης. Το οφείλουμε στους εαυτούς μας, στους νεότερους, στη Λύση μας. Η ευχή μας είναι να επιστρέψουμε όχι σαν επισκέπτες αλλά ως πραγματικοί νοικοκυραίοι είπε μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού του Δήμου Λύσης Γιάννης Σουρουλλάς.
Ο Δήμαρχος Λύσης Ανδρέας Καουρής, οικοδεσπότης της εκδήλωσης, η οποία τελούσε υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Χριστοδουλίδη, τόνισε ότι είναι υποχρέωση κάθε Λυσιώτη να αγωνιστεί για την απελευθέρωση της σκλαβωμένης γης της Λύσης με ειρηνικά μέσα και χαιρετίζοντας εγκάρδια τη συμμετοχή της αντιπροσωπείας του Δήμου Κιλκίς, αναφέρθηκε στη σχέση του Σταυραετού της τιμής και της αξιοπρέπειας, του Κύπριου ήρωα Γρηγόρη Αυξεντίου με τον Ακρίτα και στο Ιστορικό Μουσείο – Φυλάκιο που ιδρύθηκε με κοινές ενέργειες των Δήμων Κιλκίς και Λύσης για να θυμίζει την αυτοθυσία του για την ελευθερία της Κύπρου.   
Την αμετάθετη προσήλωση της Κυπριακής Δημοκρατίας στο δίκαιο αίτημα των Λυσιωτών για την επιστροφή στη γενέτειρά τους μετέφερε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Γεωργίας και Προϊστάμενος της Προεδρίας Ανδρέας Γρηγορίου.
Στον χαιρετιστήριο λόγο του ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης επισήμανε ότι συνιστά πρόκληση και ιστορική ευκαιρία να επανατεθεί με αξιώσεις πραγματικής επίλυσης το Κυπριακό ζήτημα, με την ανάληψη ουσιαστικών πολιτικών και διπλωματικών πρωτοβουλιών που θα φέρουν ειρήνη, ασφάλεια και θα εγγυηθούν την ευημερία όλης της Κύπρου. Στηρίζουμε ολόψυχα τις προσπάθειές σας για την επιστροφή σας στη Λύση συμπλήρωσε και δηλώνουμε ότι θα είμαστε δίπλα στο πλευρό σας, μέχρι να γίνουν πράξη οι δίκαιες επιδιώξεις σας.      
Η Ημέρα Μνήμης της Λύσης έφερε στις μνήμες των παλαιοτέρων Λυσιωτών και ανέπλασε με κάποιο τρόπο στις σκέψεις των φιλοξενουμένων παραστάσεις ζωής, νοσταλγικής περιπλάνησης στα σοκάκια του αγαπημένου τους οικισμού, που μεταλάμβαναν ως ευλογία το μεθυστικό άρωμα της ελευθερίας και προόδευαν σε όλους τους τομείς. 
Το συγκρότημα Καλλιτεχνών Λύσης (ΣυΚαΛΥ) απέδωσε με γλαφυρότητα στους παραδοσιακούς χορούς που παρουσίασε σκηνές από την καθημερινότητα των Λυσιωτών, την τοπική λαογραφία και τα έθιμα της σπασμένης στάμνας, ευνοϊκό σημάδι για τη συνέχεια στη γνωριμία δύο νέων ανθρώπων, και του παραδοσιακού πατήματος των σταφυλιών, που αποκάλυπτε την πλούσια σοδειά της αμπελοκαλλιέργειας.
Στο πλαίσιο των πολιτιστικών ανταλλαγών που έχουν εγκαινιάσει τα τελευταία δύο χρόνια οι Δήμοι Κιλκίς και Λύσης, το χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου Ποντίων Χέρσου έκλεψε την παράσταση παρουσιάζοντας με παραστατικότητα χορούς από εννέα περιοχές του Πόντου, που παραπέμπουν στην περήφανη προσφυγική ταυτότητα των δύο περιοχών.
Στο περιθώριο της τριήμερης παραμονής της στην Κύπρο η αντιπροσωπεία του Δήμου Κιλκίς επισκέφθηκε το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αμμοχώστου στη Δερύνεια και κατέθεσε στεφάνι στο Μνημείο Ηρώων Λύσης στη Λάρνακα και στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας, στο στρατιωτικό κοιμητήριο Ελλαδιτών και Κυπρίων  που έπεσαν υπερασπιζόμενοι  την Πατρίδα κατά τη διάρκεια της παράνομης τουρκικής εισβολής το ’74. Ξεχωριστή συγκίνηση προκάλεσε το προσκύνημα στη σπηλιά του Μαχαιρά, δαφνοστεφανωμένη σε όλο το μήκος της οροφής της, όπου στις 3 Μαρτίου του 1957 
ο γενναίος πατριώτης Γρηγόρης Αυξεντίου θυσιάστηκε για την ελευθερία της Κύπρου, βρίσκοντας φριχτό θάνατο από τους Βρετανούς διώκτες του, που περιέλουσαν με βενζίνη το τελευταίο του κρησφύγετο. Το χρονικό του ολοκαυτώματος του υπαρχηγού της ΕΟΚΑ και Λυσιώτη στην καταγωγή ήρωα διηγήθηκε  ο Δήμαρχος Λύσης, με συναισθηματική φόρτιση που άναψε ξανά τη φλόγα του σύγχρονου έπους της ΕΟΚΑ.   
Με αισθήματα σεβασμού και ευγνωμοσύνης ο Δήμαρχος Κιλκίς κατέθεσε στεφάνι στη μνήμη του Κύπριου εθνομάρτυρα, ο οποίος λίγα χρόνια πριν από την στράτευσή του στον ένοπλο αγώνα της ΕΟΚΑ, είχε υπηρετήσει ως έφεδρος ανθυπολοχαγός στα ελληνογιουγκοσλαβικά σύνορα, στο στρατιωτικό φυλάκιο του Ακρίτα.
Στο αποχαιρετιστήριο δείπνο που παρέθεσαν οι αδελφοί Ανδρέου στο πάρκο της Ξυλοτύμβου οι δύο Δήμαρχοι εξέφρασαν τη χαρά και την ικανοποίησή τους για την εμβάθυνση των σχέσεων συνεργασίας των Δήμων Κιλκίς και Λύσης και τους πολιτιστικούς διαύλους επικοινωνίας που έχουν ανοιχθεί μέσω των πολιτιστικών ανταλλαγών.   
Ο Δήμος Κιλκίς εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στον Δήμαρχο Λύσης Ανδρέα Καουρή στην Αντιδήμαρχο Λύσης Μαργαρίτα Τοφιά – Παπόρη, στο Δημοτικό Συμβούλιο Λύσης και σε όλους τους δημοτικούς υπαλλήλους και συνεργάτες του Δήμου Λύσης για την υποδειγματική φιλοξενία,  την πρόθυμη εξυπηρέτηση, και την καλοσύνη με την οποία περιέβαλλαν την αποστολή του Δήμου Κιλκίς.        
