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Μήνυμα Δημάρχου Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη για τη νέα σχολική χρονιά 
Υποδεχόμαστε τη σχολική χρονιά με τον ενθουσιασμό που φέρνει κάθε καινούρια εμπειρία στη ζωή μας. Με την προσδοκία η σχολική κοινότητα να διευρύνει τους ορίζοντες της κριτικής της σκέψης, σε ένα περιβάλλον όπου ανθίζει η γνώση, γεννιούνται οι πρώτες αγνές φιλίες και εμπεδώνονται βιωματικά οι αξίες της συνεργασίας και της συμμετοχής στη μαθησιακή διαδικασία. 
Σήμερα που οι σχολικές αυλές αποκτούν ξανά ζωντάνια και τα πλατιά χαμόγελα περισσεύουν, εγκαινιάζεται ουσιαστικά μια ελπιδοφόρα βάση εκκίνησης για την παιδεία των αυριανών πολιτών του Δήμου Κιλκίς.  
Κοιτίδα γνώσης και συγχρόνως εργαστήριο δημιουργικότητας και καινοτομίας, το σύγχρονο σχολείο είναι ένας ζωντανός οργανισμός, που εξελίσσεται συνεχώς, δεχόμενο τα ερεθίσματα της κοινωνίας, προάγοντας τη μάθηση, συμβάλλοντας στην κοινωνικοποίηση, ενθαρρύνοντας τις δεξιότητες των παιδιών, μέσα από δραστηριότητες και πρακτικές, που τα βοηθούν να εξερευνήσουν τον κόσμο με τον δικό τους μοναδικό τρόπο. 
 Οδηγοί και εμψυχωτές σ΄ αυτή την συναρπαστική περιπέτεια της μάθησης, είναι οι εκπαιδευτικοί, που βρίσκονται συνεχώς στο πλευρό τους, όπως και οι γονείς των μαθητών, που πασχίζουν καθημερινά για την πρόοδο τους, για να μην τους λείψει τίποτε.
Με αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής ευαισθησίας στους νέους πολίτες του, ο Δήμος Κιλκίς φροντίζει και καλύπτει κάθε ανάγκη που παρουσιάζεται. Σταθερή επιδίωξή του είναι να ενισχύει και να βελτιώνει τις υποδομές των σχολικών μονάδων, ώστε  οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί τους να αισθάνονται όμορφα  στο σχολικό περιβάλλον και να αξιοποιούν παραγωγικά τον χρόνο παραμονής τους μέσα στην τάξη και στις σχολικές αυλές.              
Εύχομαι σε όλους μια Καλή, μια Δημιουργική Χρονιά με Έμπνευση, Δύναμη και Πρόοδο!  
