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Αδειοδοτούνται οι αθλητικές εγκαταστάσεις είκοσι οκτώ γηπέδων ποδοσφαίρου 
Με απόφαση του Αντιδημάρχου Αθλητισμού Νικόλαου Γιαρήμαγα, που υπεγράφη χθες παρουσία του Δημάρχου Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη και του Προέδρου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κιλκίς (ΕΠΣΚ) Κωνσταντίνου Πάταρα, χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας στις αθλητικές εγκαταστάσεις είκοσι επτά γηπέδων ποδοσφαίρου,που δηλώθηκαν εμπρόθεσμα από το Αυτοτελές Γραφείο Αθλητισμού στην πλατφόρμα απογραφής αθλητικών εγκαταστάσεων για προσεισμικό έλεγχο του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ), και ως εκ τούτου διαθέτουν βεβαίωση απογραφής.
Πρόκειται για τα δημοτικά γήπεδα Αργυρούπολης, Βαπτιστή, Καστανιών, Λεβεντοχωρίου, Μεγάλης Βρύσης, Μεταλλικού, Ξηρόβρυσης, Σταυροχωρίου, Χωρυγίου (Δ.Ε. Κιλκίς), Γαλλικού, Καμπάνη, Νέας Σάντας, Παντελεήμονος (Δ.Ε. Γαλλικού), Δροσάτου (Δ.Ε. Δοϊράνης), Διποτάμου, Επταλόφου, Ευκαρπίας, Κορωνούδας,Τερπύλλου, Φύσκας (Δ.Ε. Κρουσσών), Μουριών, Σ.Σ. Μουριών (Δ.Ε. Μουριών), Μαυρονερίου, Παλαιού Αγιονερίου (Δ.Ε. Πικρολίμνης),  Ηλιολούστου, Κορομηλιάς, Μεγάλης Στέρνας, Χέρσου (Δ.Ε. Χέρσου).
Η ισχύς των αδειών λήγει στις 30 Αυγούστου 2026 προκειμένου, βάσει κοινής υπουργικής απόφασης (ΓΓΑ/35413/20-12-2024), να ολοκληρωθεί ο πρωτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος όλων των κτισμάτων από αρμόδιους μηχανικούς και να συγκεντρωθούν τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά για την έκδοση ή ανανέωση της άδειας λειτουργίας αθλητικής εγκατάστασης.
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Αθλητισμού η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή αυστηρά έως 30 Σεπτεμβρίου για την απογραφή όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων. Σε περίπτωση μη απογραφής δεν θα μπορούν να ανανεώνονται οι άδειες λειτουργίας. Απογραφή σε επόμενη πιθανή επαναλειτουργία της πλατφόρμας αποκλείει την συμπερίληψη των αθλητικών εγκαταστάσεων  στο τρέχον πρόγραμμα χρηματοδότησης πρωτοβάθμιων προσεισμικών ελέγχων.
