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Παρουσίαση επετειακού τόμου για τα 100 χρόνια από την ανύψωση της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου 
Η μακρά ιστορία της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου στο πέρασμα του χρόνου, αναπόσπαστα συνδεδεμένη με τη ζωή και το έργο των Ποιμεναρχών της και το κοινωνικό και πολιτιστικό πλαίσιο κάθε εποχής, είναι αποτυπωμένη στον επετειακό τόμο ‘’Φιλόθεος Πορεία, Ιστορία και Μαρτυρία’’, που παρουσιάστηκε χθες στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης ενός αιώνα από την ανύψωσή της σε Μητρόπολη. 
Για την επετειακή έκδοση, η οποία έγινε πράξη χάρη στην πρωτοβουλία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ.κ. Βαρθολομαίου, μίλησαν τα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής που είχαν και την επιμέλειά της Εμμανουήλ Βαρβούνης, καθηγητής Λαογραφίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Κωνσταντίνος Κωτσιόπουλος, καθηγητής Θεολογίας του Χριστιανισμού του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και ο πολιτικός επιστήμονας Κωνσταντίνος Χολέβας. 
Χαιρετισμό στην παρουσίαση απηύθυνε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Γιάννης Χατζηαποστόλου ενώ από τον Δήμο Κιλκίς παρέστησαν οι Αντιδήμαρχοι Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα και Ελένη Πατλάκη.  
Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Δήμου Κιλκίς.    
