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Προγραμματική σύμβαση για την μελέτη του αθλητικού πυρήνα Κιλκίς 
Προγραμματική σύμβαση για την εκπόνηση μελετών του αθλητικού πυρήνα Κιλκίς, που θα αναπτυχθεί στη νοτιοδυτική πλευρά της πόλης, συνυπέγραψαν σήμερα ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Αναπτυξιακής νομού Θεσσαλονίκης Α.Ε. ΑΟΤΑ (ΑΝΕΘ – ΑΟΤΑ) Θωμάς Βράνος.
Στην υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης ήταν παρόντες και οι Αντιδήμαρχοι Αθλητισμού Νικόλαος Γιαρήμαγας και Δόμησης, Προγραμματισμού και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Ανέστης Πογέλης.  
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ωρίμανση του έργου μέσω της σύνταξης των απαραίτητων μελετών και η εξασφάλιση των απαιτούμενων αδειοδοτήσεων και εγκρίσεων για τη δημιουργία υπαίθριων αθλητικών εγκαταστάσεων στο οικοδομικό τετράγωνο (Ο.Τ.) Γ413 σε έκταση δώδεκα περίπου στρεμμάτων καθώς και για τη διαμόρφωση χώρου πρασίνου στο οικοδομικό τετράγωνο (Ο.Τ.) Γ414 σε έκταση εξίμισι περίπου στρεμμάτων.
Οι μελέτες που θα εκπονηθούν  είναι οι εξής: ειδική αρχιτεκτονική, ηλεκτρομηχανολογική, στατική, φυτοτεχνική, υδραυλική καθώς και η σύνταξη ΣΑΥ -ΦΑΥ και τα τεύχη δημοπράτησης.
Το κόστος της μελέτης ανέρχεται σε 179.800 ευρώ και καλύπτεται από το πρόγραμμα ‘’Αντώνης Τρίτσης’’ και από δημοτικούς πόρους, ενώ το χρονοδιάγραμμα παράδοσής της στον Δήμο Κιλκίς είναι δώδεκα μήνες. 
 Η Δημοτική Αρχή, υπό τον Δημήτρη Κυριακίδη, έχει πετύχει την ένταξη του αθλητικού πυρήνα στον άξονα προτεραιότητας ‘’Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών’’ του προγράμματος ‘’Αντώνης Τρίτσης’’, διασφαλίζοντας χρηματοδότηση ύψους 2.660.161,31 ευρώ για τη μελέτη του έργου, την κατασκευή υπαίθριων αθλητικών εγκαταστάσεων καθώς και τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου.   
Υπενθυμίζεται ότι οι αθλητικές εγκαταστάσεις, που προβλέπονται στο Ο.Τ. Γ413 αφορούν υπαίθρια γήπεδα κατηγορίας Α1. 
Ποιες είναι οι σχεδιαζόμενες οι κατασκευές: 
-Ένα  (1) γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5
- Ένα (1) γήπεδο καλαθοσφαίρισης
-Ένα (1) διπλό γήπεδο αντισφαίρισης
-Ένα (1) γήπεδο χειροσφαίρισης επί άμμου
-Ένα (1) γήπεδο πετοσφαίρισης επί άμμου
Στο γήπεδο χειροσφαίρισης επί άμμου θα τοποθετηθούν κερκίδες χωρητικότητας μέχρι πενήντα ατόμων. Προβλέπονται, επίσης, διαμορφώσεις χώρων για την εγκατάσταση υπαίθριων οργάνων γυμναστικής (ποδήλατα, όργανα γυμναστικής για ΑμεΑ, όργανα καλλισθενικής γυμναστικής κ.α.) και διάδρομος ταρτάν για τρέξιμο.
Στο Ο.Τ. Γ414 θα γίνει ανάπλαση στον χώρο πρασίνου, αναψυκτήριο μέγιστου εμβαδού 50 τ.μ. και χώροι υγιεινής μέγιστου εμβαδού 35 τ.μ. 
Πρόσθετες ρυθμίσεις θα ληφθούν και για την πρόσβαση ΑμεΑ στον χώρο του αθλητικού πυρήνα.   
