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Σε εποικοδομητικό κλίμα η συνάντηση του Δημάρχου Κιλκίς με τον Σύλλογο 
Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Λίγες ημέρες πριν από την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2025 – 2026 αντιπροσωπεία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς, με επικεφαλής τον Πρόεδρό της Αχιλλέα Τσάμη είχε συνάντηση με τον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη και την Αντιδήμαρχο Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης Ελένη Πατλάκη για ζητήματα της σχολικής καθημερινότητας, παρόντος και του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γιάννης Καραϊτης,
Ο Δήμαρχος Κιλκίς ευχαρίστησε τους συνδικαλιστές εκπαιδευτικούς για το ουσιαστικό ενδιαφέρον και την ενθαρρυντική στάση τους στις ενέργειες του Δήμου, που ως κοινή συνισταμένη έχουν τη βελτίωση των συνθηκών λειτουργίας των σχολικών μονάδων και τη δημιουργία ενός ευχάριστου περιβάλλοντος για τη σχολική κοινότητα. 
Στη συνέχεια τους ενημέρωσε εκτενώς για τα έργα συντήρησης στη σχολική στέγη, που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου από πόρους του Δήμου Κιλκίς, ύψους 1.815.616,42 ευρώ και από το πρόγραμμα ‘’Μαριέττα Γιαννάκου’’ σε τρεις σχολικές μονάδες της πόλης. 
Η Δημοτική Αρχή, όπως επισήμανε, έχει προετοιμαστεί κατάλληλα, ώστε να διευκολύνει την σχολική ζωή σε επιμέρους ρυθμίσεις, που είναι ζωτικής σημασίας για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων. Ως τέτοιες, ανέφερε την έγκαιρη πρόσληψη 80 σχολικών καθαριστριών, που από τις αρχές Σεπτεμβρίου βρίσκονται ήδη στις εργασιακές τους θέσεις και φροντίζουν για την καθαριότητα των σχολικών μονάδων και την ενεργοποίηση, με μέριμνα του Δήμου, μιας σειράς συμβάσεων για την προμήθεια καυσίμων, τη συντήρηση και επισκευή των εγκαταστάσεων θέρμανσης, των ανελκυστήρων, των κλιματιστικών, την απολύμανση, την προμήθεια σχολικών αναλώσιμων, φαρμακευτικού υλικού και αθλητικού εξοπλισμού. Σε ότι αφορά την γραφική ύλη, σημείωσε ότι στις 15 Σεπτεμβρίου θα βγει προσωρινός ανάδοχος του έργου και τα σχολεία θα μπορούν να προμηθεύονται ότι χρειάζονται.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς επανέλαβε ότι η Δημοτική Αρχή επιδιώκει τη συνεργασία με την εκπαιδευτική κοινότητα, γιατί είναι βέβαιο ότι τα αποτελέσματά της είναι παραγωγικά και με την ευκαιρία της νέας σχολικής χρονιάς, ευχήθηκε στον Πρόεδρο και στα μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης καλή δύναμη με δημιουργικότητα και πρόοδο στο εκπαιδευτικό τους έργο.
Συμφωνήθηκε, τέλος, να προκληθεί, άμεσα, συνάντηση της αρμόδιας Αντιδημάρχου με τους Διευθυντές και Προϊσταμένους των σχολικών μονάδων του Δήμου για τον καλύτερο συντονισμό τους στην επίλυση ζητημάτων της σχολικής καθημερινότητας.   

