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Συνάντηση Δημάρχου Κιλκίς με τη Διοίκηση του νεοσύστατου Χωμάτινου Αθλητικού Μοτοσυκλετιστικού Σωματείου Κιλκίς 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης δέχθηκε χθες την επίσκεψη του Λεωνίδα Φυτανίδη, Προέδρου του νεοσύστατου Χωμάτινου Αθλητικού Μοτοσυκλετιστικού Σωματείου (Χ.Α.ΜΟ.Σ,)Κιλκίς και των μελών της Διοίκησης Γιάννη Διαμαντακίδη, Δημήτρη Μπανάτη και Θεόδωρου Φυτανίδη. 
Οι σκοποί του σωματείου, όπως εξήγησε ο κ. Φυτανίδης αναφέρονται στην ενίσχυση της αθλητικής δραστηριότητας και την ανάπτυξη της μοτοσυκλετιστικής κοινότητας με επίκεντρο τη φύση και τον πολιτισμό.
Υπό αυτό το πρίσμα ζήτησε την υποστήριξη του Δήμου στη διοργάνωση της εκδήλωσης ‘’HA.MOS. Training Day 2025 – Manivela Hard Enduro’’ που προγραμματίζει τον Νοέμβριο στο Μελισσουργειό, με αφετηρία και τερματισμό τον εν λόγω οικισμό και διαδρομή στην δασόβια περιοχή των Κρουσίων, η οποία διακρίνεται για το πλούσιο φυσικό της περιβάλλον, τη βιοποικιλότητα και τα παραδοσιακά της περάσματα. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς χαιρέτισε την ιδρυτική πρωτοβουλία του αθλητικού σωματείου να επικοινωνήσει και να αναδείξει μέσα από τις δράσεις του γνωστές αλλά και ανεξερεύνητες φυσικές ομορφιές του τόπου μας και συμφώνησε με την πρόταση υπογραμμίζοντας το διαρκές όσο και έμπρακτο ενδιαφέρον της Δημοτικής Αρχής ως προς την ενίσχυση των Αθλητικών Συλλόγων του Δήμου Κιλκίς. 
Στη συνάντηση συμμετείχαν και οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης και Θεμιστοκλής Κοσμίδης.     
