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Τουρνουά ποδοσφαίρου φιλίας παλαίμαχων στο Δημοτικό Στάδιο Κιλκίς   
Στο Δημοτικό Στάδιο Κιλκίς διεξήχθη χθες το απόγευμα  τουρνουά ποδοσφαίρου φιλίας μεταξύ των ομάδων παλαίμαχων του Ηρακλή Θεσσαλονίκης, των Βετεράνων Θεσσαλονίκης και του Συλλόγου παλαίμαχων ποδοσφαιριστών Α.Ο. Κιλκισιακού και φίλων. 
Το τελικό σκορ όμως ήταν αδιάφορο μιας και το τουρνουά δεν είχε ανταγωνιστικά κίνητρα παρά κάλυπτε την ανάγκη της συνάντησης των ομάδων και της αναθέρμανσης φιλιών, που έχουν αποκτηθεί στους αγωνιστικούς χώρους σε παλιές καλές εποχές.
Ο επίλογος της ποδοσφαιρικής σύναξης δόθηκε στο ‘’Κτήμα των Ευχών’’, όπου τιμήθηκαν από τη διοργανώτρια ομάδα του Α.Ο. Κιλκισιακού, παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές για τη συνεισφορά τους στον αθλητισμό. Μαζί τους ήταν ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης και ο Αντιδήμαρχος Νικόλαος Γιαρήμαγας. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς βράβευσε τον Ανέστη Λαζαρίδη, παλιό διαιτητή από τη Βάθη,τον πραγματικό νικητή της ζωής, όπως τον χαρακτήρισε, για τη δύναμη του χαρακτήρα του. 
Ο βραβευθείς είχε πολλές συμμετοχές σε τοπικές και εθνικές κατηγορίες. 
Βραβεία, παρέλαβαν για τις ομάδες τους, οι παλαίμαχοι Γιώργος Καλπάκης (Α.Ο. Κιλκισιακού και φίλων), Κώστας Ορφανός (παλαίμαχοι Ηρακλή) και Κώστας Αϊδινίου  (παλαίμαχοι βετεράνων Θεσσαλονίκης).    
Τη διοργάνωση του τουρνουά ποδοσφαίρου υποστήριξε οικονομικά ο Δήμος Κιλκίς.     
