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23ο Διεθνές Φεστιβάλ Κουκλοθεάτρου και Παντομίμας – Μια παραμυθένια γιορτή αρχίζει
Τυλιγμένη στην ανέμη της φαντασίας η θεατρική τέχνη του κουκλοθεάτρου κράτησε λίγη από την αστερόσκονη της μαγείας της για τους μικρούς και ενήλικες φίλους της,που γέμισαν ασφυκτικά το Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς για να γιορτάσουν την έναρξη του 23ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κουκλοθεάτρου και Παντομίμας του Δήμου Κιλκίς. 
Χαμόγελα, σφιχτές αγκαλιές, παιχνιδιάρικη διάθεση, επιφωνήματα θαυμασμού και έκπληξης για ‘’Το κορίτσι με τη μικρή βαλίτσα’’, την παράσταση μαριονέτας του Γερμανικού θιάσου Merlin Puppet Theatre, προσέδωσαν στην χθεσινή πρεμιέρα έναν πανηγυρικό τόνο, επιβεβαιώνοντας την ιδιαίτερη σχέση επικοινωνίας και αγάπης του κοινού για το κουκλοθέατρο. 
Ώριμο, έμπειρο και χωρίς να χάνει τη νεανική του σφριγηλότητα το Φεστιβάλ μας, επιδοτεί στους φίλους και στο φανατικό του κοινό τα μοναδικά εκφραστικά μέσα της τέχνης του Κουκλοθεάτρου. Μας επικοινωνεί το μοτίβο της διαπολιτισμικότητας και αξίες που διαπλάθουν και προικίζουν την παιδική ψυχή με κριτική σκέψη και ικανότητα τόνισε στον χαιρετιστήριο λόγο του ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης κατά την κήρυξη της επίσημης έναρξης της δεκαήμερης διοργάνωσης. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς αναφέρθηκε στους πολιτιστικούς και παιδαγωγικούς σκοπούς που υπηρετεί το Φεστιβάλ, με την προσδοκία να γίνουν οι μικροί πολίτες υπέροχοι ενήλικες και στην περιφερειακή έξοδο των παραστάσεων, με πρωτοβουλία του Δήμου, στα Δημοτικά Σχολεία της Νέας Σάντας, του Πεδινού, των Μουριών, της Μεγάλης Βρύσης και του Χέρσου, ενώ καλωσόρισε τους καλλιτεχνικούς θιάσους, σημειώνοντας ότι με την έμπνευση και τη δημιουργικότητα τους συνθέτουν το πολύχρωμο παζλ της κορυφαίας γιορτής, που συνδιαλέγεται με τους πολιτισμούς και τις παραδόσεις των λαών και έχει στο φωτοστέφανό της την εξωστρέφεια του Πολιτισμού και της Παιδείας. Ευχαρίστησε, τέλος,την Υπουργό Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη για την στήριξη που παρέχει στο Φεστιβάλ, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου και την οικονομική του επιχορήγηση μέσω εξαετούς πολιτισμικής σύμβασης, καθώς και όλους όσοι εργάζονται για την επιτυχία των εκδηλώσεών του. 
Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο οποίος συνεχάρη τη Δημοτική Αρχή για το πολιτιστικό της επίτευγμα, εστιάζοντας και στη διεθνή καταξίωση του πολιτιστικού και καλλιτεχνικού θεσμού, και ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ Χουάνχο Κοράλλες, ο οποίος μίλησε για τα κοινωνικά μηνύματα, που προβάλλει η φετινή διοργάνωση με ιδιαίτερη ευαισθησία στα δικαιώματα των παιδιών, που οι πόλεμοι και οι μαζικές μεταναστεύσεις καταπατούν. Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στο Κιλκίς η πανελλήνια συνάντηση των κουκλοπαικτών, που αποτελούν ουσιαστικά τη νέα μαγιά των καλλιτεχνών του κουκλοθεάτρου.  
Το εντυπωσιακό θέαμα του οπτικού θεάτρου συνεχίστηκε και εκτός αιθούσης, με αντιπολεμικές παραστάσεις που σχεδίασε ζωγραφίζοντας περίτεχνα με άμμο στον δρόμο της Γ. Καπέτα η Ιταλίδα καλλιτέχνιδα Ermelinda Coccia. 
Την τελετή έναρξης του 23ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κουκλοθεάτρου και Παντομίμας τίμησαν με την παρουσία τους ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου Επιφάνιος Θεοδωρίδης εκπροσωπώντας τον Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου, ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής, βουλευτής Κιλκίς Γιώργος Γεωργαντάς, ο Διοικητής της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας ‘’Πόντος’’ Βασίλης Παπαδόπουλος, ο Διοικητής του 601ου Αερομεταφερόμενου Τάγματος Πεζικού στρατοπέδου Καμπάνη Ζαχαρίας Σαββάκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς Ιωάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Σημαιοφορίδης, Θεμιστοκλής Κοσμίδης, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, Δημήτρης Θεοδωρίδης, Κωνσταντίνος Παπακώστας, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπλούκος, ο Αντιδήμαρχος Παιονίας Κύρος Καλαβάζης, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκίς Φεβρωνία Ιωαννίδου, ο εμπνευστής του Φεστιβάλ  Χρήστος Σπίγκος και μέλη της ομάδας εργασίας των πρώτων διοργανώσεων, ο καλλιτεχνικός του ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης Στέλιος Χλιαράς, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Μέσων Αποστόλων Κωνσταντίνος Θεοδωρίδης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Κιλκίς Σπυρίδων Τσερτσίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος, ο πρώην δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Αγαθόπουλος  και πολλά παιδιά με τις οικογένειές τους.   
