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Μια καινούρια αρχή για σαράντα συμπολίτες μας στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Κιλκίς 
Η πρόκληση ολοκλήρωσης των εγκύκλιων σπουδών για όσους δεν συνέχισαν ή διέκοψαν τον κύκλο της υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης γίνεται μια όμορφη εκπαιδευτική και κοινωνική εμπειρία στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Κιλκίς, που ιδρύθηκε με πρωτοβουλία του Δήμου Κιλκίς.
Στον πέμπτο χρόνο λειτουργίας του ο εκπαιδευτικός πυλώνας υποστηρίζεται από σαράντα ενήλικες που φοιτούν στο Σχολείο και συμμετείχαν, χθες, στον αγιασμό λίγο πριν την έναρξη των μαθημάτων τους. 
Η Αντιδήμαρχος Ελένη Πατλάκη, η οποία παρέστη στην τελετή του αγιασμού, τους ευχήθηκε μια καλή και δημιουργική χρονιά, ενώ προηγουμένως ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας Θεόδωρος Ηλίας εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Δήμαρχο Κιλκίς Δημήτρη Κυριακίδη και στην Δημοτική Αρχή για την ενθάρρυνση του εκπαιδευτικού έργου και την ολόπλευρη ενίσχυση που παρέχουν σε κάθε δραστηριότητα του Σχολείου.            
Το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας είναι ένα καινοτόμο δημόσιο σχολείο εκπαίδευσης ενηλίκων με συνολική διάρκεια φοίτησης δύο εκπαιδευτικά έτη. 
Απευθύνεται σε πολίτες ηλικίας 18 ετών και άνω, οι οποίοι δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Το πρόγραμμα σπουδών του διαθέτει πιο ευέλικτο περιεχόμενο και προσαρμοσμένη διδακτική μεθοδολογία και αξιολόγηση των εκπαιδευομένων. Στεγάζεται στο 3ο Γυμνάσιο Κιλκίς και λειτουργεί τις απογευματινές ώρες. 
Με την επιτυχή ολοκλήρωση της φοίτησης παρέχεται τίτλος ισότιμος του Γυμνασίου. 
