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Νέα λειτουργική στέγη για το ΚΑΠΗ του Δήμου Κιλκίς  
Το Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) υποδέχθηκε χθες, Παγκόσμια Ημέρα της Τρίτης Ηλικίας, παλιά και καινούρια μέλη του σε φροντισμένες εγκαταστάσεις, επί της Βυζαντίου 2, που θα στεγάσουν εφεξής τις δραστηριότητες τους. 
Το δεύτερο νέο σπίτι τους ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ.κ. Βαρθολομαίος συγχαίροντας τον Δήμαρχο Κιλκίς και τη Δημοτική Αρχή για τον καλαίσθητο χώρο που έχουν παραχωρήσει στους ηλικιωμένους και τις εγγυήσεις προστασίας που τους διασφαλίζει. 
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης καλωσόρισε εγκάρδια τους ηλικιωμένους στον ασφυκτικά γεμάτο από την παρουσία τους νέο ΚΑΠΗ και τόνισε ότι η Δημοτική Αρχή βρίσκεται πάντα στο πλευρό τους με αισθήματα ευγνωμοσύνης για όλα όσα προσέφεραν στην τοπική μας κοινωνία. Εμείς προσέθεσε αισθανόμαστε την ανάγκη να ανταποδώσουμε με έργα και υπηρεσίες που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής σας, ενθαρρύνουν την κοινωνικότητα και σας δίνουν τη δυνατότητα να αναπτύξετε τις δεξιότητές σας και να συνεχίσετε να είστε ενεργά μέλη της τοπικής μας κοινωνίας. 
Στις υποστηρικτικές υποδομές για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, εκτός από το ΚΑΠΗ, περιλαμβάνονται το Κοινωνικό Ιατρείο, που εξυπηρετεί την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, ενημερωτικές ομιλίες κάθε Τετάρτη στον χώρο του ΚΑΠΗ, από κοινωνικούς επιστήμονες του Δήμου για θέματα που τους αφορούν και εκδηλώσεις που προάγουν την κοινωνική επανένταξη και την καλλιέργεια ειδικών ενδιαφερόντων με σκοπό την ενδυνάμωση του συναισθήματος συντροφικότητας και συνεργασίας. 
  Ο Δήμαρχος Κιλκίς δεσμεύθηκε για την άμεση διεύρυνση των κοινωνικών παροχών στους ηλικιωμένους.      
Παρόντες στον αγιασμό του ΚΑΠΗ ήταν και οι Αντιδήμαρχοι Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, που έχει την ευθύνη για τη λειτουργία του ΚΑΠΗ, Θεμιστοκλής Ανθρακίδης, Δημήτρης Θεοδωρίδης, Κώστας Παπακώστας, Ελένη Πατλάκη, οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι Νικόλαος Αβραμίδης, Κωνσταντίνος Καμενίδης, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Στέλλα Ξάκη και οι εργαζόμενοι στις κοινωνικές δομές του Δήμου Κιλκίς.
 Το ΚΑΠΗ του Δήμου Κιλκίς (οδός Βυζαντίου 2) είναι ανοιχτό καθημερινά, εκτός από την Κυριακή, από τις 8:00 έως τις 13:30 και το απόγευμα από τις 17:00 έως τις 21:00.   
Νέα μέλη μπορούν να εγγράφονται καθημερινά στα γραφεία της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου Κιλκίς (οδός Θεσσαλονίκης 3) εφόσον έχουν συμπληρώσει το 58ο έτος της ηλικίας τους και είναι κάτοικοι του Δήμου Κιλκίς. Εγγραφές γίνονται, επίσης, και σε άτομα νεότερης ηλικίας, εφόσον είναι σύζυγοι μελών ή κάτοχοι σύνταξης ή επιδόματος αναπηρίας.
Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης (τηλ. επικοινωνίας 23413- 52228). 
