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Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 3ο Kilkis Rally Cross στην πίστα της Αργυρούπολης
Το Κιλκίς απαντά δυναμικά στην πρόκληση ανάπτυξης του μηχανοκίνητου αθλητισμού με τη διοργάνωση του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος του 3ου Kilkis Rally Cross στην κυκλική πίστα της Αργυρούπολης το διήμερο 18 και 19 Οκτωβρίου. 
Πρωτοστάτες στο εγχείρημα ανάδειξης και προβολής της περιοχής μας σε δημοφιλή προορισμό για τον μηχανοκίνητο αθλητισμό είναι ο Δήμος Κιλκίς και ο Χωμάτινος Μηχανοκίνητος Αθλητισμός (ΧΩ.Μ.Α.) Κιλκίς. Ισχυρό πλεονέκτημα της αθλητικής διοργάνωσης είναι ο αγωνιστικός χώρος, ο οποίος είναι διαμορφωμένος με υψομετρικές διαφορές (ανηφόρες, κατηφόρες, κυκλικές στροφές) που καθιστούν συναρπαστική αλλά και περισσότερο ανταγωνιστική τη συμμετοχή των αθλητών. Η σύγχρονη πίστα της Αργυρούπολης έχει χαρακτηριστεί από τους επαγγελματίες οδηγούς που συμμετέχουν σε διοργανώσεις μηχανοκίνητου αθλητισμού ως η καλύτερη στην Ελλάδα για αγώνες rally.  
Οι αγώνες του 3ου Kilkis Rally Cross, που εξελίσσεται σε ένα εντυπωσιακό άθλημα που συνδυάζει την τεχνολογία, την ταχύτητα και την ανθρώπινη δεξιότητα, είναι ενταγμένοι επίσημα στον δ’ γύρο του πανελλήνιου πρωταθλήματος στο καλεντάρι της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδας (ΟΜΑΕ).
Το πρόγραμμα των αγώνων του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 3ου Kilkis Rally Cross:
Σάββατο 18 Οκτωβρίου 
10:00 Τεχνικός έλεγχος
13:30 Κατατακτήριοι αγώνες 
13:30 - 17:00  Προκριματικοί αγώνες   
Ενδιάμεσα θα πραγματοποιηθούν αγώνες ατομικής χρονομέτρησης 
Κυριακή 19 Οκτωβρίου 
11:00 Προκριματικοί αγώνες 
12:00 Ημιτελικοί αγώνες 
13:00 Τελικοί αγώνες 
Ενδιάμεσα θα πραγματοποιηθούν αγώνες ατομικής χρονομέτρησης.
Παράλληλη εκδήλωση του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος είναι ενημερωτική ομιλία σχετικά με την οδική συμπεριφορά και ασφάλεια, για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων, που έχει προγραμματιστεί από τους διοργανωτές, την Παρασκευή 17 Οκτωβρίου στις 10:00, στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς.
Η εκδήλωση περιλαμβάνει χαιρετισμό του Δημάρχου Κιλκίς και ομιλίες για τον νέο Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας από τον Διοικητή της Τροχαίας Κιλκίς Ευστάθιο Κουρτίδη, και την εκπαίδευση των υποψήφιων οδηγών από τον μηχανολόγο – μηχανικό και εκπαιδευτή οδηγών Θεόδωρο Αναστασοβίτη. 
Το συντονισμό της έχει ο δημοσιογράφος ειδικού Τύπου Παντελής Τζερτζεβέλης ενώ θα ακολουθήσει ανοιχτή συζήτηση.  
