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Στους αθλούμενους της Κρηστώνης παραδόθηκε το ανακαινισμένο γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5 
Τα χαμόγελα, οι επευφημίες και οι μπάλες ποδοσφαίρου περίσσεψαν προχθές στον αγωνιστικό χώρο του δημοτικού γηπέδου ποδοσφαίρου Κρηστώνης.
Οι μικροί και έφηβοι αθλητές της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου ΠΑΟΚ Κρηστώνης περιφέρονταν ασταμάτητα στο ανακαινισμένο γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5 και επεδείκνυαν τις αγωνιστικές τους δεξιότητες, εγκαινιάζοντας, στην πράξη,  τον αθλητικό χώρο που αναδιαμόρφωσε για τις προπονήσεις και την καθημερινή άθλησή τους η Δημοτική Αρχή.
Ο Δήμαρχος Κιλκίς Δημήτρης Κυριακίδης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την αποπεράτωση των εργασιών αποκατάστασης του ποδοσφαιρικού γηπέδου 5Χ5, που έγιναν με ενέργειες του Δήμου, και τη διάθεσή του στους αθλητές της Ακαδημίας, ώστε να αθλούνται με ασφάλεια σε έναν όμορφο και σύγχρονο αθλητικό χώρο.
Οι παρεμβάσεις αποκατάστασης, που υλοποιήθηκαν σε σύντομο χρόνο, αφορούσαν την αποξήλωση φθαρμένου φυσικού χλοοτάπητα, την κατασκευή βάσης οδοστρωσίας, την τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα, τη χάραξη γραμμών καθώς και την τοποθέτηση τερμάτων και γωνιών κόρνερ.  
Στον αγιασμό, τον οποίο τέλεσε ο εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Ιάκωβος Δουβαλίδης παρέστησαν και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Νικόλαος Γιαρήμαγας, Γιώργος Μπαλάσκας, Δημήτρης Θεοδωρίδης, οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι Νικόλαος Αβραμίδης, Κώστας Καμενίδης, Δημήτρης Φωτιάδης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κρηστώνης Αθανάσιος Μουλλάς, ο Πρόεδρος της επιχείρησης Βιομηχανικά Σφαγεία Α.Ε. Κιλκίς Βασίλης Παμπορίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ Κιλκίς Μηνάς Παπαδόπουλος, μέλη της Διοίκησης και παράγοντες του ΠΑΟΚ Κρηστώνης, από την ΕΠΣΚ τα μέλη της Διοίκησης Γιάννης Μαυρόπουλος, Λάζαρος Παπαδόπουλος και ο Γεωργιανός τερματοφύλακας του ΠΑΟΚ Λούκα Γκουγκεσασβίλι.    
